


A RELIABLE CHOICE 
AND WITH QUALITY ASSURANCE 

The catalogue was designed and developed to enhance 
your brand. Our commitment is based on our established 
relationship of trust, value that we convey through the 
quality and originality of our products. Thus, we brought 
together our team around a single objective: your 
satisfaction. 

The products featured in this catalogue were made 
according to the applicable European norms and 
laws. This is achieved by existing quality control 
departments in Europe and Asia, as well as by periodic 
testing to which products are subject to, carried out 
by specialized international and independent entities. 
Simultaneously, our suppliers are in compliance with 
the laws and rules of the countries where they operate, 
in particular with regard to human and worker rights 
and also social and environmental responsibility.

Commitment 
letter
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THE BRIDGES THAT UNITE US.

The concept of uniting, creating 
bridges and ties served 
as inspiration for the development 
of this collection. Two products 
in which the concept is inspired 
by the reality giving rise to resistant 
products, such as a bridge that 
helps us cross the road.

EVERY DAY AN ADVENTURE!

Go on an adventure. Our day to day 
is filled with challenges, being they 
new projects at work or weekends 
in the unknown. Like a roof, the 
backpack’s flap is a high-strength 
detail that gives you protection. 
With a modern design, this is the 
ideal companion for adventure.



AND THE MOON HERE SO CLOSE!

Inspired by the curvilinear shape 
of a half-moon, of rounded and 
infinite lines, we have created 
more than a simple backpack. With 
an irreverent shape, panoramic 
opening and extra comfort, you will 
find here a unique piece of design.

ALL BRANDS HAVE A BEGINING AND 
OURS BEGAN WITH DRAWING PENS!

Inspired by the diversity of shapes, 
the hi!dea™ design writing instrument 
collection stands out for the boldness 
of its clips, elegance and meticulous 
choice of all the elements that make 
up these objects.



BUILD YOUR OWN STORY!

The covers provide protection and 
can keep a few secrets. Inspired 
by individual experiences, we have 
created a cover that includes 
a notebook to write your own story. 
The pocket is the missing note to keep 
what we remember of the good days: 
the memories.

GEOMETRIC FIGURES 
IN EVERYDAY LIFE. 

The excercise of combining 
geometric figures styled this 
houseware collection. The 
assymetries of a solid block 
of bamboo, combined with modern 
design, bring nature to your table.
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//	 A TOUCH OF 
NATURE

The cork oak was the inspiration 
for this innovative design 
ballpoint pen. Cork comes 
as a distinctive and durable 
material that will give you 
a brand image with a touch 
of nature.

81401   •   CORK

Ball pen. Cork and metal. Supplied in gift case. 

     Ø11 x 137 mm | Case: 180 x 56 x 30 mm      
LS - 40 x 5 mm
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81400   •   KLOS

Set of roller and ballpoint in aluminium. Iron clip with 
shiny chrome plating. 
Lacquered body with matt finish. 
Ballpoint with twist mechanism and a “type-Cross” 
metallic refill with black Dokumental® ink. 
Roller with Premec metallic black refill. 

     Roller: Ø10 x 140 mm | Ballpoint: Ø10 x 137 mm | 
Case: 183 x 64 x 30 mm 

     LS - 40 x 5 mm

//	 THE PLEASURE 
OF WRITING... 
TWOFOLD

The contrast between the matt 
body and the bright clip make 
the ballpoint and roller set 
a harmonious and timeless 
collection. Its discrete but 
exquisite gift box is the ultimate 
detail for a perfect gift.
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81003   •   HOOK MATTE

Bronze ballpoint with twist mechanism. Spring clip in 
iron with shiny chrome plating. 
Copper nib with shiny coating. 
Barrel with double finish: plated interior and matt 
lacquered exterior. 
Metallic G2 refill. Blue Dokumental® ink. 
2.000 m of minimum writing length. 

     Ø11 x 142 mm | Case: 175 x 41 x 20 mm 
     LS - 45 x 5 mm

//	 CONTEMPORARILY 
CLASSIC

Hook Matte, with a bronze barrel 
and tip, was designed with 
a unique coating for a better 
writing experience.  The stylish 
carabiner shaped top which 
merges with the clip ensures its 
originality.
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81004   •   HOOK

Bronze ballpoint with twist mechanism. Spring clip in iron 
with shiny chrome plating. 
Copper nib with shiny coating. 
Barrel with double finish: plated interior and shiny 
lacquered exterior. 
Metallic G2 refill. Blue Dokumental® ink. 
2.000 m of minimum writing length. 

     Ø11 x 140 mm | Case: 175 x 41 x 20 mm 
     LS - 45 x 5 mm

//	 WHEN THE 
TRADITIONAL 
AND THE 
MODERN MERGE

The Hook model was designed 
to convey an image of strength 
and flexibility, with a stylish 
and durable carabiner-shaped 
clip at the top. It will make 
an impact with its modern 
design and will be a pleasant 
surprise for those who receive 
it.
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81000   •   WASS

Aluminium ballpoint with twist mechanism. Iron clip with 
shiny chrome plating. 
Lacquered body with shiny finish. 
“type-Cross” metallic refill. Blue Dokumental® ink. 

     Ø10 x 138 mm | Case: 175 x 41 x 20 mm 
     LS - 40 x 5 mm

//	 ELEGANCE 
IN MULTIPLE 
COLOURS

Classic and practical design 
in a ballpoint pen designed to create 
impact for its simplicity. Available 
in various shades, the Wass design 
is the ideal choice to colour your day.
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81005   •   WASS TOUCH

Aluminium ballpoint with twist mechanism. Touch tip in 
silicone. Iron clip with shiny chrome plating. 
Lacquered body with shiny finish. 
“type-Cross” metallic refill. Blue Dokumental® ink. 

     Ø10 x 142 mm | Case: 175 x 41 x 20 
mm      LS - 40 x 5 mm

81001   •      NEO

Aluminium ballpoint with twist mechanism. Touch tip in silicone. Lacquered body 
with matt/shiny finish. 
“type-Cross” metallic refill. Black Dokumental® ink. 

     Ø10 x 138 mm | Case: 175 x 41 x 20 mm      LS - 45 x 
5 mm

//	 TWO ENDS BURSTING 
WITH UTILITY

//	 ATTRACTION 
FOR VERSATILITY 
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81007   •

ABS ballpoint with shiny finish and lacquered top with 
metallic finish. X20 refill. Blue ink. 

     Ø11 x 139 mm 
     PD - 50 x 6 mm

//	 SEDUCTION BY 
CONTRAST

With simple but striking lines, the Kiwu 
ballpoint focuses its attention on its broad 
clip, ideal for communicating your brand. 
It’s available in three different finishings, 
so you can choose the one that best projects 
your image.
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81006   •   KIWU

ABS ballpoint with shiny finish. X20 refill. Blue ink. 

     Ø11 x 139 mm 
     PD - 50 x 6 mm

81008   •   KIWU CHROME

ABS ballpoint with shiny finish and top with chrome finish. 
X20 refill. Blue ink. 

   Ø11 x 139 mm 

  PD - 50 x 6 mm

//	 SIMPLICITY AS 
A HALLMARK

//	 ENTHUSIASM FOR 
BRIGHTNESS
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91335   •   BACH91339   •   LAKE

91647   •   NATURA

03
60

60

Ball pen. Bamboo. With metal clip and 
rubber finish grip. Supplied with gift 
cardboard pouch. 

     Ø12 x 140 mm | Pouch: 155 x 40 mm 
     LS - 50 x 5 mm

Ball pen. Bamboo. Metal clip. Supplied 
with gift cardboard pouch. 

     Ø11 x 137 mm | Pouch: 155 x 40 mm 
     LS - 40 x 5 mm

Ball pen. Cork and aluminium. Supplied with 
gift cardboard pouch. 

     Ø9 x 139 mm | Pouch: 155 x 40 mm 
     LS - 85 x 5 mm
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91819   •   LUANDA

91820   •   BAHIA

60

60

Roller pen and ball pen set. Bamboo. Metal clip. 
Supplied in bamboo case. 

     Ø12 x 140 mm | Case: 171 x 57 x 25 mm 
     LS - 35 x 5 mm

Ball pen. Bamboo. Metal clip. Supplied in bamboo case. 

     Ø11 x 140 mm | Case: 170 x 40 x 25 mm 
     LS - 35 x 5 mm
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91835   •   CHESS

91840   •   ZAIRE

03

03

Roller pen and ball pen set. Metal and carbon fiber. 
Supplied in padded imitation leather case. 

     Ø13 x 139 mm | Case: 195 x 100 x 47 mm 
     LS - 35 x 5 mm

Roller pen and ball pen set. Metal. Supplied 
in padded gift case. 

     Ø11 x 136 mm | Case: 180 x 78 x 35 mm 
     LS - 35 x 5 mm
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91836   •   WARHOL91842   •   BENTON

91442   •   TARTAN

42
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Roller pen and ball pen set. Metal. Black ink 
roller pen and blue ink ball pen. Supplied 
in padded gift case.  

     Ø13 x 135 mm | Case: 185 x 75 x 31 mm 
     LS - 25 x 5 mm

Roller pen and ball pen set. Metal. 
Supplied in padded gift case. 

     Ø13 x 136 mm | 
Case: 185 x 75 x 31 mm 
     LS - 25 x 5 mm

Roller pen and ball pen set. Metal and carbon 
fiber. Black ink roller pen and blue ink ball 
pen. Supplied in padded gift case.  

     Ø10 x 135 mm | Case: 185 x 75 x 31 mm 
     LS - 45 x 5 mm

Metal

Carbon fiber

Padded case
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91816   •   DOURO

91844   •   DOUBLETTE
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Roller pen and ball pen set. Metal. Supplied 
in padded gift case. 

     Ø12 x 132 mm | Case: 170 x 70 x 30 mm 
     LS - 30 x 5 mm

91833   •   CANNES

Roller pen and ball pen set. Metal. With touch 
tip. Supplied in padded gift case. 

     Ø10 x 145 mm | Case: 170 x 70 x 30 mm      
LS - 40 x 5 mm

Roller pen and ball pen set. Metal. With touch 
tip. Supplied in padded gift case. 

     Ø10 x 133 mm | Case: 175 x 55 x 25 mm 
     LS - 35 x 5 mm



Wr

25

91439   •   MOON 91489   •   LOUVRE

91845   •   RUBIC
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03
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Roller pen. Metal and imitation leather. 
Supplied in padded gift case. 

     Ø13 x 141 mm | Case: 180 x 78 x 35 mm 
     LS - 30 x 5 mm

Ball pen. Metal. Supplied in padded gift case. 

     Ø12 x 139 mm | Case: 179 x 56 x 30 mm 
     LS - 25 x 5 mm

Roller pen. Metal and carbon fiber. With touch 
tip. Supplied in padded gift case. 

     Ø11 x 138 mm | Case: 179 x 55 x 30 mm 
     LS - 40 x 5 mm

Carbon fiber
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91899   •   HALEY

91838   •   SHADOW

91841   •   IKAROS

42
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03 40

Roller pen and ball pen set. Aluminium. 
Supplied in padded gift case. 

     Ø11 x 138 mm | Case: 175 x 55 x 25 mm 
     LS - 35 x 5 mm

Roller pen and ball pen set. Aluminium. 
Supplied in padded gift case. 

     Ø10 x 142 mm | Case: 175 x 55 x 25 mm 
     LS - 40 x 4 mm

Ball pen. Metal. Supplied in padded gift case. 

     Ø11 x 136 mm | Case: 175 x 55 x 25 mm 
     LS - 40 x 5 mm
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91428   •   BERN

91843   •   SKETCH

03

03

15 40

91348   •   MONTREAL

03

Roller pen. Metal. Supplied in padded gift case. 

     Ø12 x 116 mm | Case: 175 x 55 x 25 mm 
     LS - 35 x 5 mm

Ball pen and mechanical pencil. Metal. 4 in 1. 
Mechanical pencil: graphite 0.5. Supplied 
in padded gift case. 

     Ø10 x 132 mm | Case: 150 x 43 x 24 mm 
     LS - 50 x 5 mm

3 different colors Automatic pencil

Ball pen. Metal. Supplied in padded gift case. 

     Ø11 x 138 mm | Case: 170 x 50 x 28 mm 
     LS - 40 x 5 mm
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91814   •   DELI

91839   •   RAIA

97524   

TECHNOLOGY 
PG. 89

03 44

44

97334   

TECHNOLOGY 
PG. 89

91362   •   ELLORA

42

Ball pen. Metal. Supplied with gift velvet 
pouch. 

     Ø12 x 135 mm | Pouch: 160 x 30 mm 
     LS - 30 x 5 mm

Ball pen. Aluminium. Supplied in gift case. 

     Ø11 x 140 mm | Case: 180 x 43 x 22 mm 
     LS - 70 x 5 mm

Ball pen. Metal. Rubber finish grip. Supplied 
in padded gift case. 

     Ø11 x 138 mm | Case: 175 x 55 x 25 mm 
     LS - 50 x 5 mm
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91837   •   SINATRA

51437   •   TOUCH

03
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0403

81139   •   KANT

Ball pen. Aluminium. With touch tip. Supplied 
in padded gift case. 

     Ø11 x 138 mm | Case: 175 x 55 x 25 mm 
     LS - 30 x 5 mm

Roller pen. Metal. With touch tip. Supplied 
with gift case (flat-packed). 

     Ø9 x 141 mm | Case: 150 x 15 x 19 mm 
     LS - 40 x 5 mm

Ball pen. Aluminium. With touch tip. Supplied 
with gift cardboard pouch. 

     Ø12 x 136 mm | Pouch: 155 x 40 mm 
     LS - 30 x 5 mm
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91821   •   EBRE

91441   •   HUDSON

15 44

44

Ball pen. Metal. With laser pointer and LED. 
Includes 3 LR41 batteries. Supplied in gift 
case. 

     Ø10 x 131 mm | Case: 170 x 50 x 20 mm 
     LS - 35 x 5 mm

Ball pen and mechanical pencil set. 
Aluminium. Mechanical pencil: graphite 0.5. 
Supplied in gift case. 

     Ø11 x 139 mm | Case: 177 x 52 x 22 mm 
     LS - 65 x 5 mm
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91008   •   PLATA

91017   •   RIOJA91426   •   ELASTY

91431   •   FROYA
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Ball pen. Metal. 

     Ø10 x 140 mm 
     LS - 30 x 5 mm

Ball pen. Metal. 

     Ø10 x 140 mm 
     LS - 30 x 5 mm

Roller pen. Metal. 

     Ø11 x 136 mm 
     LS - 40 x 5 mm

Roller pen. Metal. Supplied with gift velvet 
pouch. 

     Ø13 x 132 mm | Pouch: 160 x 30 mm 
     LS - 40 x 5 mm
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91493   •   BARCODE

91495   •   CONVEX

91496   •   ELIPSE
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81127   •   COLLINS

Ball pen. Aluminium. 
With rubber finish grip. 

     Ø10 x 139 mm 
     LS - 60 x 5 mm

Ball pen. Aluminium and ABS. 

     Ø11 x 145 mm 
     LS - 45 x 5 mm

Roller pen. Aluminium. 

     12 x 10 x 143 mm 
     LS - 60 x 6 mm

Ball pen. Aluminium. Supplied with gift case 
(flat-packed). 

     Ø12 x 136 mm | Case: 150 x 15 x 19 mm 
     LS - 45 x 5 mm
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91443   •   MIKADO

4445 22 27

44
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0803 05 14

81125   •   LEA

81126   •   EDGE

Ball pen. Aluminium. With rubber 
finish grip. 

     Ø10 x 139 mm 
     LS - 40 x 5 mm

Ball pen. Aluminium. 

     Ø10 x 137 mm 
     LS - 60 x 5 mm

Ball pen. Aluminium. 

     Ø10 x 147 mm 
     LS - 60 x 5 mm
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91310   •   OMEGA

91334   •   BREL91434   •   MARE

03
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Ball pen. Aluminium. 

     Ø10 x 135 mm 
     LS - 70 x 5 mm

Ball pen. Aluminium. 

     Ø11 x 137 mm 
     LS - 70 x 5 mm

Ball pen. Aluminium. With double barrel. 

     Ø10 x 133 mm 
     LS - 70 x 5 mm
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91392   •   SERRAT

44 03
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13141022050703
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81141   •   BETA SOFT

81140   •   POPPINS

Ball pen. Aluminium. 

     Ø9 x 140 mm 
     LS - 90 x 5 mm

Ball pen. Aluminium. Rubber finish barrel. 

     Ø10 x 137 mm 
     LS - 50 x 5 mm

Ball pen. Aluminium. 

     Ø10 x 137 mm 
     LS - 50 x 5 mm
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91440   •   ELIS

91497   •   GUM

05 04 1022

0806 13 22 1105 10

Ball pen. With metal clip and gel refill. 

     Ø11 x 135 mm 
     PD - 40 x 5 mm

Ball pen. Aluminium and ABS. 
With rubber finish grip. 

     Ø11 x 137 mm 
     LS - 55 x 5 mm
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91477   •   BONO 91430   •   SURYA
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81134   •   BOLT

Ball pen. With metal clip and gel refill. 

     Ø12 x 140 mm 
     PD - 25 x 5 mm

Ball pen. Gel refill. 

     Ø12 x 146 mm 
     PD - 50 x 5 mm

Ball pen. ABS. With metal clip and rubber 
finish barrel. Gel refill. 

     Ø12 x 140 mm 
     PD - 45 x 5 mm
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91485   •   WALK91637   •   VISO

91847   •   INKY
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050310

03 04 05 10 22 44 46 45 15

Ball pen. Aluminium. 

     Ø9 x 140 mm 
     LS - 50 x 4 mm

Ball pen. Metal. 

     Ø9 x 131 mm 
     LS - 50 x 5 mm

Ball pen. Aluminium. 

     Ø11 x 139 mm 
     LS - 65 x 5 mm
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91311   •   BETA

91630   •   FLUMA
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81128   •   LINZ

Ball pen. Aluminium. 

     Ø10 x 137 mm 
     LS - 55 x 5 mm

Ball pen. Aluminium. 

     Ø10 x 135 mm 
     LS - 60 x 5 mm

Ball pen. Aluminium. 

     Ø9 x 137 mm 
     LS - 40 x 5 mm
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91476   •   SHANGHAI

91444   •   MIRO

91624   •   ZOE

04 444205

06 03
05 04 10 44 0822

Ball pen. Aluminium. With touch tip. 

     Ø11 x 140 mm 
     LS - 70 x 5 mm

Ball pen. Aluminium. With touch tip. 

     Ø8 x 137 mm 
     LS - 50 x 3,5 mm

Ball pen. Aluminium. With touch tip. 

     Ø8 x 135 mm 
     LS - 50 x 3,5 mm
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91646   •   BETA TOUCH

91494   •   SCRIPT

91629   •   HALOS

4240

03

14 15 44 4242 03
44

Ball pen. Aluminium. With touch tip. 

     Ø10 x 138 mm 
     LS - 55 x 5 mm

Ball pen. Aluminium. With touch tip. 

     Ø11 x 135 mm 
     LS - 60 x 5 mm

Ball pen. Aluminium. With touch tip. 

     Ø9 x 138 mm 
     LS - 50 x 5 mm
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91457   •   INDY

91478   •   SATURDAY91623   •   ARCADA

91640   •   SPECTRA
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Ball pen. Metallic finish. With metal clip 
and touch tip. 

     Ø10 x 135 mm 
     PD - 50 x 5 mm

Ball pen. Metallic finish. With rubber finish 
grip and touch tip. 

     Ø10 x 138 mm 
     PD - 45 x 5 mm

Ball pen. Metallic finish. With touch tip. 

     Ø10 x 137 mm 
     PD - 45 x 5 mm

Ball pen. Metallic finish. With touch tip. 

     Ø10 x 140 mm 
     PD - 50 x 5 mm
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91699   •   ESLA

91639   •   CARTER

91622   •   CAMBRIA

91445   •   TYRA

03
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44
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Ball pen. Metallic finish. With metal clip 
and touch tip. 

     Ø10 x 145 mm 
     PD - 45 x 5 mm

Ball pen. Metallic finish. With rubber finish 
grip and touch tip. 

     Ø9 x 138 mm 
     PD - 50 x 5 mm

Ball pen. With touch tip. 

     Ø10 x 132 mm 
     PD - 40 x 5 mm

Ball pen. 3-in-1. With touch tip. 

     Ø12 x 144 mm 
     PD - 35 x 5 mm

3 in 1
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91634   •   SANS

91698   •   VARNA

060405091008

0409 03 0510

Ball pen. With metal clip, rubber finish grip 
and touch tip. 

     Ø11 x 135 mm 
     PD - 45 x 6 mm

Ball pen. With metal clip, rubber finish grip 
and touch tip. 

     Ø11 x 135 mm 
     PD - 40 x 6 mm
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81137   •   HELIOS

4403 04 09 45 05

Ball pen. With metal clip, rubber finish grip and touch 
tip. Interior LED. Includes 3 AG3 batteries. 

     Ø11 x 135 mm 
     LS - 30 x 5 mm

//	 IDEAL FOR EVENTS 
AND CONFERENCES!
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91620   •   POINTY

91479   •   REED

91342   •   CENTUS

91481   •   BOWIE
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06 03
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Ball pen. Metal clip. 

     Ø10 x 133 mm 
     PD - 50 x 5 mm

Ball pen. Metal clip. 

     Ø11 x 140 mm 
     PD - 30 x 5 mm

Ball pen. Metal clip. 

     Ø13 x 135 mm 
     PD - 50 x 6 mm

Ball pen. Metallic finish. 

     Ø11 x 141 mm 
     PD - 30 x 5 mm
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91458   •   FUTUR 91600   •   LENA

91446   •   KOLY 91448   •   GAUSS
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03051406

03 03 0605

Ball pen. 

     Ø12 x 147 mm 
     PD - 40 x 6 mm

Ball pen. Metal clip. 

     Ø10 x 142 mm 
     PD - 45 x 5 mm

Ball pen. 

     Ø11 x 145 mm 
     PD - 30 x 5 mm

Ball pen. 

     Ø11 x 145 mm 
     PD - 45 x 5 mm
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91636   •   CLIFF

91642   •   TECNA

91641   •   GARDA

04

03 05

05031444

1403

Ball pen. Metal clip. 

     Ø11 x 134 mm 
     PD - 50 x 5 mm

Ball pen. Metallic finish. With touch tip 
and phone holder. 

     Ø11 x 144 mm 
     PD - 45 x 5 mm

Ball pen. Metallic finish. With touch tip, 
screen cleaner and phone holder. 

     Ø11 x 148 mm 
     PD - 45 x 5 mm

Smartphone 
support
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91671   •   ELBE

20031505
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81133   •   AROMA

91451   •   FOX

0904

05

Ball pen. Metal clip and metallic finish. 

     Ø10 x 140 mm 
     SRC - 52 x 25 mm

Ball pen. ABS. Metallic finish. 

     Ø11 x 146 mm 
     PD - 40 x 5 mm

Ball pen. With metal clip, rubber 
finish grip and double barrel. 

     Ø12 x 145 mm 
     PD - 50 x 6 mm
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81132   •   MOVE

91019   •   SWING
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Ball pen. With metal clip and rubber finish grip. 

     Ø12 x 140 mm 
     PD - 35 x 6 mm

Ball pen. With metal clip and rubber finish grip. 

     Ø12 x 140 mm 
     PD - 35 x 6 mm
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81131   •   FUNK

04 08 10 05 03 06 22 09

Ball pen. With metal clip and rubber 
finish grip. 

     Ø12 x 140 mm 
     PD - 35 x 6 mm
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91346   •   LEON91397   •   HOOP

91674   •   PO

13
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22 05 10 10 03 04 13 0504

Ball pen. Metal clip. 

     Ø12 x 135 mm 
     PD - 35 x 6 mm

Ball pen. Metal clip. 

     Ø10 x 140 mm 
     PD - 50 x 5 mm

Ball pen. Metallic finish. 

     Ø10 x 138 mm 
     PD - 45 x 5 mm
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91396   •   TOUCAN

91447   •   VOLPI

91625   •   STRACED

0405 10 22

10 0405 22
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Ball pen. 

     Ø13 x 147 mm 
     PD - 40 x 6 mm

Ball pen. 

     Ø11 x 142 mm 
     SRC - 40 x 28 mm

Ball pen. 

     Ø11 x 140 mm 
     PD - 45 x 6 mm
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Ball pen. Rubber finish pattern. 

     Ø12 x 140 mm 
     PD - 25 x 7 mm

Ball pen. Rubber finish barrel.  

     Ø11 x 147 mm 
     PD - 30 x 6 mm
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Ball pen. 

     Ø11 x 147 mm 
     PD - 35 x 5 mm

Ball pen. ABS. 

     Ø11 x 136 mm 
     SRC - 40 x 15 mm

Ball pen. ABS and AS. 

     Ø11 x 139 mm 
     PD - 30 x 5 mm
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Ball pen. Rubber finish grip. 

     Ø9 x 142 mm 
     PD - 50 x 5 mm

Ball pen. Metallic finish. With rubber 
finish grip. 

     Ø10 x 140 mm 
     SRC - 45 x 15 mm
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Ball pen. ABS. Rubber finish grip. 

     Ø10 x 138 mm 
     PD - 40 x 5 mm

Ball pen. Rubber finish grip. 

     Ø10 x 140 mm 
     PD - 40 x 5 mm

Ball pen. With rubber finish grip. 

     Ø10 x 140 mm 
     PD - 50 x 5 mm
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Ball pen. 

     Ø15 x 130 mm 
     PD - 40 x 6 mm

Ball pen. 

     Ø12 x 140 mm 
     PD - 40 x 5 mm

Ball pen. 

     Ø11 x 140 mm 
     SRC - 60 x 18 mm
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Ball pen. 

     Ø11 x 140 mm 
     PD - 50 x 5 mm

Ball pen. 

     Ø11 x 140 mm 
     SRC - 45 x 26 mm

Ball pen. Dome clip. 

     Ø11 x 137 mm 
     DM - 42 x 8 mm
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Ball pen. PP. 

     Ø10 x 142 mm 
     SRC - 50 x 24 mm

Ball pen. PP. 

     Ø10 x 142 mm 
     SRC - 50 x 24 mm
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Ball pen. PP. 

     Ø10 x 142 mm 
     SRC - 50 x 24 mm

Ball pen. PP. 

     Ø10 x 142 mm 
     SRC - 50 x 24 mm
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Ball pen. 

     Ø10 x 140 mm 
     SRC - 60 x 15 mm

Ball pen. 

     Ø10 x 140 mm 
     SRC - 60 x 15 mm

Ball pen. With rubber finish grip. 

     Ø10 x 140 mm 
     PD - 50 x 5 mm

Ball pen. 

     11 x 122 x 5 mm | Clip: Ø22 mm 
     PD - Ø15 mm
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Ball pen. Rubber finish grip. 

     Ø10 x 145 mm 
     PD - 40 x 5 mm

Ball pen. With rubber finish grip. 

     Ø10 x 140 mm 
     PD - 50 x 5 mm
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Ball pen. PS. 

     Ø8 x 150 mm 
     SRC - 62 x 19 mm

Ball pen. PS. 

     Ø8 x 150 mm 
     SRC - 62 x 19 mm

Ball pen. 

     Ø10 x 145 mm 
     PD - 60 x 5 mm

Ball pen. 

     Ø10 x 145 mm 
     PD - 60 x 5 mm
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Ball pen and highlighter. 

     Ø14 x 145 mm 
     PD - 50 x 6 mm

Ball pen. 2-in-1. Rubber finish grip. 

     Ø13 x 140 mm 
     PD - 40 x 7 mm

Pen with holder. ABS. Sticker on the 
bottom, to secure the item. 

     60 x 160 x 60 mm | 
Ball pen: 10 x 10 x 137 mm 
     PD - 50 x 6 mm
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Mini highlighter. 

     23 x 55 x 14 mm 
     PD - 14 x 10 mm

Highlighter. PET. 

     27 x 103 x 17 mm 
     PD - 30 x 8 mm

Highlighter. 

     79 x 79 x 13 mm 
     PD - 35 x 20 mm

Ball pen. PET. 

     Ø11 x 139 mm 
     PD - 50 x 6 mm



Wr

67

91938   

KIDS 
PG. 342

91616   •   JUICY91613   •   SPARK

91604   •   MEMORY FLASH

0804

09
22

111008

11

08 10 13

Highlighter. 

     Ø11 x 141 mm 
     PD - 50 x 5 mm

Highlighter. 

     26 x 104 mm 
     PD - 35 x 7 mm

Highlighter. 

     15 x 123 mm 
     PD - 40 x 5 mm
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Ball pen. Kraft paper. Recycled 
newspaper in the interior. 

     Ø6 x 145 mm 
     PD - 60 x 5 mm

Ball pen. Wood. Cap included. 

     Ø10 x 150 mm 
     PD - 60 x 5 mm

Ball pen. Kraft paper. With plastic clip 
and nozzle. 

     Ø10 x 107 mm 
     PD - 45 x 5 mm

Ball pen. Kraft paper and ABS. With touch tip. 

     Ø10 x 115 mm 
     PD - 50 x 5 mm

Ball pen. Wood. 
Cap included. 

     Ø14 x 122 mm 
     PD - 25 x 6 mm
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Ball pen. Kraft paper. With plastic clip 
and nozzle. 

     Ø10 x 138 mm 
     PD - 50 x 5 mm

Ball pen. Kraft paper. Wooden clip. 

     Ø9 x 140 mm 
     PD - 50 x 5 mm

Ball pen. Bamboo. Plastic clip. 

     Ø11 x 142 mm 
     LS - 80 x 5 mm

Ball pen and mechanical pencil set. 
Kraft paper. With plastic clip and nozzle. 
Mechanical pencil: graphite 0.5. Supplied 
with cardboard gift pouch. 

     Ø10 x 138 mm | Pouch: 175 x 55 mm 
     PD - 50 x 5 mm
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Mini pencil. Unit: 12 pencils. Price 
for 1 dozen pencils. 

     Ø7 x 100 mm 
     PD - 40 x 5 mm

Writing set. Includes 16 cm ruler, 2 graphite 
pencils, 1 rubber and 1 pencil sharpener. 
Supplied with gift cardboard pouch. 

     Pouch: 190 x 45 x 20 mm 
     SR - 35 x 140 mm

Pencil. Unit: 12 pencils. Price for 1 dozen pencils. 

     Ø8 x 175 mm 
     PD - 40 x 5 mm

Pencil. Unit: 12 pencils. 
Price for 1 dozen pencils. 

     Ø7 x 190 mm 
     PD - 40 x 5 mm

//	 MINI PENCIL
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Set of pencils. Supplied with gift cardboard 
pouch. 

     Pouch: 190 x 40 x 12 mm 
     SR - 100 x 30 mm

Pencil. Unit: 12 pencils. 
Price for 1 dozen pencils. 

     Ø7 x 190 mm 
     PD - 40 x 5 mm

Pencil. Unit: 12 pencils. Price for 
1 dozen pencils. 

     Ø7 x 190 mm 
     PD - 40 x 5 mm
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Case for 1 ball pen. Cardboard. Flat-packed. 

     150 x 15 x 19 mm 
     SR - 120 x 10 mm

Ball pen pouch. PVC. 

     85 x 150 mm 
     SR - 60 x 30 mm

Case for 1 ball pen. Kraft paper. 

     180 x 43 x 22 mm 
     SR - 150 x 25 mm

Pouch for 1 ball pen. Velvet. 

     160 x 30 mm 
     TR - 80 x 15 mm
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Case for 1 ball pen. Cardboard. 
With velvet pillow. 

     170 x 50 x 28 mm 
     SR - 140 x 35 mm

Case for 1 ball pen. Metal. 

     178 x 59 x 21 mm 
     LS - 90 x 20 mm

Case for 1 ball pen. Cardboard. With velvet pillow. 

     175 x 55 x 25 mm 
     SR - 140 x 40 mm
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Virtual reality glasses. ABS. Adjustable with side and top 
elastics. Adjustable lenses. For smartphones from 4.7’’ 
a 6’’. Compatible with Android and iOS. App download 
on Play Store and AppStore. 

     200 x 140 x 129 mm 
     PD - 55 x 15 mm

Adjustable lenses

Ergonomic format

Adaptable to any 
smartphone
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Speaker with microphone. ABS and polyester fabric. With 
hook and rubber finish. Bluetooth. With 3W/4Ω. 3 hour battery 
life. Functions include answering calls, volume control and 
connecting to playlist of mobile device. Includes USB charging 
cable. Supplied in gift box. 

     Ø90 x 40 mm | Box: 115 x 95 x 45 mm 
     PD - 20 x 70 mm

Speaker with microphone. ABS. Rubber finish. With 
bluetooth, 3,5 mm stereo cable and TF card reader. 
With 3W/4Ω. 3 hour battery life. Functions include 
answering calls, volume control, connecting to playlist 
of mobile device and radio player. Includes USB 
charging cable. Supplied in gift box. 

     108 x 55 x 38 mm | Box: 130 x 58 x 40 mm 
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Waterproof speaker. ABS. Matt finish. With 
bluetooth and 3W/4Ω. 3 hour battery life. 
Functions include answering calls, volume control 
and connecting to playlist of mobile device. With 
suction cup. Includes USB charging cable. Supplied 
in gift box. 

     Ø85 x 50 mm | Box: 88 x 88 x 55 mm 
     PD - 25 x 7 mm

Speaker. ABS. With 3,5 mm stereo cable, USB 
connection and volume control. With 3W/4Ω. 

     65 x 65 x 65 mm 
     PD - 35 x 30 mm

Mini speaker. Rubber finish. With bluetooth and 
3,5 mm stereo cable. With 3W/4Ω. 4 hour battery 
life. Includes USB cable charger. 

     57 x 57 x 43 mm 
     PD - 40 x 7 mm
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Speaker with microphone. ABS. With bluetooth, 
3,5 mm stereo cable and TF card reader. 3W/4Ω. 3 hour 
battery life. Functions include answering calls, volume 
control and connecting to playlist of mobile device. With 
non-slip support for mobile. Includes USB charging cable. 
Supplied in gift box. 

     Ø85 x 66 mm | Box: 93 x 93 x 85 mm 
     PD - 20 x 10 mm

Speaker with microphone. ABS. Rubber finish. With bluetooth 
and 3,5 mm stereo cable. With 3W/4Ω. 3 hour battery life. 
Functions include answering calls, volume control and 
connecting to playlist of mobile device. Includes USB charging 
cable. Supplied in gift box. 

     150 x 56 x 58 mm | Box: 155 x 61 x 61 mm 
     PD - 30 x 5 mm

Mini speaker with microphone. ABS. With bluetooth 
and 3,5 mm stereo cable. With 2W/4Ω. 4 hour 
battery life. Functions include answering calls, 
volume control and connecting to playlist of mobile 
device. Includes USB charging cable. Supplied 
in gift box. 

     Ø35 x 38 mm | Box: 65 x 65 x 45 mm 
     PD - 10 x 25 mm



Tc

80

97368

9734197354

03

06

03

14

Earphones. ABS and PVC. With bluetooth. 4 hour 
battery life. Functions include answering calls, volume 
control and connecting to playlist of mobile device. 
Includes USB/micro-USB cable charger. Supplied 
in EVA pouch. 

     Pouch: Ø90 x 35 mm 
     TR - Ø30 mm

Earphones. ABS. With bluetooth. 4 hour battery life. 
Functions include answering calls, volume control 
and connecting to playlist of mobile device. Includes 
USB/micro-USB cable charger. Supplied in EVA pouch. 

     Pouch: Ø90 x 40 mm 
     TR - Ø30 mm

Sports headphones. ABS and silicone. With bluetooth. 
1 hour battery life. Functions include answering calls, 
volume control and connecting to playlist of mobile 
device. Includes micro-USB charging cable. Supplied 
with non-woven pouch. 

     150 x 135 x 50 mm | Pouch: 200 x 180 mm 
     PD - 30 x 7 mm
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Headphones. ABS. Adjustable. With rubber finish and bluetooth. 
5 hour battery life. Functions include answering calls, volume 
control and connecting to playlist of mobile device. Allows 
pairing with 2 mobile devices simultaneously. Includes 
USB/micro-USB cable charger. Supplied in gift box. 

     157 x 165 x 42 mm | Box: 161 x 200 x 55 mm 
     TR - 100 x 100 mm

Foldable headphones. ABS. With bluetooth and 
TF card reader. 4 hour battery life. Functions 
include answering calls, volume control, connecting 
to playlist of mobile device and radio player. Includes 
USB/micro-USB cable charger. Supplied in gift box 
(non-woven pouch included). 

     Folded: 120 x 180 x 85 mm | Pouch: 200 x 250 mm | 
Box: 127 x 171 x 90 mm 
     PD - 30 x 25 mm

Foldable headphones. ABS. Adjustable. With cushioned 
structure, bluetooth and TF card reader. Autonomy up to 4 h. 
Function to answer calls, volume control, connection 
to playlist of mobile device and FM radio. Includes 
USB/micro-USB cable to charge. Supplied in gift box. 

     Folded: 115 x 135 x 68 mm | Box: 150 x 150 x 70 mm 
     PD - 25 x 10 mm
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Earphones. 1,25 m cable with 3,5 mm stereo cable. 
Supplied in ABS box. 

     Box: 60 x 64 x 16 mm 
     SR - 25 x 25 mm

Retractable earphones. 0,75 m cable with 
3,5 mm stereo cable. Supplied with non-woven 
pouch. 

     30 x 38 x 11 mm | Pouch: 60 x 105 mm 
     PD - 15 x 15 mm

Earphones. ABS. 1,2 m cable with 3,5 mm stereo 
cable. Supplied in PP box. 

     Box: Ø55 x 20 mm 
     PD - Ø30 mm
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Foldable headphones. ABS. 1,45 m cable with 
3,5 mm stereo cable. Supplied in gift box. 

     Folded: 100 x 155 x 50 mm | 
Box: 110 x 170 x 70 mm 
     SR - 50 x 12 mm

Headphones. ABS. Adjustable. 
1,20 m cable with 3,5 mm stereo cable. 

     150 x 165 mm 
     PD - Ø25 mm
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Portable battery. Aluminium. Lithium battery. Power: 
7.200 mAh. Lifespan ≥ 500 cycles. With 5V/1A 
input/output and 2-port USB. Includes USB/micro-USB 
charging cable. Supplied in gift box. 

     150 x 74 x 12 mm | Box: 165 x 80 x 20 mm 
     LS - 120 x 50 mm

Portable battery. Aluminium. Lithium battery. 
Power: 4.000 mAh. Lifespan ≥ 500 cycles. With 
5V/1A input/output. Includes USB/micro-USB 
charging cable. Supplied in gift box. 

     110 x 68 x 10 mm | Box: 115 x 70 x 25 mm 
     LS - 90 x 50 mm

Portable battery. Aluminium. Lithium battery. 
Power: 7.200 mAh. Lifespan ≥ 500 cycles. With 
5V/1A input/output. Includes USB/micro-USB 
charging cable. Supplied in gift box. 

     90 x 77 x 22 mm | Box: 110 x 85 x 25 mm 
     LS - 70 x 50 mm

Portable battery. Aluminium. With clip. Lithium battery. 
Power: 4.000 mAh. Lifespan ≥ 500 cycles. With 5V/1A 
input/output. Includes USB/micro-USB charging cable. 

     126 x 68 x 15 mm 
     LS - 100 x 50 mm
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Portable battery. ABS. With suction cups. Lithium 
battery. Capacity: 3.800 mAh. Lifespan ≥ 500 cycles. 
With 5V/1A input/output. Includes USB/micro-USB 
charging cable. 

     Battery: 123 x 50 x 14 mm | Base: 65 x 58 x 10 mm 
     SR - 80 x 40 mm

Portable battery. ABS. Rubber finish. With solar panel 
and LED. Lithium battery. Capacity: 1.800 mAh. Lifespan 
≥ 500 cycles. With 5V/1A input/output. Includes 
USB/micro-USB charging cable. Supplied in gift box. 

     143 x 77 x 16 mm | Box: 165 x 80 x 20 mm 
     SR - 50 x 20 mm

Portable battery. ABS. Lithium battery. Power: 2.000 mAh. 
Lifespan ≥ 500 cycles. With 5V/1A input/output. Includes 
USB/micro-USB charging cable. Supplied in gift box. 

     112 x 42 x 25 mm | Box: 173 x 96 x 30 mm 
     SR - 60 x 10 mm
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Battery and USB charger set. ABS. Includes portable 
lithium battery and USB/micro-USB cable. Capacity: 
2.000 mAh. Lifespan ≥ 500 cycles. Includes plug and 
5V/1A car charger. Supplied in EVA pouch. 

     Pouch: 112 x 80 x 45 mm 
     SR - 60 x 30 mm

Portable battery. ABS. Lithium battery. Power: 2.000 mAh. 
Lifespan ≥ 500 cycles. With 5V/1A input/output. Includes 
USB/micro-USB cable charger. 

     96 x 22 x 24 mm 
     SR - 80 x 15 mm

Ref.

Dimensions: 96 x 22 x 24 mm 95 x 23 x 22 mm 143 x 77 x 16 mm 91 x 56 x 24 mm 112 x 42 x 25 mm 90 x 77 x 22 mm 110 x 68 x 10 mm 136 x 31 x 31 mm Ø23 x 93 mm 150 x 74 x 12 mm 126 x 68 x 15 mm 123 x 50 x 14 mm

Material: ABS Aluminium ABS Aluminium ABS Aluminium Aluminium ABS Aluminium Aluminium Aluminium ABS

Available colours: 03, 05, 06, 14, 22 03, 04, 05, 44 03 44 07, 72 44 03, 04, 44 44 03, 04, 44 03, 44 44 06

Capacity: 2.000 mAh 2.200 mAh 1.800 mAh 4.000 mAh 2.000 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 3.500 mAh 2.200 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 3.800 mAh

Battery type: Li-ion Li-ion Li-polymer Li-polymer Li-ion Li-polymer Li-polymer Li-ion Li-ion Li-polymer Li-polymer Li-polymer

Power: Input: 5.0V DC/1A 
Output: 5.0V DC/1A

No. cycles 
charging/discharging:

≥500 cycles

Compatibility: These portable batteries are compatible with smartphones, tablets, cameras, consoles, MP3/MP4, and other electrical equipment.

Certification and 
security:

All models include overheating security system and comply with EU RoHS Directive. 
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Portable battery. Aluminium. Lithium battery. 
Power: 2.200 mAh. Lifespan ≥ 500 cycles. With 
5V/1A input/output. Includes USB/micro-USB cable 
charger. 

     95 x 23 x 22 mm 
     LS - 80 x 13 mm

Portable battery. Aluminium. Lithium battery. 
Power: 2.200 mAh. Lifespan ≥ 500 cycles. With 
5V/1A input/output. Includes USB/micro-USB cable 
charger. 

     Ø23 x 93 mm 
     LS - 70 x 7 mm

Portable battery. Aluminium. Lithium battery. 
Power: 4.000 mAh. Lifespan ≥ 500 cycles. With 
5V/1A input/output. Includes USB/micro-USB 
charging cable. Supplied in gift box. 

     91 x 56 x 24 mm | Box: 105 x 75 x 25 mm 
     LS - 80 x 30 mm

Portable battery. ABS. Lithium battery. With speaker 
and mobile phone holder. Power: 3.500 mAh. Lifespan 
≥ 500 cycles. With 5V/1A input/output. Includes 
USB/micro-USB cable charger. 

     136 x 31 x 31 mm 
     PD - 50 x 5 mm
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USB flash drive. ABS. Capacity: 4GB. With dome slot. 

     51 x 12 x 8 mm 
     DM - 28,5 x 13 mm

UDP flash drive card. ABS. Capacity: 4GB. 

     86 x 54 x 3 mm | Box: 103 x 72 x 10 mm 
     UV - 86 x 54 mm

USB flash drive. Bamboo. Capacity: 4GB. 

     60 x 19 x 10 mm | Box: 90 x 40 x 22 mm 
     LS - 35 x 14 mm

USB flash drive. Capacity: 2GB, 4GB and 8GB. 

     56 x 19 x 10 mm | Box: 86 x 45 x 20 mm 
     LS - 25 x 13 mm
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Ball pen. ABS. With metal clip and UDP flash drive. 
Capacity: 4GB. With gift case (flat-packed). 

     Ø12 x 144 mm | Case: 150 x 15 x 19 mm 
     PD - 50 x 6 mm

USB flash drive. Imitation leather. Capacity: 4GB. 

     58 x 27 x 12 mm | Box: 115 x 60 x 25 mm 
     PD - 30 x 7 mm

Ball pen and USB flash drive set. NEO aluminium ball pen 
with silicone touch tip. ABS flash drive with aluminium clip. 
Capacity: 4GB. In gift box. 

     Ball pen: Ø10 x 138 mm | USB: 55 x 17 x 10 mm | 
Box: 92 x 175 x 22 mm  
     SR - 50 x 100 mm
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USB charger set. ABS. Includes plug and car charger, 
with 5V/1A output. Supplied in EVA pouch. 

     Pouch: Ø75 x 36 mm 
     SR - Ø30 mm

Bluetooth tracking device. ABS. Range 
up to 20 m and geolocation. With keyring. 
Includes 1 CR2032 battery. Compatible with 
Android and iOS. Supplied in gift box. 

     37 x 37 x 7 mm | Box: 50 x 50 x 16 mm 
     PD - 25 x 25 mm

USB charger. ABS. With 2 ports 5V/1-2.1A. 

     62 x 42 x 23 mm 
     PD - 30 x 30 mm

USB charger. ABS. With 5V/1A output. 

     48 x 35 x 14 mm 
     PD - 15 x 35 mm

DOWNLOAD THE 
APPLICATION

CONNECT YOUR 
SMARTPHONE

FIND YOUR 
BELONGINGS
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Car phone holder. ABS. 

     50 x 97 x 28 mm 
     PD - Ø15 mm

USB car charger. ABS. With 2 5V/1-2,1A outputs. 

     37 x 80 x 26 mm 
     PD - 20 x 6 mm

Gloves. Synthetic mesh. 
With touch tips. 

     Size: 8 
     TR - 50 x 40 mm

Car phone holder. ABS. 

     40 x 78 x 25 mm 
     PD - 25 x 5 mm
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Extendable monopod. PVC and stainless steel. Extends 
1.040 mm. 

     45 x 215 x 30 mm 
     LS - 8 x 25 mm

Extendable monopod. EVA and stainless steel. With 
3,5 mm stereo cable and shutter button. Extends 
615 mm. 

     45 x 140 x 30 mm 
     LS - 7 x 25 mm

Set of universal mini lenses. ABS and aluminum. Ideal 
for smartphones and tablets. 3 in 1. Includes: 1 clip, 1 
macro lens (10x), 1 angular lens (0.67x), 1 fisheye lens 
(180º), 2 lens caps and 1 velvet pouch. Supplied in box. 

     137 x 95 x 25 mm 
     PD - 15 x 5 mm
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Smartphone card holder. Silicone. With sticker 
on back. 

     57 x 87 x 3 mm 
     PD - 40 x 20 mm

Card holder. Silicone. With lanyard and smartphone 
support. 

     Card holder: 57 x 86 x 4 mm | Lanyard: 420 mm 
     PD - 40 x 20 mm

Smartphone card holder. Silicone. With sticker on back 
and smartphone holder. 

     57 x 96 x 5 mm 
     PD - 30 x 10 mm
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USB 2.0 hub. ABS. 4-port. 

     Ø52 x 18 mm 
     PD - Ø30 mm

USB 2.0 hub. 4-port. 

     52 x 41 x 12 mm 
     PD - 35 x 15 mm

Portable reading light. ABS. With 6 LEDs and 
USB connection. 

     172 x 18 x 9 mm 
     UV - 40 x 5 mm

Portable mini fan. ABS. With 
USB connection. 

     Cable: 20 x 140 x 15 mm | 
Blade: 89 x 11 x 21 mm 
     UV - 20 x 6 mm
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Optical mouse. Retractable 0.75 m cable with USB 
connection. 

     60 x 103 x 34 mm 
     PD - 25 x 10 mm

Calculator. 8-digit dual power. Includes 1 AG10 battery. 

     146 x 110 x 32 mm 
     PD - 40 x 15 mm

Memo clip. Metal. With phone/business card holder. 

     40 x 130 x 40 mm 
     LS - 25 x 20 mm

2.4G wireless mouse. ABS. Includes 2 AAA batteries. 
Supplied in transparent box. 

     57 x 113 x 20 mm 
     PD - 30 x 20 mm
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L&T 
PG. 198
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L&T 
PG. 198

58315   

SUMMER 
PG. 358

98316   

SUMMER 
PG. 358

Tablet PC pouch. High density soft shell. 
For 10.1’’ tablet. 

     197 x 258 mm 
     TR - 140 x 140 mm

Laptop pouch. Soft shell. For laptop up to 14’’. 

     355 x 280 x 30 mm 
     TR - 260 x 190 mm

Laptop bag. High density soft shell. For laptop 
up to 14’’. With front pocket. 

     370 x 280 x 30 mm 
     TR - 200 x 100 mm
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Desk set. Aluminium. LCD screen. With calendar, alarm 
and weather information and forecast. Includes 2 AAA 
batteries. 

     130 x 130 x 19 mm 
     LS - 120 x 20 mm

Ball pen holder. Acrylic. With calendar, alarm and 
thermometer. Includes 1 CR2025 battery. 

     95 x 118 x 50 mm 
     PD - 45 x 15 mm

Clock. With calendar. Includes 1 LR44 battery. 

     105 x 30 x 27 mm 
     PD - 40 x 12 mm

Clock. MDF. With calendar, alarm and thermometer. 
Includes 4 AAA batteries, 1 CR2032 battery and USB 
cable. Supplied in gift box. 

     150 x 70 x 44 mm | Box: 170 x 92 x 54 mm 
     SR - 120 x 25 mm
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LCD screen cleaner. With keypad brush. 

     80 x 70 x 20 mm 
     SR - 40 x 15 mm

Touch tip. With LCD screen cleaner. 

     62 x 30 x 12 mm 
     PD - 35 x 12 mm

Keyring. ABS. With touch tip and screen cleaner. 

     19 x 55 x 9 mm 
     PD - 8 x 15 mm

Keyring. With phone holder and screen cleaner. 

     20 x 48 x 19 mm 
     PD - 25 x 10 mm
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Touch tip. ABS. 

     27 x 62 x 2 mm 
     PD - 25 x 11 mm

Cable organizer. Silicone. 

     46 x 30 x 19 mm 
     PD - 20 x 10 mm

Phone holder. ABS and TPR. 

     Closed: 89 x 30 x 9 mm 
     SR - 45 x 25 mm
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FIND OUT MORE ON P. 456

DIRECT IMPORT 
SERVICE

Keep yourself connected with our 
collection of portable batteries. 
Offer energy and your brand will 
go further!

MORE THAN 
13 MODELS

INCLUDES 
CUSTOMIZATION 
WITH 2 COLOURS / 
1 POSITION

CAPACITY FROM 
1.000 mAh TO 
6.000 mAh

EXTRA 
ENERGY FOR 
YOUR BRAND!
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DIRECT 
IMPORT 
SERVICE

FIND OUT M
ORE ON P.

 448

Technological gifts are the most 
valued by those who receive them. 
Make this device an ambassador 
of your brand in the most important 
connections.

MORE THAN 
40 MODELS

INCLUDES 
CUSTOMIZATION 
WITH 2 COLOURS / 
1 POSITION

USB'S WITH 
CAPACITY FROM 
1 TO 32 GB

CONNECTED 
TO YOUR 
BRAND!
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Desk lamp. ABS. With spring. COB LED with 3 light 
modes (low, medium and strong). Up to 20 hours 
autonomy. Includes USB cable to charge. 

     115 x 55 x 380 mm 
     PD - 45 x 10 mm

Adaptable to any 
structure

Modern design

//	 A TOUCH OF 
MODERNITY
Practical and portable, this desk 
lamp features an incredible light 
with LED COB and 3 light modes!
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92074   
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A5 folder. Imitation leather. Portable built-in battery (lithium). Capacity: 
4.000 mAh. Lifespan ≥ 500 cycles. With 5V/1A input/output and 
USB/micro-USB cable to charge the battery. Removable notepad: 
64 ivory lined sheets. Internal elastics for organisation and support 
for smartphone. Rubber finish board, interior LED and on/off button. 
Supplied in gift box. Ball pen not included. 

     165 x 225 x 25 mm | Plate: 55 x 35 mm | Box: 180 x 240 x 35 mm 
     LS - 30 x 25 mm

Portable battery with 
indication of charging 

status

Smartphone support

Backlit board

Supplied in gift box

Flexible silicone closure
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92058   •   CHRISTIE     

A4 folder. 600D. Front pocket. With 4 rings (20 mm) for 
A4 sheets. Notepad: 20 lined sheets. Flash drive not 
included. 

     260 x 340 x 35 mm 
     TR - 150 x 160 mm

A4 folder. Imitation leather and microfiber. With 4 rings 
(20 mm) for A4 sheets. Notepad: 20 lined sheets. Flash 
drive not included. 

     265 x 340 x 45 mm 
     TR - 90 x 200 mm
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92059   •   GARRETT     

A4 folder. Imitation leather and microfiber. Front 
pocket with zipper. Tablet holder on the inside 
(10.1’’ and 7’’). Notepad: 20 lined sheets. Ball pen 
and flash drive not included. 

     255 x 350 x 30 mm 
     TR - 120 x 150 mm

A4 folder. Microfiber. Front pocket. Tablet holder on the 
inside (10.1’’ and 7’’). Notepad: 20 lined sheets. Ball pen 
and flash drive not included. 

     260 x 355 x 25 mm 
     TR - 100 x 200 mm
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A4 folder. Imitation linen and imitation leather. 
Magnetic lock. Notepad: 20 lined sheets. Metal 
plate with rubber finish. Ball pen and accessories 
not included. 

     233 x 310 x 18 mm | Plate: 50 x 30 mm 
     LS - 40 x 25 mm
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A4 folder. Imitation linen and imitation leather. Notepad: 
20 lined sheets. Metal plate with rubber finish. Ball pen 
and accessories not included. 

     259 x 336 x 27 mm | Plate: 50 x 30 mm 
     LS - 40 x 25 mm

A5 folder. Imitation linen and imitation leather. 
Magnetic lock. Notepad: 20 lined sheets. Metal plate 
with rubber finish. Ball pen and accessories not 
included. 

     183 x 252 x 18 mm | Plate: 50 x 30 mm 
     LS - 40 x 25 mm
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A4 folder. Microfiber. 8-digit dual power calculator. 
Includes LR1130 battery. Notepad: 20 lined sheets. 
Ball pen not included. 

     245 x 325 x 40 mm | Plate: 45 x 15 mm 
     LS - 30 x 10 mm

A4 folder. Imitation leather. 8-digit dual power 
calculator. Includes LR1130 battery. Notepad: 20 lined 
sheets. Ball pen not included. 

     250 x 345 x 20 mm 
     SR - 150 x 200 mm

A4 folder. Imitation leather. 8-digit dual power 
calculator. Includes LR1130 battery. Notepad: 
20 lined sheets. Ball pen not included. 

     240 x 320 x 32 mm 
     SR - 100 x 90 mm
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92069   •   SERPA     

A4 folder. Cork. Notepad: 20 ivory plain sheets. 
Supplied in non-woven pouch. Ball pen not included. 

     239 x 307 x 17 mm | Pouch: 285 x 350 mm 
     TR - 150 x 190 mm

A4 folder. Imitation leather and metal. Notepad: 
20 lined sheets. Ball pen not included. 

     240 x 310 x 15 mm | Plate: 15 x 310 mm 
     SR - 150 x 200 mm
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92045   •   BOCAGE     

A4 folder. Imitation leather and microfiber. 
Notepad: 20 lined sheets. Ball pen not included. 

     245 x 325 x 40 mm | Plate: 16 x 45 mm 
     TR - 150 x 250 mm

A4 folder. Imitation leather and 1680D. 
Magnetic lock. Notepad: 20 lined sheets. 
Ball pen not included. 

     245 x 325 x 15 mm | Plate: 45 x 15 mm 
     TR - 130 x 130 mm
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92072   •   TORGA     

A4 folder. Microfiber. Notepad: 20 lined sheets. Ball 
pen and flash drive not included. 

     240 x 310 x 15 mm 
     TR - 140 x 200 mm

A4 folder. Microfiber and 210D. Notepad: 20 lined 
sheets. With pen holder. Ball pen not included. 

     240 x 315 x 15 mm 
     TR - 200 x 200 mm
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A4 folder. 600D. Notepad: 20 lined sheets. Ball 
pen not included. 

     240 x 320 x 10 mm 
     TR - 160 x 250 mm

A4 folder. 600D. Notepad: 20 lined sheets. Ball 
pen not included. 

     240 x 325 x 15 mm 
     TR - 150 x 110 mm

A4 folder. Imitation leather and 800D polyester. 
Microfiber interior. Notepad: 20 lined sheets. Ball 
pen not included. 

     245 x 315 x 15 mm 
     TR - 150 x 250 mm
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A4 folder. Cardboard: 450 g/m². Notepad: 20 recycled 
plain sheets. Ball pen included. 

     230 x 320 x 15 mm 
     SR - 150 x 100 mm

A4 folder. Cardboard: 400 g/m². 

     230 x 307 mm 
     SR - 150 x 100 mm

A5 folder. Cardboard: 450 g/m². Notepad: 20 recycled 
plain sheets. Ball pen included. 

     168 x 230 x 15 mm 
     SR - 100 x 100 mm
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93486   

93485   

93570   
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Notepad. Bamboo. With 70 recycled lined sheets. 
Includes bamboo ball pen. 

     105 x 148 mm 
     LS - 55 x 118 mm

Notepad. Bamboo. With 70 recycled lined sheets. 
Includes bamboo ball pen. 

     135 x 180 mm 
     LS - 85 x 150 mm

Ruler. Bamboo. 15 cm printed scale. 

     160 x 30 x 1,6 mm 
     LS - 150 x 7 mm

//	 PROMOTE AN 
ECOLOGICAL ATTITUDE!
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93480   •   PORTEL     

93488   •   PORTEL     

Notepad. Cork. With 80 ivory plain sheets. Supplied 
in non-woven pouch. 

     137 x 215 mm | Pouch: 185 x 240 mm 
     TR - 90 x 100 mm

Notepad. Cork. With 80 ivory plain sheets. Supplied 
in non-woven pouch. 

     97 x 145 mm | Pouch: 130 x 165 mm 
     TR - 60 x 90 mm

Notepad. Cork. With 80 ivory plain sheets. 

     90 x 142 mm 
     TR - 60 x 90 mm

Notepad. Cork. With 80 ivory plain sheets. 

     140 x 210 mm 
     TR - 90 x 100 mm
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Notepad. Imitation leather. Hardcover and magnetic 
lock. With pen holder and 96 ivory plain sheets. 
Supplied in non-woven pouch. Ball pen not included. 

     148 x 210 mm | Pouch: 185 x 240 mm 
     HS - 70 x 20 mm

Ball pen and notepad set. WASS aluminium ball pen with 
iron clip. Notepad with hardcover, inner pocket and 80 
ivory lined sheets. In gift box. 

     Ball pen: Ø10 x 138 mm | Notepad: 137 x 210 mm | 
Box: 190 x 240 x 30 mm 
     SR - 90 x 120 mm

//	 ATTENTION TO 
THE DETAIL
This stylish notepad features 
magnetic closure and ivory 
sheets.
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93734   •   PESSOA     

Folder with notepad. Polyester fabric. Removable pad: 
80 plain sheets. With inner pocket and ball pen holder. 
Supplied with non-woven pouch. Ball pen not included. 

     160 x 220 mm | Notepad: 145 x 205 mm | 
Pouch: 185 x 240 mm 
     TR - 95 x 80 mm

Notepad. Polyester canvas. Hardcover. With pen holder 
and 96 ivory plain sheets. Supplied in non-woven 
pouch. Ball pen not included. 

     148 x 210 mm | Pouch: 185 x 240 mm 
     TR - 95 x 140 mm
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93713   •   ROOTS     

Notepad. Imitation leather. With 96 plain sheets. 
Supplied in non-woven pouch. Ball pen not included. 

     140 x 210 mm | Pouch: 185 x 240 mm 
     SR - 100 x 50 mm

Notepad. Imitation leather. Hardcover. With 96 plain 
sheets. Metal pen included. Supplied with gift box. 

     139 x 216 mm | Box: 145 x 220 x 15 mm 
     SR - 70 x 150 mm
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93712   •   KAFKA     

93716   •   DUMAS     

Notepad. Imitation leather. Hardcover. With 80 plain 
sheets. Supplied in non-woven pouch. Ball pen not 
included. 

     150 x 210 mm | Pouch: 185 x 240 mm 
     SR - 35 x 160 mm

Notepad. Imitation leather. With 96 plain sheets. 
Supplied in non-woven pouch. Includes ball pen. 

     140 x 210 mm | Pouch: 185 x 240 mm 
     SR - 120 x 120 mm
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Notepad. Hardcover. With inner pocket 
and 80 ivory plain sheets. 

     137 x 210 mm 
     SR - 100 x 190 mm

Notepad. Hardcover. With inner pocket 
and 80 ivory plain sheets. 

     97 x 145 mm 
     SR - 55 x 120 mm

Notepad. Hardcover. With inner pocket and 80 ivory 
lined sheets. 

     137 x 210 mm 
     SR - 100 x 180 mm

Lined sheets

Plain sheets

Inside pocket
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93733   

Notepad. Imitation leather. Hardcover. With 80 plain 
sheets. 

     140 x 210 mm 
     SR - 80 x 150 mm

Notepad. Imitation leather. Hardcover. With pen holder 
and 80 lined sheets. 

     140 x 210 mm 
     SR - 100 x 180 mm

Notepad. Hard cover. With pen holder and 80 ivory 
plain sheets. 

     137 x 210 mm 
     SR - 100 x 180 mm
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Notepad. Hardcover. With 80 lined sheets. 

     137 x 210 mm 
     SR - 90 x 180 mm

Notepad. Hardcover. With 80 lined sheets. 

     176 x 250 mm 
     SR - 120 x 200 mm

Notepad. Hardcover. With 80 lined sheets. 

     137 x 210 mm 
     SR - 100 x 170 mm
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93732   

Plain sheets

Lined sheets

Notepad. Imitation leather. Hardcover. With 80 plain 
sheets. 

     90 x 140 mm 
     SR - 50 x 100 mm

Notepad. Imitation leather. Hardcover. With 80 lined 
sheets. 

     90 x 140 mm 
     TR - 95 x 140 mm
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Notepad. Semi-rigid PP. With 70 lined sheets. Includes 
ball pen. 

     150 x 210 mm 
     SR - 90 x 150 mm

Notepad. Semi-rigid PP. With 70 plain sheets.  

     120 x 180 mm 
     SR - 80 x 130 mm

Notepad. Hardcover. With 80 recycled lined sheets. 
Includes ball pen. 

     125 x 180 mm 
     SR - 90 x 140 mm
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93708   •   GARDEN     

Notepad. Cardboard. Hardcover. With 60 recycled plain 
sheets. Includes ball pen. 

     154 x 154 mm 
     SR - 80 x 130 mm

Notepad. Cardboard. Hardcover. With pen holder and 
60 recycled lined sheets. Ball pen not included. 

     140 x 180 mm 
     SR - 80 x 50 mm

Notepad. Cardboard. Hardcover. With 60 recycled lined 
sheets. 

     100 x 140 mm 
     SR - 50 x 120 mm
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Notepad. Cardboard. Hardcover. 
With 60 recycled plain sheets. 

     100 x 140 mm 
     SR - 50 x 100 mm

Notepad. Cardboard. Hardcover. With 
80 recycled plain sheets. 

     100 x 140 mm 
     SR - 60 x 110 mm

Notepad. Kraft paper. Hardcover. With 60 recycled 
plain sheets. Includes ball pen. 

     130 x 177 mm 
     SR - 70 x 160 mm
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93711   •   WILDE     

Notepad. Cardboard. Hardcover. With 60 recycled plain 
sheets. Includes ball pen. 

     105 x 145 mm 
     SR - 80 x 90 mm

Notepad. Cardboard. Hardcover. With 70 recycled plain 
sheets. Includes pencil. 

     82 x 105 mm 
     SR - 40 x 80 mm

Notepad. Cardboard. With 60 recycled plain 
sheets. 

     85 x 125 mm 
     SR - 60 x 80 mm
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Notepad. Recycled cardboard. With inner 
pocket and 40 recycled lined sheets. 

     144 x 210 mm 
     SR - 85 x 160 mm

Notepad. Recycled cardboard. With 40 recycled lined 
sheets. 

     140 x 210 mm 
     SR - 100 x 150 mm

Notepad. Recycled cardboard. With 
30 plain recycled sheets. 

     93 x 125 mm 
     SR - 70 x 100 mm

Inside pocket



Of

131

93483   

22

05
08

13

06

20

93710   

93433   93476   

22

19 04 1310

05

04

22 06

06

04 05 10

Notepad. With 30 coloured plain sheets. 

     65 x 100 mm 
     SR - 40 x 70 mm

Notepad. Semi-rigid PP. With 40 recycled 
plain sheets. 

     70 x 80 mm 
     SR - 50 x 50 mm

Memo dispenser. PP rigid. With 80 plain 
sheets. Includes ball pen. 

     78 x 105 x 11 mm 
     SR - 50 x 80 mm

Notepad. Semi-rigid PP. With 80 plain sheets. 

     78 x 108 mm 
     SR - 30 x 60 mm
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91935   •   SIZA     
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81138   •   STAND     

Rubber. 

     55 x 22 x 12 mm 
     SR - 45 x 10 mm

Pencil sharpener. PS. With container. 

     41 x 40 x 30 mm 
     PD - 15 x 6 mm

Rubber. With plastic protective cover. 

     55 x 33 x 13 mm 
     PD - 20 x 15 mm

Pen with holder. ABS. Sticker on the 
bottom, to secure the item. 

     60 x 160 x 60 mm | 
Ball pen: 10 x 10 x 137 mm 
     PD - 50 x 6 mm
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Sticky notes set. Cardboard. 5 sets: 25 sheets each. 

     60 x 80 x 3 mm 
     SR - 60 x 25 mm

Sticky notes set. Cardboard. 7 sets: 25 sheets each. 

     80 x 105 x 9 mm 
     SR - 50 x 80 mm

Sticky notes set. Kraft paper. 6 sets: 25 sheets each. 

     75 x 70 mm 
     SR - 50 x 45 mm

Sticky notes set. Cardboard. 7 sets: 25 sheets each. 
With 12 cm ruler with printed scale. 

     159 x 50 x 3 mm 
     SR - 130 x 12 mm
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Ruler. PS. 30 cm embossed scale. 

     309 x 32 x 3 mm 
     SR - 280 x 18 mm

Ruler. PS. 25 cm embossed scale. 

     259 x 30 x 3 mm 
     SR - 235 x 16 mm

Ruler. 15 cm printed scale. With clip. 

     174 x 31 x 2 mm 
     SR - 55 x 8 mm

Ruler with magnifying glass. 15 cm printed scale. 

     185 x 45 x 3 mm 
     SR - 120 x 25 mm

Ruler. PS. 20 cm embossed scale. 

     211 x 28 x 3 mm 
     SR - 180 x 13 mm

Ruler. PS. 15 cm embossed scale. 

     163 x 25 x 3 mm 
     SR - 150 x 10 mm

Flexible ruler. PVC. With 30 cm printed scale. 

     315 x 38 x 2 mm 
     SR - 300 x 15 mm
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Badge reel. 

     Ø32 x 7 mm 
     PD - Ø15 mm

Badge holder. PVC. 

     110 x 90 mm 
     SR - 80 x 50 mm

Badge holder. PVC. 

     110 x 170 mm 
     SR - 80 x 120 mm
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FIND OUT MORE ON P. 442

MAKE YOUR 
MESSAGE 
GO FURTHER!
Promote your brand through quality 
graphics at unbeatable prices! Send 
your design and receive in your 
home business cards, flyers and 
roll-ups!

YOUR IMAGE 
WITHOUT 
LIMITS

CHOOSE THE 
FORMAT THAT BEST 
FITS YOUR BRAND.

QUALITY 
IMPRINTS AND 
REDUCED 
DEADLINES!

GRAPHIC 
SERVICES 
FOR YOU!
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GIVE YOUR 
BRAND MORE 
VISIBILITY!

FIND OUT M
ORE ON P.

 448

Icons, coloured or institutional. For 
events or for personal use, offer 
a totally customised pin or keyring!

NO COLOUR 
LIMIT

TOTAL FREEDOM OF 
FORMATS

MADE IN EUROPE

TURN YOUR 
BRAND ON AN 
ACCESSORY 
THAT NO ONE 
DISPENSES!
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Trolley. ABS. Front compartment up to 17’’ laptop. Lined 
interior. 4 rotating wheels. Extensible aluminum handle 
with spring. Removable metal plate for personalization. 
Capacity: 30 L. 

     350 x 540 x 245 mm | Plate: 31 x 31 mm 
     LS - 20 x 20 mm

Laptop trolley. ABS. Interior compartment for laptop 
up to 14’’. Lined interior. Extensible aluminum handle 
with spring. Security lock with code. Removable metal 
plate for personalization. Capacity: 25 L. 

     425 x 365 x 200 mm | Plate: 50 x 30 mm 
     LS - 40 x 20 mm

Trolley. ABS. Interior lined, with partition. 4 rotating 
wheels. Extensible aluminum handle with spring. 
Security lock with code. Removable metal plate with 
magnet for personalization. Capacity: 32 L. 

     340 x 550 x 195 mm | Plate: 36 x 14 mm 
     LS - 25 x 8 mm

Computer 
compartment
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Trolley. ABS and PET. Lined interior, with 
partition. 4 swiveling double wheels. 
Retractable aluminium handle with push 
button. Combination lock. Removable metal 
plate for customisation. Capacity: 35 L. 

     320 x 480 x 225 mm | Plate: 60 x 30 mm 
     LS - 40 x 20 mm

Trolley. ABS and PC. Lined interior, with 
partition. 4 swiveling double wheels. 
Extensible aluminum handle with spring. 
Combination lock. Capacity: 35 L. 

     335 x 550 x 230 mm 
     TX - 140 x 200 mm

//	 CABIN TROLLEYS
Ideal for your travels!
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Trolley. 600D. Lined interior. With front 
pockets. Pocket and label for identification 
on the back. Extensible aluminum handle 
with spring. Capacity: 31 L. 

     345 x 540 x 160 mm 
     TR - 200 x 120 mm

Laptop trolley. 600D. Front laptop 
compartment up to 17’’. Lined interior. 
With front pocket and an aluminum handle. 
Capacity: 24 L. 

     435 x 390 x 165 mm 
     TR - 200 x 200 mm
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Cosmetic bag. 600D and EVA. Semirigid front. 
Lined interior, with 2 pockets. Back strap for 
attachment to trolley. 

     300 x 250 x 105 mm 
     TR - 140 x 100 mm

Trolley. 600D and EVA. Semi-rigid front compartment. 
Lined interior. Label for identification on back. Extensible 
aluminum handle with spring. Capacity: 30 L. 

     340 x 530 x 210 mm 
     TR - 120 x 200 mm

Trolley. 600D and EVA. 2 semi-rigid front 
compartments and inner pocket. Lined interior. Label 
for identification on back. Extensible aluminum handle 
with spring. Capacity: 35 L. 

     350 x 530 x 210 mm 
     TR - 200 x 100 mm
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92283   •   NOTE     
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Laptop trolley. Imitation leather and 1680D. Rigid shell. 
Inner laptop compartment up to 15.6‘’. Interior lined and 
cushioned. Label for identification on back. Extensible 
aluminum handle with spring. Removable metal plate 
with magnet for personalization. Capacity: 23 L. 

     450 x 380 x 200 mm | Plate: 50 x 20 mm 
     LS - 32 x 10 mm

Laptop trolley backpack. 1680D and 600D. Lined 
compartment, with cushioned partition up to 15.6’’ 
laptop. Mesh side pockets and 2 front pockets with 
several interior pockets. Cushioned straps. Extensible 
aluminum handle with spring. Removable metal plate 
with magnet for personalization. Capacity: 25 L. 

     350 x 490 x 140 mm | Plate: 36 x 14 mm 
     LS - 25 x 8 mm
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Laptop trolley backpack. Nylon 999. Waterproof 
material. Lined interior, with several pockets. Main 
cushioned compartment for laptop up to 17''. Mesh 
side pockets and front pocket. Removable structure 
with aluminum spring loaded handle. Protective cover 
for wheels. Removable metal plate with magnet for 
personalization. Capacity: 30 L. 

     350 x 460 x 210 mm | Plate: 50 x 20 mm 
     LS - 40 x 10 mm

Removable structure Reinforced and 
padded straps

//	 BACKPACK 
WITH TROLLEY

Extendable handle 
in aluminium
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92271   •   ANGLE     
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92270   •   ANGLE     

Laptop backpack. Imitation leather and 1680D. 
Compartment with cushioned partition for laptop up to 15.6’’. 
Interior lined and cushioned. Various interior pockets. 2 front 
pockets. Padded back with padded back support system and 
padded shoulder straps. 

     340 x 450 x 130 mm | Plate: 40 x 20 mm 
     LS - 30 x 15 mm

Laptop bag. Imitation leather and 1680D. Compartment 
with cushioned partition for laptop up to 15.6‘’. Interior 
lined and cushioned, with several pockets. Front 
pocket and back pocket. Adjustable shoulder strap with 
padded reinforcement. Band for transport in trolley. 

     410 x 300 x 80 mm | Plate: 40 x 20 mm 
     LS - 30 x 15 mm
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52166   

Laptop backpack. Nylon 2Tone waterproof. With 2 compartments. 
Rear lined compartment with laptop cushioned partition up to 17’’. 
Front lined compartment with various interior pockets. 2 front 
pockets and 2 side pockets. With USB port and USB/micro-USB cable 
to connect to mobile devices (portable battery not included). Padded 
back with padded back support system and padded shoulder straps. 

     310 x 470 x 200 mm 
     TR - 150 x 100 mm

Laptop backpack. 600D high density. Lined 
compartment with a cushioned partition up to a 17’’ 
laptop and various interior pockets. 2 mesh side 
pockets and 2 front pockets. Padded back with padded 
back support system and padded shoulder straps. 

     340 x 450 x 175 mm 
     TR - 120 X 30 mm

USB port with USB and 
micro USB cable

Waterproof material
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Laptop bag. 840D jacquard. Compartment with 
cushioned partition for laptop up to 15.6’’. Interior lined 
and cushioned. 2 front pockets, with several interior 
pockets. Adjustable shoulder strap with padded 
reinforcement. 

     400 x 300 x 70 mm 
     TR - 90 x 150 mm

Laptop backpack. 840D jacquard. With 2 compartments. Back 
lined compartment with laptop cushioned partition up to 15.6’’. 
Front compartment lined with several interior pockets. Mesh 
side pocket and front pocket. Padded back with padded back 
support system and padded shoulder straps. 

     305 x 470 x 180 mm 
     TR - 130 x 50 mm

Laptop backpack. 1680D and 300D. With 2 compartments. 
Main compartment with cushioned partition for laptop 
up to 15.6’’. Lined interior. With 3 front pockets and 2 side 
pockets. Padded back with padded back support system 
and padded shoulder straps. 

     330 x 480 x 180 mm 
     TR - 100 x 30 mm
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92165   •   BRIDGE     

Laptop bag. 840D jacquard and 300D high density. 
Lined and cushioned compartment, with laptop 
cushioned partition up to 15.6’’ and various interior 
pockets. 3 front pockets and back strap for attachment 
to trolley. Adjustable shoulder strap, with padded 
reinforcement. 

     400 x 290 x 70 mm 
     TR - 130 x 120 mm

Laptop backpack. 840D jacquard and 300D high density. Lined 
compartment with 2 cushioned partition up to 17’’ laptop and 10.5’’ 
tablet. 3 front pockets (with several inner pockets), side pocket and 
adjustable side compartment with elastic bands. Padded back with 
padded back support system and padded shoulder straps. With earphone 
output and trolley carrying strap. 

     330 x 450 x 185 mm 
     TR - 150 x 100 mm

Earphone Output
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Laptop bag. 840D jacquard and 300D. Compartment 
with cushioned partition for laptop up to 13.3’’. Interior 
lined and cushioned. 2 front pockets. Adjustable 
shoulder strap with padded reinforcement. Band for 
transport in trolley. 

     360 x 260 x 50 mm 
     TR - 200 x 45 mm

Laptop bag. Cork. Compartment lined and cushioned, 
with laptop cushioned partition up to 15.6‘’. Front 
pocket. Adjustable shoulder strap with padded 
reinforcement. Supplied in non-woven gift bag. 

     400 x 290 x 70 mm | Bag: 490 x 378 mm 
     SR - 40 x 18 mm
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Gym bag. 840D jacquard and 300D. Lined 
interior. Front pockets and bottom with 
semi-rigid plate. Adjustable shoulder strap 
with padded reinforcement. 

     520 x 300 x 220 mm 
     TR - 200 x 50 mm

Laptop backpack. 840D jacquard and 300D. With 
2 compartments. Back lined and cushioned compartment 
with 2 cushioned partitions up to 15.6’’ laptop and 10.5’’ 
tablet. Front compartment lined with several interior pockets. 
3 front pockets and 2 side pockets. Padded back with padded 
back support system and padded shoulder straps. 

     320 x 450 x 190 mm 
     TR - 125 x 65 mm
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92173   •   SHADES     

Laptop backpack. 600D high density. Lined 
compartment with 2 cushioned partitions for a laptop 
up to 14’’ and 9.7’’ tablet. Front pocket and 1 side 
pocket. Padded back and shoulder straps. 

     310 x 400 x 110 mm 
     TR - 100 x 140 mm

Shoulder bag. 600D high density. Lined compartment with 
9.7’’ tablet cushioned partition and various interior pockets. 
Padded back. With front pocket and back pocket. Adjustable 
shoulder strap, with padded reinforcement. 

     220 x 270 x 45 mm 
     TR - 100 x 120 mm

Laptop bag. 600D high density. Lined and padded 
compartment with cushioned laptop partition up to 14’’. 
Front pocket and back strap for attachment to trolley. 
Adjustable shoulder strap, with padded reinforcement. 

     370 x 280 x 50 mm 
     TR - 150 X 150 mm

Waterproof 
fasteners
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92674   •   TRAVELLER     

Laptop backpack. 600D high density. With 2 compartments. Back lined 
compartment with 2 cushioned dividers up to a 15.6’’ laptop and a 10.5’’ tablet. 
Front compartment lined, with several interior pockets, ideal for carrying 
clothes (or for leisure). Padded back and shoulder straps. Back strap for 
attachment to trolley. 

     300 x 450 x 160 mm 
     TR - 200 x 100 mm

Laptop backpack. 600D high density and tarpaulin. 
With 2 compartments. Lined rear compartment with 
multiple interior pockets and 2 cushioned partitions 
up to 17’’ laptop and 10.5’’ tablet. Front compartment 
lined, ideal for carrying clothes (or for leisure). Front 
pocket. Padded back and shoulder straps. 

     300 x 430 x 150 mm 
     TR - 150 X 100 mm
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Laptop bag. 600D high density. Lined and cushioned 
compartment, with laptop partition up to 14’’. Front 
pocket. Adjustable shoulder strap with padded 
reinforcement. Band for trolley transportation. 

     370 x 280 x 50 mm 
     TR - 200 x 150 mm

Laptop backpack. 600D high density. Compartment 
with cushioned partition for laptop up to 15.6’’. Interior 
lined and cushioned. With 2 front pockets. Back and 
padded shoulder straps. 

     295 x 390 x 100 mm 
     TR - 180 x 140 mm
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Laptop backpack. 600D high density. Compartment 
with 2 cushioned partitions for a laptop up to 15.6’’ and 
a 9.7’’ tablet. Interior lined and padded. 1 front pocket 
and 2 side pockets. Padded back with padded back 
support system and padded shoulder straps. 

     290 x 390 x 155 mm 
     TR - 150 x 150 mm

Shoulder bag. 600D high density. Compartment 
with cushioned partition up to 9.7’’ tablet. Interior 
lined and cushioned. With front pocket. Adjustable 
shoulder strap with padded reinforcement. 

     220 x 270 x 45 mm 
     TR - 140 x 90 mm

Shoulder bag. 800D polyester. Lined compartment 
with cushioned partition for 10.5’’ tablet. Inside pocket. 
2 outer pockets. Adjustable shoulder strap with padded 
reinforcement. 

     240 x 300 x 60 mm 
     TR - 150 x 100 mm
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Laptop bag. 600D. Compartment with 
laptop partition up to 15.6’’. Interior lined and 
cushioned, with interior pockets. Adjustable 
shoulder strap with reinforcement. 

     400 x 290 x 50 mm 
     TR - 200 x 140 mm

Laptop bag. 1680D and 300D. Compartment 
with cushioned partition for laptop 
up to 15.6‘’. Interior lined and cushioned. 
With 2 front pockets and trolley carrying 
strap. Adjustable shoulder strap with 
reinforcement. 

     400 x 290 x 70 mm 
     TR - 190 x 100 mm
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Laptop bag. 600D2Tone and 300D. Lined 
compartment, with laptop cushioned 
partition up to 15.6‘’. Front bag with several 
interior pockets. Band for transport in trolley. 
Adjustable shoulder strap with padded 
reinforcement. 

     400 x 300 x 80 mm 
     TR - 270 x 130 mm

Laptop backpack. 600D2Tone and 300D. Compartment 
with cushioned partition for laptop up to 14‘’. Interior 
lined and cushioned, with several pockets. Front bag. 
Padded back and shoulder straps. 

     325 x 435 x 135 mm 
     TR - 140 x 100 mm
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Laptop backpack. 600D. Compartment with cushioned 
partition for laptop up to 15.6‘’. Mesh side pocket 
and front pocket. Back and padded shoulder straps. 
Accessories not included. 

     310 x 450 x 120 mm 
     TR - 150 x 150 mm

Laptop bag. 600D. Lined compartment with cushioned 
partition for laptop up to 15.6’’. Front pocket with zip 
and mesh pocket. Adjustable shoulder strap with 
reinforcement. 

     400 x 290 x 50 mm 
     TR - 180 x 100 mm
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Laptop backpack. 600D. Compartment with 
cushioned partition for laptop up to 15.6’’. Mesh 
side pocket and front pocket. Padded back and 
shoulder straps. 

     290 x 430 x 100 mm 
     TR - 150 x 120 mm

Laptop backpack. 600D. Lined compartment, with 
laptop cushioned partition up to 15.6’’. Front pocket. 
Padded back and shoulder straps. 

     340 x 460 x 180 mm 
     TR - 100 x 80 mm
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Laptop bag. 600D. For laptop up to 15.6’’. Lined and 
padded interior. With 2 front pockets and adjustable 
shoulder strap. Ball pens not included. 

     400 x 300 x 80 mm 
     TR - 150 x 150 mm

Laptop bag. High density soft shell. For laptop 
up to 14’’. With front pocket. 

     370 x 280 x 30 mm 
     TR - 200 x 100 mm

Laptop bag. 600D. For a laptop up to 15.6’’. Lined and 
cushioned interior. With front pocket and adjustable 
shoulder strap, with reinforcement. 

     400 x 280 x 60 mm 
     TR - 200 x 140 mm

Laptop bag. 300D. For laptop up to 14’’. Lined and 
padded interior. 

     370 x 290 x 20 mm 
     TR - 200 x 150 mm
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Multifunction bag. Ripstop and 600D. With front pocket. 
Adjustable shoulder strap. 

     410 x 300 x 75 mm 
     TR - 200 x 100 mm

Multifunction bag. 600D. 2 front pockets. Adjustable 
shoulder strap, with reinforcement. 

     380 x 300 x 80 mm 
     TR - 150 x 140 mm

Multifunction bag. 600D. 2 front pockets. Adjustable 
shoulder strap. 

     400 x 290 x 90 mm 
     TR - 200 x 70 mm
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Multifunction bag. 600D. Exterior open compartment 
(lined) with front pocket. Adjustable shoulder strap. 

     400 x 300 x 100 mm 
     TR - 200 x 120 mm

Multifunction bag. 600D. 2 mesh side pockets and front 
pocket. Adjustable shoulder strap. 

     380 x 290 x 80 mm 
     TR - 200 x 150 mm
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Document bag. 600D. With pen holder. 
Ball pen not included. 

     370 x 270 x 50 mm 
     TR - 200 x 120 mm

Document bag. 600D. Lined interior. 

     370 x 270 x 50 mm 
     TR - 280 x 70 mm

Document bag. 600D. 

     390 x 290 x 80 mm 
     TR - 280 x 140 mm
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Document bag. Non-woven: 80 g/m². Semi-rigid base. 

     380 x 280 x 60 mm 
     TR - 280 x 150 mm

Document bag. Non-woven: 80 g/m². 

     380 x 300 mm 
     TX - 260 x 150 mm

Document pouch. Non-woven: 100 g/m². 

     350 x 260 mm 
     TX - 200 x 160 mm
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Shoulder bag. Non-woven: 100 g/m². Velcro fastening. 

     260 x 330 x 60 mm 
     TX - 200 x 120 mm

Shoulder bag. Non-woven: 80 g/m². 95 cm handle. 

     350 x 390 x 60 mm 
     TX - 260 x 240 mm
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Gym bag. 600D. Interior partition, front pocket and bottom 
with semi-rigid plate. Adjustable shoulder strap. 

     520 x 300 x 255 mm 
     TR - 200 x 90 mm

Gym bag. 600D. Bottom with semi-rigid board. 
Adjustable shoulder strap with padded reinforcement. 

     550 x 310 x 260 mm 
     TR - 280 x 60 mm

Gym bag. 600D. Front and side pocket. Back strap for 
attachment to trolley. 

     380 x 250 x 160 mm 
     TR - 200 x 120 mm
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Waist pouch. 210D ripstop. With cable slot. 

     250 x 80 mm 
     TR - 200 x 25 mm

Foldable gym bag. 210D ripstop. With front pocket. 
Supplied unfolded. 

     Ø240 x 410 mm | Folded: 160 x 160 mm 
     TR - 100 x 80 mm

Foldable backpack. 210D ripstop. With front pocket. 
Supplied unfolded. 

     295 x 415 x 110 mm | Folded: 160 x 130 mm 
     TR - 150 x 55 mm
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Backpack. 600D. Lined interior. Mesh side pockets and 
front pocket. Padded back and shoulder straps. 

     300 x 400 x 225 mm 
     TR - 140 x 70 mm

Gym bag. 600D. Front pocket, 2 side pockets 
and bottom with semi-rigid plate. Adjustable 
shoulder strap with reinforcement. 

     600 x 280 x 250 mm 
     TR - 200 x 70 mm

Gym bag. 600D. Bottom with semi-rigid board. Front 
pocket with zip and mesh pocket. Adjustable shoulder 
strap with reinforcement. Bottle not included. 

     460 x 290 x 220 mm 
     TR - 200 x 80 mm
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Backpack. Ripstop and 600D. Mesh side pockets and 
front pocket. Padded back and shoulder straps. 

     290 x 460 x 145 mm 
     TR - 120 x 150 mm

Shoulder bag. 600D. With front pocket. Adjustable 
shoulder strap. 

     170 x 210 x 70 mm 
     TR - 95 x 60 mm

Waist pouch. 600D. Front pocket. 

     210 x 120 x 50 mm 
     TR - 80 x 45 mm

Backpack. 600D. With headphone output. 
Lined interior with pocket. 2 mesh side 
pockets. Padded back and shoulder straps. 

     270 x 400 x 140 mm 
     TR - 150 x 100 mm
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Backpack. 600D. Lined interior with pocket. Mesh 
side pockets and front pocket. Padded back and 
shoulder straps. 

     290 x 400 x 150 mm 
     TR - 180 x 140 mm

Backpack. 600D. Front pocket. Padded back and 
shoulder straps. 

     310 x 410 x 120 mm 
     TR - 130 x 80 mm
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Backpack. 600D. Mesh side pockets and inner pocket. 
Padded back and shoulder straps. 

     250 x 420 x 180 mm 
     TR - 90 x 70 mm

Backpack. 600D. With front pocket. Padded back and 
shoulder straps. 

     280 x 360 x 100 mm 
     TR - 100 x 50 mm
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Sailor bag. Non-woven: 80 g/m². 

     Ø250 x 450 mm 
     TX - 200 x 260 mm
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Bag. Jute: 240 g/m². With front pocket and 
65 cm cotton handles (140 g/m²). 

     370 x 410 x 100 mm | Pocket: 370 x 270 mm 
     TX - 200 x 150 mm

Bag. 100% cotton canvas: 280 g/m². Magnetic 
closure. With front pocket and zippered inner pocket. 
60 cm handles. 

     530 x 380 x 170 mm 
     TR - 120 x 150 mm

Bag. 100% cotton canvas: 280 g/m². With 
inside pocket and 65 cm handles. 

     450 x 380 x 105 mm 
     TX - 280 x 200 mm

Bag. 100% cotton canvas: 280 g/m². With inside 
pocket and 65 cm handles. 

     460 x 400 x 150 mm 
     TX - 260 x 200 mm
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Cooler bag. 600D. Adjustable shoulder strap. 
Capacity: 2 x 1,5 L bottles. 

     190 x 340 x 100 mm 
     TR - 120 x 200 mm

Cooler bag. 600D. With adjustable webbing strap 
and front pocket. 

     240 x 220 x 170 mm 
     TR - 140 X 90 mm

Cooler backpack. 600D. 

     280 x 340 x 140 mm 
     TR - 150 x 90 mm
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98417   •   LOLLA     

Cooler bag. 600D. Zipper closure. 
Exterior open compartment (lined) with 
front pocket. 55 cm webbing handles. 

     470 x 305 x 120 mm 
     TR - 150 x 120 mm

Cooler bag. 600D. Adjustable shoulder strap. 
Capacity: 8 x 0,5 L cans. 

     270 x 200 x 160 mm 
     TR - 200 x 55 mm

Cooler bag. 600D. Adjustable shoulder strap. 

     290 x 340 x 190 mm 
     TR - 200 x 80 mm
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Cooler bag. Non-woven: 80 g/m². 
Velcro fastening. 

     320 x 350 x 170 mm 
     TR - 120 x 150 mm

Cooler bag. 600D. Capacity: 4 x 0,5 L cans. 

     150 x 190 x 150 mm 
     TR - 90 x 90 mm

Cooler bag. 600D. Capacity: 6 x 0,33 L cans. 

     195 x 140 x 125 mm 
     TR - 150 x 90 mm

Foldable cooler bag. Non-woven: 80 g/m². 
Velcro closing. Supplied unfolded. 

     Folded: 170 x 95 x 40 mm | 
Open: 170 x 265 x 110 mm 
     TR - 130 x 35 mm
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Cooler bag. 600D. Adjustable shoulder strap. 

     190 x 230 x 80 mm 
     TR - 150 x 90 mm

Cooler bag. 420D. Adjustable shoulder strap. 

     200 x 200 x 110 mm 
     TR - 120 x 120 mm

Cooler bag. Non-woven: 80 g/m². 
Capacity: 6 x 0,33 L cans. 

     200 x 140 x 130 mm 
     TR - 150 x 90 mm
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Sports bottle. Tritan™ and PP. With 
smartphone support. Capacity: 750 ml. 

     Ø75 x 222 mm 
     SR - 100 x 150 mm

Sports bottle. PS and ABS. With vaporizer. 
Capacity: 600 ml. 

     Ø66 x 250 mm 
     SR - 190 x 100 mm
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Sports bottle. Tritan™. With compartment 
for cards. Capacity: 800 ml. Supplied 
in box. 

     Ø80 x 260 mm 
     SR - 70 x 70 mm
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Sports bottle. PS and PE. Capacity: 500 ml. 

     Ø70 x 230 mm 
     SR - 100 x 100 mm

Travel cup. PP. With double 
structure body and lid. 
Capacity: 450 ml. 

     Ø85 x 170 mm 
     SR - 80 x 40 mm
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Sports bottle. AS. Capacity: 640 ml. 

     Ø73 x 210 mm 
     SR - 70 x 50 mm

Sports bottle. AS and PP. With infusor for 
fruit. Capacity: 740 ml. Supplied in box. 

     Ø70 x 247 mm 
     SR - 100 x 100 mm
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Folding bottle. PE. Capacity: 460 ml. 

     110 x 218 x 64 mm 
     SR - 60 x 70 mm

Sports bottle. HDPE. With push/pull lid. 
Capacity: 530 ml. 

     Ø67 x 191 mm 
     SR - 80 x 60 mm
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Travel cup. PP. With double structure body and lid. 
Capacity: 340 ml. Supplied in box. 

     Ø72 x 165 mm 
     SR - Ø50 mm

Sports bottle. PP and PS. 
Capacity: 600 ml. 

     Ø67 x 245 mm 
     SR - 100 x 100 mm
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Sports bottle. Aluminium. With carabiner clip. 
Capacity: 400 ml. 

     Ø66 x 145 mm 
     SR - 170 x 70 mm

Sports bottle. Aluminium. With carabiner clip. 
Capacity: 350 ml. 

     80 x 170 x 50 mm 
     LS - 30 x 90 mm

Sports bottle. Stainless steel 
and AS. Capacity: 600 ml. 

     Ø71 x 215 mm 
     PD - 20 x 50 mm
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Sports bottle. Aluminium. With 
carabiner clip. Capacity: 750 ml. 

     Ø73 x 255 mm 
     SR - 118 x 80 mm

Sports bottle. Aluminium and AS. 
Capacity: 650 ml. 

     Ø66 x 240 mm 
     SR - 180 x 120 mm
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Travel cup. PP. With double structure body 
and lid. Capacity: 510 ml. 

     Ø75 x 221 mm 
     PD - 90 X 220 mm
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Travel cup. Stainless steel and PP. With double 
structure body, lid and non-slip in the base. 
Capacity: 520 ml. Supplied in box. 

     Ø72 x 184 mm 
     LS - 25 x 30 mm

Travel cup. Stainless steel and PP. With double 
structure body, lid and non-slip in the base. 
Capacity: 520 ml. Supplied in box. 

     Ø84 x 190 mm 
     LS - 25 x 20 mm
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Travel mug. Stainless steel and 
PP. With a lid. Capacity: 420 ml. 
Supplied in box. 

     Ø80 x 170 mm 
     PD - 35 x 30 mm

Travel mug. With a lid. Capacity: 420 ml. 
Supplied in box. 

     Ø80 x 170 mm 
     PD - 35 x 20 mm

Travel cup. Stainless steel and PP. 
With double structure body and lid. 
Capacity: 420 ml. Supplied in box. 

     Ø81 x 167 mm 
     PD - 20 x 30 mm

Mug. Stainless steel. With carabiner clip. 
Capacity: 230 ml. 

     Ø70 x 82 mm 
     LS - 15 x 70 mm
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Thermal bottle. Stainless steel. Capacity: 500 ml. 
Supplied in box. 

     Ø69 x 238 mm 
     LS - 15 x 150 mm

Thermal bottle. Stainless steel. Capacity: 500 ml. 
Supplied in box. 

     Ø67 x 240 mm 
     LS - 15 x 150 mm

Thermal bottle. Stainless steel. Capacity: 400 ml. 
Supplied in box. 

     Ø67 x 197 mm 
     LS - 15 x 120 mm

Thermal bottle set. Stainless steel. With 2 mugs 
in 600D pouch. Capacity of the bottle: 500 ml. 
Capacity of the mug: 200 ml. 

     Pouch: 155 x 250 x 90 mm 
     LS - 15 x 150 mm
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Volleyball. 

     Size 5 
     TR - 60 x 35 mm

Badminton rackets. Supplied with non-woven pouch. 

     220 x 420 x 25 mm | Pouch: 255 x 340 mm 
     TX - 160 x 200 mm

Badminton rackets. In string and 70D pouch, 
with strap. 

     205 x 680 x 20 mm | Strip: 180 x 90 mm 
     TR - 120 x 60 mm
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Football. 

     Size 5 
     TR - 40 x 40 mm

Football. 

     Size 5 
     TR - 40 x 40 mm

Football. 

     Size 5 
     TR - 60 x 35 mm
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Blanket. Polar fleece: 180 g/m². 
With removable handle. 

     1500 x 1200 mm 
     TR - 95 x 40 mm

Blanket. Polar fleece: 180 g/m². EPE padding 
and 600D flap. 

     1450 x 1200 mm | Flap: 300 x 200 mm 
     TR - 200 x 100 mm
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Hand clapper. 

     85 x 185 x 19 mm 
     PD - Ø25 mm

Cheer sticks. 

     600 x 100 mm 
     SR - 250 x 70 mm
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Gym towel. Microfiber: 210 g/m². 
Supplied with 190T pouch. 

     400 x 800 mm | Pouch: 135 x 205 mm 
     TR - 80 x 80 mm

Gym towel. Microfiber: 210 g/m². 
Supplied with 190T pouch. 

     300 x 300 mm | Pouch: 110 x 140 mm 
     TR - 50 x 50 mm

Gym towel. Cotton: 430 g/m². 

     300 x 500 mm | Strip: 300 x 56 mm 
     TR - 270 x 40 mm

Gym towel. Cotton: 430 g/m². 

     500 x 800 mm | Strip: 500 x 75 mm 
     TR - 270 x 60 mm

Golf towel. Cotton: 430 g/m². With metal hook. 

     380 x 500 mm | Strip: 380 x 42 mm 
     TR - 200 x 30 mm
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Step counter. Includes 1 LR44 battery. 

     47 x 35 x 20 mm 
     PD - 15 x 6 mm

Wrist band. Polyester. With pocket. 

     100 x 100 mm 
     TR - 50 x 50 mm

Wrist band. Polyester. With printable area. 

     75 x 78 mm 
     TR - Ø20 mm
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Smartphone armband. High density 
soft shell. With reflective elements and 
adjustable velcro. For 5.5’’ smartphone. 
This is a promotional product. 

     440 x 175 mm 
     SR - 25 x 40 mm

Smartphone armband. Soft shell. With reflective 
elements and adjustable velcro. For 5.1’’ smartphone. 
This is a promotional product. 

     450 x 150 mm 
     SR - 38 x 45 mm

Smartphone armband. High density soft shell. 
With reflective elements and adjustable velcro. 
For 5’’ smartphone. This is a promotional product. 

     430 x 150 mm 
     SR - 25 x 40 mm
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Safety light. ABS and eco-friendly PVC. Ideal for 
trainers. With 2 LEDs and 2 light modes. Includes 
2 CR2016 batteries. 

     63 x 89 x 28 mm 
     PD - 10 x 10 mm

Flashlight. ABS. Ideal for caps. With LED COB 
(directional light) and clip. Includes 3 LR44 batteries. 

     55 x 53 x 22 mm 
     PD - 30 x 20 mm

Directional light and 
clip for gripping cap or 

backpack
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Safety light. ABS. With 2 LED’s, 2 light modes and back 
clip. Includes 2 CR1220 batteries. 

     30 x 61 x 16 mm 
     PD - 30 x 15 mm

Safety light. With LED , 1 light mode and a clip behind. 
Includes 2 LR44 batteries. 

     50 x 64 x 17 mm 
     PD - 15 x 15 mm

Back light for bicycles. Can be attached to the 
backpack or to the jacket depending on the activity. 
With 5 LEDs and 7 light modes. 

     57 x 35 x 25 mm 

Safety light. With 3 LEDs, 3 light modes and carabiner 
clip. Includes 2 CR1220 batteries. 

     55 x 75 mm 
     SR - Ø35 mm
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Bag cover. 210D. Water resistant. With 
reflective elements. This is a promotional 
product. 

     660 x 770 mm 
     TR - 200 x 200 mm

Tool kit for bicycles. With 11 screwdriver bits, 
2 tire pressure testers, 6 tire repair patches, tube 
of glue and squeegee. Supplied in 600D pouch. 

     Pouch: 95 x 120 x 36 mm 
     TR - 50 x 30 mm

Bicycle case. 600D. With 3 adjustable strips. 

     230 x 200 x 60 mm 
     TR - 90 x 45 mm



Lt

202

98505   

44

10

08

08

10

22

04

10

05

99418   

92835   

93139   

KIDS 
PG. 350

Fluorescent slap band. With velvet lining. 
This is a promotional product. 

     300 x 30 mm 
     PD - 65 x 12 mm

Cap. Polyester. With reflective elements. Adjustable 
with velcro. This is a promotional product. 

     Size: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm

Drawstring bag. 210D. With reflective elements. 
This is a promotional product. 

     350 x 400 mm 
     TX - 200 x 150 mm
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High visibility vest. 100% polyester. Certified 
to EN471 class 2. With 2 reflective horizontal strips. 
Front opening with velcro. 

     One size: XL 
     TR - 140 x 100 mm

Reflective vest. 100% polyester. Certified to EN1150. 
With 2 reflective horizontal strips. Side elastic bands. 
Not for professional use. 

     One size: 540 x 620 mm 
     TR - 100 x 90 mm

Pouch. 100% polyester. 
Suitable for vest 98503. 

     145 x 220 mm 
     TR - 100 x 150 mm

Reflective vest for children. 100% polyester. Certified 
to EN1150. With 2 reflective horizontal strips. Side 
closure with velcro. Not for professional use. 

     One size: 370 x 470 mm 
     TR - 200 x 60 mm
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Flashlight. Aluminium. With LED. Includes 
2 AA batteries. In gift box. 

     Ø29 x 163 mm | Box: 35 x 175 x 35 mm 
     DM - 54 x 9 mm

Flashlight. With 6 LEDs. 3 AAA batteries not included. 

     121 x 48 x 20 mm 
     SR - 50 x 20 mm

Portable light bulb. ABS and PP. With 
LED and 1.090 mm cord. Includes 
3 AAA batteries. 

     Ø55 x 160 mm 
     PD - 50 x 10 mm
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Flashlight. ABS. Rubber finish. With clip, 6 LEDs 
and magnet on the bottom. Includes 3 AAA 
batteries. 

     160 x 16 x 34 mm 
     DM - 50 x 12 mm

Flashlight. ABS. With COB LED, hook for 
hanging and magnet. Includes 3 AAA 
batteries. 

     61 x 200 x 35 mm 
     PD - 40 x 15 mm

Flashlight. ABS. With COB LED, carabiner and 
magnet. 

     35 x 74 x 24 mm 
     PD - 20 x 5 mm

Flashlight. Rubber finish. With LED, dimmer function 
and 2 light modes. Metal accessory for hanging. 3 AAA 
batteries not included. 

     Ø38 x 101 mm 
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Flashlight. Aluminium. With 6 LEDs. Includes 
2 CR2032 batteries. 

     Ø25 x 49 mm 
     LS - 20 x 6 mm

Flashlight. Aluminium. With 6 LEDs. Includes 
2 CR2032 batteries. 

     28 x 40 x 28 mm 
     LS - Ø20 mm

Dynamo flashlight. 3-LED. Includes 3 AG10 batteries. 

     100 x 50 x 25 mm 
     PD - 40 x 20 mm

Flashlight. Metal. With 9 LEDs and reflective ring. 
3 AAA batteries not included. In gift box. 

     Ø35 x 97 mm | Box: 42 x 102 x 42 mm 
     LS - 40 x 10 mm
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Flashlight. Rubber finish. 
With USB rechargeable LED. 

     Ø33 x 127 mm 
     PD - 35 x 5 mm

Flashlight. Aluminium. 9-LED. Includes 3 AAA batteries. 

     Ø26 x 90 mm 
     LS - 23 x 7 mm

Flashlight. Aluminium. 9-LED. 3 AAA batteries not 
included. Supplied in 600D pouch. 

     Ø30 x 95 mm | Pouch: 35 x 110 x 35 mm 
     LS - 20 x 7 mm

Flashlight. ABS and AS. With 2 LEDs and 3 light 
modes (includes fluorescent light). Includes 
3 LR41 batteries. 

     22 x 18 x 120 mm 
     PD - 50 x 7 mm
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Multifunction pocket knife. Stainless steel and metal. 
With 10 functions and carabiner clip. 

     90 x 20 x 27 mm 
     LS - 20 x 5 mm

Multifunction pocket knife. Stainless steel and plastic. 
With 13 functions. 

     90 x 20 x 17 mm 
     PD - 50 x 6 mm

Multifunction pocket knife. Stainless steel and metal. 
With 11 functions. 

     90 x 25 x 18 mm 
     LS - 50 x 6 mm
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Multifunction pocket knife. Stainless steel 
and metal. With 11 functions, including LED 
(includes 3 AG10 batteries). 

     90 x 20 x 27 mm 
     LS - 50 x 5 mm

Outdoor kit. Stainless steel, metal and aluminium. With 
multifunction pocket knife (11 functions) and flashlight 
(includes 3 AAA batteries). Supplied in 600D pouch. 

     Pouch: 84 x 120 x 25 mm 
     TR - 45 x 25 mm

Outdoor kit. Stainless steel and metal. With 
multifunction pocket knife (11 functions), 
compass and flashlight (includes 3 LR44 
batteries). Supplied in 600D pouch. 

     Pouch: 55 x 100 x 34 mm 
     PD - 25 x 10 mm
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Multifunction pocket knife. ABS and metal. 
With 5 functions. 

     59 x 17 x 8 mm 
     PD - 35 x 8 mm

Multifunction pocket knife. Stainless steel 
and wood. With 5 functions. 

     90 x 25 x 12 mm 
     PD - 50 x 8 mm

Knife. Stainless steel and metal. 

     75 x 26 x 6 mm 
     LS - 35 x 10 mm

Mini tool set. PS. 4 screwdriver bits. 

     92 x 22 x 13 mm 
     SR - 50 x 10 mm
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Tool set. ABS. With clip, 4 LEDs and 5 screwdriver bits. 
Includes 2 AAA batteries. 

     90 x 30 x 35 mm 
     PD - 25 x 7 mm

Multifunction flashlight. Metal. With 5 LEDs and 
8 functions. Includes 3 AAA batteries. 

     Ø45 x 140 mm 
     LS - 35 x 15 mm

Mini tool set. Metal. 8 screwdriver 
bits. 

     Ø15 x 108 mm 
     LS - 20 x 7 mm
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Compass. 

     Ø45 x 15 mm 
     PD - Ø30 mm

Military compass. Metal. 

     75 x 57 x 27 mm 
     LS - 30 x 6 mm

Cutter. 

     155 x 30 x 10 mm 
     PD - 50 x 8 mm

Cutter. 

     130 x 20 x 8 mm 
     PD - 50 x 7 mm



Lt

213

94222   

94221   

44

94016   

14

05

44

5 m tape measure. With brake system and metal clip. 

     68 x 70 x 35 mm 
     PD - Ø25 mm

3 m tape measure. With brake system and metal clip. 

     60 x 57 x 31 mm 
     PD - Ø22 mm

Mini multi-function pliers. Stainless steel and 
aluminium. With 9 functions. Supplied in 600D pouch. 

     Closed: 35 x 70 x 18 mm | Pouch: 50 x 90 x 20 mm 
     LS - 25 x 4 mm
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Parking label. With ice scraper. 

     115 x 119 x 6 mm 
     SR - 45 x 40 mm

Car sunshade. PE bubble. Lined with 
aluminium foil on front and back. For 
windshields. Includes 2 suction cups. 

     1300 x 600 mm 
     TX - 550 x 250 mm

Car sunshade. PE foam. Lined with 1 aluminium foil.  
For windshields. Includes 2 suction cups. 

     1300 x 600 mm 
     TX - 550 x 250 mm
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Ice scraper. With glove. 

     165 x 275 x 13 mm 
     TR - 60 x 90 mm

Ice scraper. 

     109 x 120 x 3 mm 
     SR - 50 x 30 mm

Ice scraper. Translucent plastic. 

     108 x 224 mm 
     PD - 40 x 20 mm
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ID tag. PP. Ideal for luggage. 

     87 x 50 x 4 mm 
     PD - 50 x 20 mm

ID tag. PVC. Ideal for luggage. 

     248 x 38 mm 
     SR - 70 x 20 mm

ID tag. Ideal for luggage. 

     55 x 74 x 3 mm 
     SR - 40 x 35 mm

ID tag. Aluminium. Ideal for luggage. 

     80 x 42 x 2 mm 
     LS - 60 x 15 mm
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Travel document bag. 600D. 2 inner pockets. 
Identification window. 

     275 x 140 mm 
     TR - 120 x 50 mm

Travel document bag. PVC. 2 inner pockets. 

     103 x 137 mm 
     SR - 70 x 35 mm

Travel document bag. 70D. 2 inner pockets. 

     275 x 140 mm 
     TR - 200 x 40 mm
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Shoes bag. Non-woven: 80 g/m². 

     360 x 420 mm 
     TX - 250 x 200 mm

Sewing kit. 

     75 x 55 x 10 mm 
     SR - 50 x 25 mm

Cleaning shoes set. 6-piece. 

     Ø98 x 56 mm 
     LS - Ø65 mm

Shoehorn. PS. 

     153 x 38 mm 
     PD - 40 x 10 mm
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Earplugs. PU foam. Supplied in PVC box. 

     Ø14 x 26 mm | Box: 35 x 35 x 15 mm 
     SR - 16 x 16 mm

Toothbrush. PP. In protective cover.  

     Closed: 111 x 21 x 15 mm 
     PD - 45 x 7 mm

Airtight cosmetic bag. PVC. Includes 3 jars 
(2 x 65 ml and 60 ml), 1 vaporizer (80 ml) and 1 funnel. 
TSA compliant carry-on. 

     190 x 155 x 40 mm 
     SR - 120 x 100 mm

Airtight cosmetic bag. PVC. TSA compliant carry-on. 

     165 x 185 x 40 mm | Capacity < 1 Liter 
     SR - 100 x 100 mm
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Suit holder. Non-woven: 70 g/m². 

     600 x 1000 mm 
     TR - 150 x 100 mm

Suit holder. Non-woven: 80 g/m². 

     650 x 1090 mm 
     TR - 200 x 100 mm

Digital scale for luggage. ABS. Ideal for 
suitcases. Maximum capacity: 40 kg. Includes 
1 CR2032 battery. 

     37 x 100 x 27 mm 
     PD - 15 x 10 mm
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Travel set. Includes neck pillow, sleeping mask, 
earplugs and socks. Supplied with 190T pouch. 

     Pouch: 150 x 200 mm 
     TR - 60 x 90 mm

Sleeping mask. 190T. Padded interior. 

     185 x 90 mm 
     TR - 90 x 30 mm

Neck pillow. Supplied in pouch. 

     Empty: 425 x 275 mm | Pouch: 175 x 115 mm 
     SR - 100 x 25 mm
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2-in-1 game set. In wooden box. 

     103 x 97 x 25 mm 
     SR - 70 x 60 mm

Pack of 54 cards. Laminated paper. In plastic box. 

     100 x 70 x 20 mm 
     PD - 50 x 20 mm

Pack of 54 cards. Laminated paper. In paper box. 

     89 x 59 x 17 mm 
     SR - 70 x 45 mm

Mikado game. In wooden box. 

     193 x 45 x 26 mm 
     SR - 100 x 30 mm

Dominoes game. In wooden box. 

     146 x 50 x 30 mm 
     SR - 100 x 30 mm
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4-in-1 game set. In wooden box. 

     190 x 138 x 31 mm 
     SR - 120 x 100 mm

7-in-1 game set. In wooden box with velvet base. 

     265 x 265 x 47 mm 
     SR - 100 x 15 mm

Poker game. In an aluminium case. With 2 card packs, 
4 x 25 chips (blue, green, white and red). 

     192 x 117 x 50 mm 
     LS - 170 x 100 mm

Poker game. In aluminium case. With 2 card packs, 
5 dices, 4 x 25 chips (blue, green, white and red) 
and 1 “dealer” chip. 

     202 x 202 x 64 mm 
     LS - 60 x 25 mm
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Bag dispenser. ABS. With LED, carabiner clip and 
10 plastic bags. Includes 3 LR1130 batteries. 

     Dispenser: Ø40 x 100 mm | Bags: 265 x 310 mm 
     PD - 50 x 8 mm

Bag dispenser. Includes 20 plastic bags. 

     Dispenser: 82 x 48 x 41 mm | Bags: 265 x 320 mm 
     PD - 30 x 15 mm
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The best way to carry your 
favourite drink! Keep hydrated 
wherever you are.

REFRESH 
YOUR 
BRAND!

CAPACITIES 
BETWEEN 
400 AND 750 ml

AVAILABLE IN ANY 
PANTONE® COLOUR

CUSTOMIZABLE 
BOXES IN FULL 
COLOUR

DIRECT IMPORT 
SERVICE
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Cheese board. Bamboo. 

     330 x 195 x 15 mm 
     LS - 90 x 20 mm

Cheese board. Bamboo. 

     300 x 260 x 15 mm 
     LS - 150 x 50 mm
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93898   •   PAPRIKA     

Plate. Bamboo. 

     Ø260 x 16 mm 
     LS - 60 x 40 mm

3 piece appetiser set. Bamboo and silicone. Supplied 
in gift box. 

     Bowls: 87 x 87 x 50 mm | Base: 300 x 105 x 9 mm | 
Box: 310 x 110 x 28 mm 
     LS - 230 x 15 mm

2 piece appetiser set. Bamboo and silicone. Supplied 
in gift box. 

     Bowls: 87 x 87 x 50 mm | Base: 347 x 168 x 19 mm | 
Box: 355 x 175 x 30 mm 
     LS - 110 x 150 mm
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Set of 2 salad servers. Bamboo. 

     300 x 60 mm 
     LS - 110 x 10 mm

Salad bowl. Bamboo. 

     214 x 214 x 70 mm 
     LS - 60 x 60 mm

Tray. Bamboo. 

     255 x 130 x 18 mm 
     LS - 100 x 30 mm

Tray. Bamboo. 

     350 x 160 x 18 mm 
     LS - 100 x 50 mm
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Cheese board. Bamboo. 

     200 x 143 x 9 mm 
     LS - 140 x 120 mm

Cheese board. Bamboo. 

     300 x 200 x 9 mm 
     LS - 190 x 150 mm

Set of boards. Bamboo. A bamboo display stand with 
3 cutting boards for vegetables, fruits and fish. 

     Board: 249 x 186 x 9 mm | Stand: 145 x 70 x 56 mm 
     LS - 100 x 100 mm
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Wine set. Bamboo. Corkscrew with blade, 
thermometer, stopper and collar. 

     147 x 167 x 54 mm 
     LS - 120 x 140 mm

Wine set. Bamboo. Corkscrew with blade, collar, 
pourer with lid and stopper. 

     363 x 112 x 119 mm 
     LS - 280 x 90 mm

Wine bag (1 bottle). Cork. 

     100 x 330 x 100 mm 
     TR - 50 x 80 mm
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Set of 4 coasters. Bamboo. 

     110 x 110 x 45 mm | Coaster: 90 x 90 x 8 mm 
     SR - 80 x 80 mm

Clock. MDF. With calendar, alarm and thermometer. 
Includes 4 AAA batteries, 1 CR2032 battery and USB 
cable. Supplied in gift box. 

     150 x 70 x 44 mm | Box: 170 x 92 x 54 mm 
     SR - 120 x 25 mm

Salt/pepper grinder. Bamboo. 

     Ø52 x 155 mm 
     PD - 10 x 25 mm

Set of 2 napkin rings. Bamboo. 

     45 x 45 x 25 mm 
     LS - 30 x 16 mm
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Tea box. Bamboo. 4 compartments. Magnetic lock. 
Includes 40 tea bags of azorean tea “Gorreana” 
(black and green). 

     160 x 160 x 78 mm 
     LS - 140 x 140 mm

Tea box. Bamboo. 2 compartments. Magnetic lock. 
Includes 20 tea bags of azorean tea “Gorreana” 
(black and green). 

     160 x 87 x 78 mm 
     LS - 140 x 70 mm

//	 ENJOY THE OLDEST 
EUROPEAN TEA.

BLACK TEA

The black tea Pekoe has a very strong and aromatic flavor. It 
is produced from the plant’s second bearing bud. Due to the 
strong oxidation of Camelia Sinensis leaves, this tea displays 
a reddish and dark color and it also contains antioxidants, 
neuro-stimulants and caffeine.

GREEN TEA

The spraying process of Camellia Sinensis leaves enhances 
its light and delicate aroma. This tea has great anti-oxidant 
and slimming effects, anti-cancer properties and in 
anti-aging.

OFFERING GORREANA IS OFFERING HISTORY 
WITH AROMA.

Founded in 1883 and located in Azores, the Gorreana 
tea factory is the oldest in Europe. The same family has 
been managing the planting area of 45 hectares for about 
5 generations.

Gorreana teas represent a union of taste, health and ecology. 

Gorreana teas have worldwide recognition and are ranked as 
some of the best and purest teas in the world.
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Tea set. Glass. With cup and pot with a strainer. Cup 
capacity: 250 ml. Pot capacity: 400 ml. Supplied in gift box. 

     Box: 115 x 150 x 105 mm  

Mug. Porcelain. With lid/saucer. Capacity: 350 ml. 
Supplied in gift box. 

     Mug: Ø83 x 90 mm | Lid/saucer: Ø83 x 16 mm | 
Box: 105 x 115 x 95 mm 
     SR - 130 x 50 mm
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Cruet. Glass. Capacity: 50 ml + 250 ml. 
Supplied in gift box. 

     Box: 75 x 175 x 75 mm  
     PD - 11 x 50 mm

Salt/pepper grinder. Stainless steel. 

     Ø27 x 153 mm 
     LS - 30 x 6 mm

Oil and vinegar sprayer. Glass and 
stainless steel. Capacity: 130 ml. 

     Ø40 x 175 mm  
     LS - 6 x 50 mm
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Set of 2 cups. Glass. Insulated double wall cup. 
Capacity: 350 ml. Supplied in gift box. 

     Box: 195 x 125 x 95 mm 
     PD - 25 x 20 mm

Coffee set. Glass. 2 insulated double wall cup. 
Capacity: 90 ml. Supplied in gift box. 

     Box: 133 x 65 x 65 mm 
     PD - 25 x 10 mm
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Mug. Ceramic. Capacity: 350 ml. In box. 

     Ø82 x 100 mm | Box: 115 x 120 x 90 mm 
     PD - 25 x 25 mm

Mug. Ceramic. Includes ceramic spoon. Capacity: 
340 ml. In box. 

     Ø85 x 103 mm | Box: 115 x 111 x 90 mm 
     PD - 25 x 20 mm

Mug. Ceramic. Capacity: 350 ml. Supplied in box. 

     Ø83 x 98 mm | Box: 100 x 118 x 86 mm 
     SR - 150 x 60 mm

Mug. Ceramic. Capacity: 260 ml. Supplied in box. 

     Ø74 x 84 mm | Box: 88 x 100 x 78 mm 
     PD - 25 x 25 mm
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Mug. Ceramic. Ideal for sublimation. Capacity: 350 ml. 
Supplied in box. 

     Ø82 x 95 mm | Box: 102 x 117 x 88 mm 
     SB - 180 x 60 mm

Mug. Ceramic. Ideal for sublimation. Capacity: 350 ml. 
Supplied in box. 

     Ø83 x 98 mm | Box: 100 x 118 x 86 mm 
     SB - 180 x 60 mm
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Mug. Ceramic. Matt finish. Capacity: 350 ml. Supplied 
in box. Chalk not included. 

     Ø81 x 97 mm | Box: 102 x 118 x 88 mm 

Mug. Ceramic. Neon matt finish. Capacity: 350 ml. 
In box. Chalk not included. 

     Ø83 x 97 mm | Box: 102 x 117 x 88 mm 
     SR - 150 x 60 mm



Ho

241

93896   

93887   

04

05

41

27

40

03

Mug. Ceramic. Metallic finish. Capacity: 
350 ml. Supplied in box. Not suitable for 
microwave. 

     Ø82 x 96 mm | Box: 102 x 117 x 88 mm 
     SR - 150 x 60 mm

Mug. Ceramic. Capacity: 350 ml. In box. 

     Ø82 x 97 mm | Box: 102 x 117 x 88 mm 
     SR - 150 x 60 mm
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Travel cup. Bamboo fiber and rice fiber. With 
silicone sleeve and lid. Capacity: 450 ml. 

     Ø96 x 140 mm 
     PD - 20 x 20 mm

Cup. Bamboo fiber and rice fiber. With 
silicone sleeve. Capacity: 300 ml. 

     Ø83 x 90 mm 
     PD - 20 x 20 mm

Cup. Rice fiber and PP. Capacity: 400 ml. 

     Ø88 x 102 mm 
     PD - 20 x 40 mm
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Travel cup. Bamboo fiber and PP. With lid. Capacity: 
450 ml. 

     Ø93 x 134 mm 
     PD - 20 x 40 mm

Travel cup. Bamboo fiber and PP. With silicone sleeve 
and lid. Capacity: 500 ml. 

     Ø95 x 140 mm 
     PD - 20 x 20 mm
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Cutlery set. PP. 3 piece cutlery set: fork, knife 
and spoon. 

     31 x 178 x 20 mm 
     PD - 35 x 10 mm

Airtight box. PP. Capacity: 800 ml. Microwave safe. 

     180 x 125 x 58 mm 
     SR - 90 x 45 mm

Salad Cup. PP. With fork and dressing container. 
Capacity: 850 ml. 

     Ø110 x 190 mm 
     PD - 30 x 20 mm
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Airtight box. PP. With 3 compartments (250 ml, 
270 ml and 470 ml). Fork and knife included. 
Suitable for microwaves (without lid). 

     235 x 195 x 60 mm 
     PD - 50 x 10 mm

Airtight box. PP. Capacity: 1.000 ml. 

     198 x 140 x 66 mm 
     SR - 50 x 10 mm

Set of 3 airtight boxes. PP. Capacities: 1160 ml, 
560 ml and 230 ml. 

     170 x 170 x 67 mm 
     SR - 50 x 50 mm
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Knife. Stainless steel and PP. In protective cover.  

     205 x 31 x 13 mm 
     PD - 40 x 7 mm

Pizza cutter. With bottle opener. 

     134 x 63 x 8 mm 
     PD - 35 x 15 mm

Bottle opener. With magnet. 

     50 x 105 x 5 mm 
     SR - 40 x 20 mm

Cocktail stirrer. PS. 

     35 x 180 mm 
     PD - 25 x 15 mm
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Basting brush. Silicone and PP. 

     173 x 32 mm 
     PD - 30 x 10 mm

Citrus squeezer. PP. 

     133 x 181 x 70 mm 
     PD - 20 x 10 mm

Spatula. Silicone and PP. 

     190 x 36 mm 
     PD - 30 x 10 mm

Set of 2 salad servers. PP. 

     286 x 72 mm 
     PD - 45 x 7 mm
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Wine set. Corkscrew with blade and stopper. 
Supplied in gift box. 

     103 x 133 x 28 mm 
     SR - 100 x 75 mm

Corkscrew. Metal. With bottle opener and blade. 

     110 x 25 x 10 mm 
     LS - 70 x 7 mm

Corkscrew. Wood. With bottle opener and blade. 

     109 x 25 x 8 mm 
     PD - 50 x 7 mm
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Vacuum wine stopper. ABS. 

     Ø48 x 73 mm 
     PD - 10 x 40 mm

Digital thermometer for wine. Stainless steel 
and ABS. For Ø65-80 mm bottles. Includes 
1 LR1130 battery. 

     75 x 80 x 40 mm 
     LS - 20 x 5 mm

Cooler sleeve. 70D. 

     326 x 230 mm 
     TR - 140 x 25 mm
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Bill holder. Imitation leather. 

     125 x 181 x 7 mm 
     SR - 100 x 150 mm

Menu cover. Imitation leather. 

     235 x 315 x 9 mm 
     SR - 200 x 250 mm

Cooler bag for 1 bottle. PVC. 35 cm handles. 

     100 x 250 x 100 mm 
     SR - 60 x 20 mm

Wine bag (1 bottle). Non-woven: 80 g/m². 

     100 x 330 x 100 mm 
     TR - 60 x 100 mm
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Set of 4 knives. Stainless steel and wood. 
Supplied in gift box. 

     Box: 225 x 118 x 21 mm 
     LS - 45 x 8 mm

Barbecue set. Stainless steel. 
3 pieces in non-woven bag. 

     Bag: 405 x 120 x 25 mm 
     TR - 90 x 60 mm

Barbecue set. Stainless steel. 3 pieces in aluminium case. 

     Case: 370 x 100 x 78 mm | Plate: 64 x 34 mm 
     LS - 40 x 30 mm
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Apron. 100% cotton. With 1 pocket. 

     600 x 900 mm | Pocket: 250 x 200 mm 
     TX - 200 x 200 mm

Bread bag. 100% cotton. 

     220 x 560 mm 
     TR - 150 x 280 mm

Kitchen timer. ABS. Rubber finish. 

     Ø59 x 45 mm 
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Apron. Cotton and polyester: 150 g/m². Adjustable. 
With 2 pockets. 

     650 x 900 mm | Inner pocket: 80 x 140 mm | 
Outer pocket: 250 x 160 mm 
     TX - 200 x 200 mm

Apron. Cotton and polyester: 150 g/m². Adjustable. 
With 2 pockets. 

     650 x 850 mm | Pocket: 170 x 180 mm 
     TX - 200 x 200 mm
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Apron. Non-woven: 80 g/m². With 1 pocket. 

     490 x 685 mm | Pocket: 230 x 175 mm 
     TR - 180 x 100 mm

Bar apron. Cotton and polyester: 150 g/m². 
With 2 pockets. 

     900 x 480 mm | Pocket: 200 x 195 mm 
     TR - 200 x 100 mm

Apron. Non-woven laminated: 80 g/m². 

     490 x 690 mm 
     TX - 200 x 280 mm

Bar apron. Cotton and polyester: 145 g/m². 
With 2 pockets. 

     960 x 800 mm | Pocket: 145 x 200 mm 
     TR - 100 x 150 mm
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Candle. In glass candleholder. 

     Box: 56 x 65 x 56 mm 

Candle. Glass base. 

     Box: 93 x 93 x 25 mm 

Photo holder. Aluminium. 

     135 x 135 x 4 mm | Photo: 135 x 75 mm 
     LS - 125 x 25 mm

Photo holder. Aluminium. 

     100 x 155 x 4 mm | Photo: 100 x 121 mm 
     LS - 90 x 12 mm
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Blanket. Polar fleece: 180 g/m². 

     1450 x 950 mm 
     TR - 200 x 280 mm

Blanket. Polar fleece: 180 g/m². With removable 
handle. 

     1500 x 1200 mm 
     TR - 95 x 40 mm
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Blanket. Polar fleece: 250 g/m². 

     1600 x 1400 mm | Strap: 580 x 45 mm 
     TR - 280 x 40 mm

Blanket. Polar fleece: 250 g/m². 

     1600 x 1300 mm | Cardboard: 160 x 140 mm 
     SR - 100 x 100 mm







Sp

260

92820   

92821   

60

60

60

92823   

Bag. 100% cotton canvas: 280 g/m². With 
inside pocket and 65 cm handles. 

     450 x 380 x 105 mm 
     TX - 280 x 200 mm

Bag. 100% cotton: 
140 g/m². 60 cm handles. 

     375 x 415 mm 
     TX - 280 x 200 mm

Bag. Jute: 240 g/m². With front pocket and 
65 cm cotton handles (140 g/m²). 

     370 x 410 x 100 mm | Pocket: 370 x 270 mm 
     TX - 200 x 150 mm

Inside pocket



Sp

261

92824   

92822   

05

05

60

04

04

Bag. 100% cotton canvas: 
280 g/m². With inside pocket and 
65 cm handles. 

     460 x 400 x 150 mm 
     TX - 260 x 200 mm

Bag. 100% cotton canvas: 280 g/m². Magnetic 
closure. With front pocket and zippered inner pocket. 
60 cm handles. 

     530 x 380 x 170 mm 
     TR - 120 x 150 mm



Sp

262

92415   92456   

92414   

Bag. 100% cotton. 30 cm handles. 

     370 x 410 mm 
     TX - 280 x 200 mm

Drawstring bag. 100% cotton. 

     370 x 410 mm 
     TX - 280 x 200 mm

Bag. 100% cotton. 75 cm handles. 

     370 x 410 mm 
     TX - 280 x 200 mm

//	 COTTON BAGS
Of natural origin, cotton is of the most 
organic and versatile fibers.
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Bag. 100% cotton. 75 cm handles. 

     370 x 410 mm  
     TX - 280 x 200 mm
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Bag. Non-woven laminated: 95 g/m². Shiny laminated. 
50 cm handles. 

     340 x 350 x 80 mm 
     TX - 200 x 220 mm

Bag. Non-woven laminated: 140 g/m². Shiny 
lamination. Closes with spring. Front pocket and 
60 cm webbing handles. 

     460 x 340 x 120 mm 
     TX - 160 x 80 mm
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Bag. Non-woven laminated: 120 g/m². Shiny 
laminated. 60 cm webbing handles. 

     420 x 380 x 120 mm 
     TX - 260 x 240 mm

Bag. Non-woven laminated: 110 g/m². Shiny laminated. 
60 cm handles. 

     400 x 360 x 120 mm 
     TX - 250 x 200 mm
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Foldable bag. Non-woven: 80 g/m². Front pocket. 
38 cm handles. 

     Folded: 200 x 110 x 15 mm | Open: 380 x 465 mm 
     TX - 250 x 200 mm

Foldable bag. Non-woven: 80 g/m². 35 cm handles. 

     Folded: 135 x 130 x 15 mm | Open: 350 x 410 x 100 mm 
     TX - 250 x 200 mm
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Foldable bag. 190T. 50 cm handles. Supplied unfolded. 

     370 x 400 mm 
     TX - 220 x 160 mm

Foldable bag. Non-woven: 80 g/m². Thermo sealed. 
50 cm handles. 

     Folded: 110 x 132 mm | Open: 360 x 410 x 80 mm 
     TX - 200 x 150 mm
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Shoulder bag. Non-woven: 80 g/m². 95 cm handle. 

     350 x 390 x 60 mm 
     TX - 260 x 240 mm

Bag. Non-woven: 80 g/m². Thermo sealed. 
55 cm handles. 

     480 x 380 x 85 mm 
     TX - 280 x 200 mm

Bag. Non-woven: 80 g/m². 50 cm handles. 

     310 x 380 x 180 mm 
     TX - 200 x 260 mm
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Bag. Non-woven: 80 g/m². 50 cm handles. 

     400 x 340 x 200 mm 
     TX - 110 x 200 mm

Bag. Non-woven: 80 g/m². Front pocket. 
60 cm handles. 

     400 x 350 x 150 mm 
     TX - 180 x 150 mm

Bag. Non-woven: 80 g/m². Zipper closure. 
60 cm handles. 

     450 x 365 x 120 mm 
     TX - 150 x 200 mm
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92880   •   CHIADO     

92881   •   HARROD     

Bag. Non-woven: 80 g/m². 65 cm handles. 

     370 x 370 x 120 mm 
     TX - 150 x 250 mm

Bag. Non-woven: 80 g/m². 85 cm handles. 

     350 x 370 x 90 mm 
     TX - 250 x 150 mm
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Bag. Non-woven: 80 g/m². 50 cm handles. 

     360 x 390 x 70 mm 
     TX - 280 x 200 mm

Bag. Non-woven: 80 g/m². 50 cm handles. 

     400 x 350 x 70 mm 
     TX - 280 x 200 mm

Bag. Non-woven: 80 g/m². 2 front pockets. 
55 cm handles. 

     360 x 390 x 80 mm 
     TR - 140 x 200 mm
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Bag. Non-woven: 80 g/m². 
Thermo sealed. 75 cm handles. 

     380 x 415 x 85 mm 
     TX - 240 x 260 mm
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Bag. Non-woven: 80 g/m². Thermo sealed. 
30 cm handles. 

     380 x 415 x 85 mm 
     TX - 280 x 200 mm

Bag. Non-woven: 80 g/m². Thermo sealed. 
55 cm handles. 

     270 x 350 mm 
     TX - 160 x 200 mm

Bag. Non-woven: 80 g/m². Thermo sealed. 
55 cm handles. 

     330 x 390 x 80 mm 
     TX - 250 x 200 mm
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Bag. Non-woven: 80 g/m². Thermo sealed. 

     355 x 390 x 85 mm 
     TX - 240 x 260 mm

Bag. Non-woven: 80 g/m². 30 cm handles. 

     200 x 250 x 70 mm 
     TX - 140 x 150 mm

Bag. Non-woven: 80 g/m². Thermo sealed. 

     250 x 350 x 80 mm 
     TX - 140 x 160 mm
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Drawstring bag. Non-woven: 80 g/m². 

     370 x 410 mm  
     TX - 240 x 240 mm
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Drawstring bag. 210D. With reflective 
elements. This is a promotional product. 

     350 x 400 mm 
     TX - 200 x 150 mm

Drawstring bag. Non-woven: 80 g/m². Front pocket. 

     370 x 400 mm 
     TX - 160 x 160 mm

Drawstring bag. Non-woven: 80 g/m². 
Front pocket. 

     345 x 420 mm 
     TX - 240 x 200 mm

Drawstring bag. 210D. With front pocket and 
cable slot. 

     350 x 405 mm 
     TR - 100 x 150 mm

Earphone output
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Drawstring bag. 210D. 

     350 x 410 mm 
     TX - 240 x 240 mm
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FIND OUT MORE ON P. 462

Fully customizable bags, with 
several models, materials and 
weights available, your only 
concern is to decide which is the 
best bag to advertise your image.

REUSABLE

DIRECT 
IMPORT 
SERVICE

VARIOUS MODELS AVAILABLE IN 
3 MATERIALS

BAGS THOUGHT 
BY YOU, DESIGNED 
FOR THE WORLD!
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PREMIUM & 
KRAFT BAGS

Make your brand shine with our 
selection of bags made in Europe! 
The Paper'In service is now more 
complete and with even shorter 
lead-times. 

HAND IN HAND 
WITH THE 
SUCCESS OF 
YOUR BRAND!

PREMIUM AND 
KRAFT MODELS

12 AVAILABLE 
MODELS

SEVERAL 
CUSTOMIZATION 
OPTIONS
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Keyring. Imitation leather and metal. 
Supplied in gift box. 

     38 x 76 x 9 mm 
     LS - 10 x 20 mm

Keyring. Imitation leather and metal. 
Supplied in gift box. 

     22 x 65 x 8 mm 
     LS - 15 x 30 mm

Keyring. Imitation leather and metal. 
Supplied in gift box. 

     21 x 100 x 11 mm 
     LS - 15 x 6 mm
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Keyring. Imitation leather and metal. 
With hook. Supplied in gift box. 

     17 x 80 x 7 mm 
     LS - 13 x 20 mm

Keyring. Imitation leather and metal. 
Supplied in gift box. 

     27 x 63 x 9 mm 
     LS - 15 x 8 mm

Keyring. Imitation leather and metal. With hook. 
Supplied in gift box. 

     21 x 77 x 8 mm 
     LS - 15 x 20 mm
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Keyring. Metal. Supplied in gift box. 

     24 x 27 x 7 mm 
     LS - 6 x 20 mm

Keyring. Imitation leather and metal. 
Supplied in gift box. 

     18 x 90 x 7 mm 
     LS - 25 x 13 mm

Keyring. Metal and PVC. 
Supplied in gift box. 

     18 x 95 x 8 mm 
     DM - 33 x 13 mm

Keyring. Metal and webbing. 
Supplied in gift box. 

     24 x 63 x 8 mm 
     LS - 15 x 30 mm
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Keyring. Cork and metal. Supplied in gift box. 

     20 x 100 mm | Box: 54 x 125 x 16 mm 
     TR - 10 x 50 mm

Keyring. Imitation leather and metal. 
Supplied in gift box. 

     39 x 74 x 5 mm 
     LS - 12 x 27 mm

Keyring. Metal and cork. Supplied in gift box. 

     24 x 47 x 3 mm 
     LS - 30 x 12 mm
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Keyring. Metal and webbing. 
Supplied in gift box. 

     28 x 60 x 6 mm 
     LS - 18 x 25 mm

Keyring. Metal. Supplied in gift box. 

     30 x 54 x 4 mm 
     LS - 15 x 20 mm

Keyring. Metal. Supplied in gift box. 

     25 x 56 x 4 mm 
     LS - 12 x 30 mm
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Keyring. Metal and silicone. 
Supplied in gift box. 

     36 x 66 x 5 mm 
     DM - Ø24 mm

Keyring. Imitation leather and metal. 
Supplied in gift box. 

     20 x 56 x 5 mm 
     LS - 15 x 15 mm

Keyring. Imitation leather and metal. 

     39 x 57 x 5 mm 
     DM - Ø29 mm



Ky

288

93367   

40

Keyring. Metal. With dome slot and bottle opener. 
Supplied with non-woven pouch. 

     36 x 67 x 3 mm | Pouch: 60 x 100 mm 
     DM - Ø20 mm

Unlimited color printing

Application of resin drop

Bright and durable result
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Keyring. Metal. With dome slot. 
Supplied in gift box. 

     24 x 53 x 4 mm 
     DM - 19 x 41 mm

Keyring. Metal and webbing. With dome slot. 
Supplied in gift box. 

     27 x 61 x 5 mm 
     DM - 20 x 25 mm

Keyring. Metal. With dome slot, bottle opener 
and carabiner. Supplied in gift box. 

     29 x 61 x 4 mm 
     DM - 17 x 30 mm

//	 IDEAL PRODUCTS TO 
CUSTOMIZE WITH DOMING
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Keyring. PVC. 

     27 x 53 x 3 mm 
     PD - 20 x 30 mm

Keyring. PVC. 

     Ø39 x 3 mm 
     PD - 15 x 15 mm

Keyring. PVC. 

     39 x 48 x 3 mm 
     PD - 16 x 16 mm
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Keyring. Metal and ABS. 

     29 x 40 x 4 mm 
     LS - 25 x 25 mm

Keyring. Stainless steel and ABS. Supplied 
with non-woven pouch. 

     33 x 54 x 4 mm | Pouch: 60 x 100 mm 
     LS - 25 x 15 mm

Keyring. Aluminium. 

     36 x 34 x 2 mm 
     LS - 20 x 15 mm
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Keyring. With LED. Includes 3 LR41 batteries. 

     25 x 60 x 5 mm 
     PD - 10 x 40 mm

Keyring. ABS. With LED. Includes 3 AG10 batteries. 

     31 x 77 x 14 mm 
     PD - 10 x 30 mm

Keyring. Aluminium and ABS. With LED. Includes 
2 CR1220 batteries. 

     32 x 66 x 13 mm 
     PD - 15 x 15 mm
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Keyring. Aluminium. 3-LED. Includes 4 LR44 batteries. 

     Ø17 x 62 mm 
     LS - 30 x 7 mm

Keyring. Aluminium and ABS. With LED. Includes 
3 LR44 batteries. 

     Ø14 x 63 mm 
     LS - 25 x 4 mm
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Keyring. With LED and bottle opener. Includes 
2 LR41 batteries. 

     34 x 68 x 11 mm 
     PD - 15 x 25 mm

Keyring. With 1,5 m tape measure and brake system. 

     60 x 48 x 15 mm 
     PD - 30 x 12 mm

Keyring. With 1 m tape measure. 

     40 x 40 x 9 mm 
     SR - 25 x 25 mm
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Keyring. Aluminium. With bottle opener. 

     11 x 60 x 15 mm 
     LS - 8 x 40 mm
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Purse. PVC. 

     Ø65 x 12 mm 
     PD - 30 x 14 mm

Fluorescent keyring. This is a promotional product. 

     54 x 73 mm 
     PD - 17 x 30 mm

Anti-stress keyring. 

     45 x 45 x 30 mm 
     PD - 15 x 10 mm

Keyring pouch. PVC. Includes lens cloth. 

     Ø58 x 20 mm 
     PD - 20 x 5 mm
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Multiuse pouch. 600D. With inner keyring. 

     170 x 110 mm 
     TR - 100 x 50 mm

Purse keyring. 600D. 

     120 x 80 mm 
     TR - 90 x 40 mm

Keyring. With carabiner clip and PVC imprinting area. 

     120 x 30 mm 
     PD - 10 x 10 mm
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Keyring. PS. 0,50€ coin. 

     25 x 60 x 2 mm 
     PD - 15 x 20 mm

Keyring. ABS. 0,50€ coin. 

     33 x 48 x 6 mm 
     PD - 20 x 30 mm

Keyring. PS. 0,50€ coin. 

     25 x 60 x 2 mm 
     PD - 15 x 20 mm
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Keyring. PS. 

     31 x 73 x 5 mm 
     PD - 20 x 40 mm

Keyring. PS. 

     Ø40 x 5 mm 
     PD - Ø20 mm

Keyring. PS. 

     25 x 41 x 5 mm 
     PD - 20 x 30 mm

Keyring. PS. 

     43 x 55 x 5 mm 
     PD - 20 x 20 mm
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Lanyard. Polyester. 

     15 x 520 mm 
     TR - 11 x 280 mm

Lanyard. Polyester. 

     20 x 530 mm 
     TR - 16 x 280 mm
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20 mm

Lanyard. Polyester. Adjustable. With dome slot. 

     Ø5 x 450 mm 
     DM - Ø26 mm

Lanyard. Polyester. Safety lock. 

     20 x 510 mm 
     TR - 16 x 280 mm
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20 mm

Badge holder. PVC. 

     110 x 170 mm 
     SR - 80 x 120 mm

Badge holder. PVC. 

     110 x 90 mm 
     SR - 80 x 50 mm

Lanyard. Polyester. 

     20 x 480 mm 
     TR - 16 x 280 mm
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Inviolable bracelet. Satin. 
With safety lock. 

     320 x 15 mm 
     SR - 200 x 10 mm

Card holder. Silicone. With lanyard and 
smartphone support. 

     Card holder: 57 x 86 x 4 mm | Lanyard: 420 mm 
     PD - 40 x 20 mm
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FIND OUT MORE ON P. 468

DIRECT IMPORT 
SERVICE

Have the most important everyday 
objects always nearby and give your 
brand extra visibility and utility with 
ConnectingYou Lanyard. 

6 DIFFERENT 
MODELS

CUSTOMIZABLE IN 
ANY PANTONE® 
COLOUR

FIND OUT ABOUT 
THE EXTRAS 
AVAILABLE

IF IT'S 
IMPORTANT, 
IT'S ON YOU!
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DIRECT 
IMPORT 
SERVICE
The silicone bracelets are indicated 
for all types of events and 
campaigns. Ensure more visibility 
for your brand! 

BRACELETS FOR 
CHILDREN AND 
ADULTS 

CUSTOMIZABLE 
360º

ALSO AVAILABLE IN 
PHOSPHORESCENT 
COLORS

INCREDIBLE 
EVENTS, 
WRISTBANDS 
TO RELIVE 
THEM!
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Wallet. Leather. With coin pocket and 3 credit card 
slots. Supplied in gift box. 

     110 x 92 x 13 mm | Box: 130 x 109 x 24 mm 
     SR - 50 x 50 mm

Wallet. Leather. With coin pocket and 3 credit card 
slots. Supplied in gift box. 

     114 x 95 x 15 mm | Box: 130 x 108 x 33 mm 
     LS - 20 x 5 mm

Wallet. Leather. With coin pocket and 9 credit card 
slots. Supplied in gift box. 

     125 x 98 x 20 mm | Box: 140 x 113 x 30 mm 
     SR - 80 x 50 mm
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Wallet. Leather. For 4 credit cards and bill organizer. 
Supplied in gift box. 

     65 x 106 mm | Box: 80 x 115 x 15 mm 
     SR - 40 x 40 mm

Wallet. Cork. For 4 credit cards and bill organizer. 
Supplied in gift box. 

     68 x 106 mm | Box: 75 x 115 x 15 mm 
     LS - 50 x 50 mm

Cardholder. Shiny metal and imitation leather. 
Supplied in box. 

     95 x 65 x 13 mm | Box: 105 x 70 x 15 mm 
     LS - 85 x 8 mm
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Cardholder. Aluminium. 

     108 x 72 x 19 mm | Box: 112 x 75 x 20 mm 
     LS - 75 x 40 mm

Cardholder. Metal and imitation leather. 
Supplied in box. 

     97 x 63 x 14 mm | Box: 105 x 70 x 15 mm 
     LS - 10 x 50 mm

Cardholder. Aluminium and imitation leather. 
Supplied in box. 

     96 x 64 x 13 mm | Box: 105 x 70 x 15 mm 
     LS - 35 x 10 mm

Cardholder. Aluminium. 

     95 x 65 x 7 mm 
     LS - 80 x 30 mm
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Card holder and keychain set. Metal and imitation 
leather. Supplied in gift box. 

     Keychain: 27 x 58 x 6 mm | 
Cardholder: 61 x 104 x 18 mm | Box: 153 x 142 x 33 mm 
     LS - 50 x 25 mm

Card holder and keychain set. Imitation leather and 
metal. Supplied in gift box. 

     Keychain: 15 x 92 x 8 mm | 
Cardholder: 97 x 65 x 11 mm | Box: 154 x 143 x 34 mm 
     LS - 20 x 7 mm

Cardholder. Metal and imitation leather. 
Supplied in box. 

     93 x 67 x 19 mm | Box: 98 x 72 x 22 mm 
     LS - 70 x 7 mm
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Cosmetic bag. 600D. With handle and front pocket. 

     200 x 115 x 85 mm 
     TR - 140 x 60 mm

Cosmetic bag. 300D. 

     240 x 160 x 55 mm 
     TR - 150 x 60 mm

Cosmetic bag. Microfiber. With multiple inner pockets 
and a hanging hook. 

     200 x 160 x 85 mm 
     TR - 120 x 60 mm
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Cosmetic bag. 300D high density. With handle and 
front pocket. Lined interior. 

     220 x 115 x 115 mm 
     TR - 120 x 40 mm
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Cosmetic bag. Microfiber and mesh. 

     Ø150 x 130 mm 
     TR - 90 x 20 mm

Cosmetic bag. Microfiber and mesh. 

     210 x 130 x 85 mm 
     TR - 90 x 90 mm

Cosmetic bag. Microfiber. With inner pockets. 

     270 x 210 x 60 mm 
     TR - 150 x 90 mm
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92715

Cosmetic bag. Microfiber. With front pocket and 
multiuse pouch. 

     230 x 150 x 70 mm | Small pouch: 180 x 110 mm 
     TR - 120 x 60 mm

Cosmetic bag. Microfiber and imitation leather. 

     180 x 130 x 95 mm 
     TR - 25 x 15 mm

User
Sticky Note
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Airtight cosmetic bag. PVC. Includes 3 jars 
(2 x 65 ml and 60 ml), 1 vaporizer (80 ml) and 
1 funnel. TSA compliant carry-on. 

     190 x 155 x 40 mm 
     SR - 120 x 100 mm

Airtight cosmetic bag. PVC. TSA compliant carry-on. 

     165 x 185 x 40 mm | Capacity < 1 Liter 
     SR - 100 x 100 mm

Multiuse pouch. Non-woven: 80 g/m². Thermo sealed. 

     300 x 270 x 120 mm 
     TX - 160 x 130 mm

Multiuse pouch. 600D. With inner keyring. 

     170 x 110 mm 
     TR - 100 x 50 mm
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Multiuse pouch. PVC. 

     140 x 95 x 70 mm 
     SR - 90 x 45 mm

Multiuse pouch. Microfiber. 

     135 x 95 x 65 mm 
     TR - 80 x 30 mm
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Make-up mirror. With foldable hairbrush. 

     Ø66 x 32 mm 
     PD - Ø25 mm

Make-up mirror. With foldable hairbrush. 

     105 x 35 x 25 mm 
     SR - 70 x 20 mm

Manicure set. Includes 4 pieces. In PVC case. 

     66 x 105 mm 
     SR - 40 x 30 mm

Manicure set. Includes 4 pieces. 

     100 x 53 x 20 mm 
     PD - Ø20 mm
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Handbag hook. Metal. 

     Ø45 x 8 mm 
     DM - Ø30 mm

Manicure set. Imitation leather. 
Includes 5 pieces. 

     110 x 65 x 20 mm 
     UV - 25 x 30 mm

Manicure set. Imitation leather. 
Includes 5 pieces. 

     110 x 65 x 20 mm 
     UV - 25 x 30 mm
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Lip balm. 

     Ø19 x 68 mm 
     PD - 7,5 x 35 mm

Makeup brush set. PP. Includes 5 makeup brushes. 

     53 x 82 x 14 mm 
     SR - 30 x 40 mm

Set of 6 nail files. Supplied in cardboard box. 

     55 x 61 x 6 mm 
     SR - 40 x 40 mm
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Make-up mirror. 

     Ø60 x 5 mm 
     SR - Ø40 mm

Make-up mirror. Double. 

     Ø68 x 9 mm 
     PD - 30 x 19 mm

Make-up mirror. Double. 

     68 x 64 x 11 mm 
     SR - 50 x 20 mm
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Pill box. With cutter and 2 removable inner separators. 

     94 x 48 x 16 mm 
     SR - 50 x 30 mm

Pill box. 7-compartment. 

     85 x 55 x 20 mm 
     SR - 55 x 35 mm

Pill box. 8-compartment. 

     102 x 70 x 22 mm 
     SR - 30 x 15 mm

Pill box. 4-compartment and rotary cover. 

     Ø68 x 20 mm 
     SR - 35 x 20 mm
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Pill box. PP. 3-compartment. 

     70 x 50 x 15 mm 
     SR - 40 x 20 mm

Pill box. 4-compartment. 

     60 x 60 x 18 mm 
     SR - 19 x 19 mm

Pill box. 3-compartment. 

     60 x 35 x 13 mm 
     SR - 40 x 25 mm
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Plaster holder. 5 pieces. 

     41 x 102 x 10 mm 
     SR - 25 x 70 mm

First aid kit. Includes 4 plasters, 2 alcohol wipes, 
2 antiseptic wipes, 2 iodine wipes, 1 cleansing swab, 
gauze, adhesive, scissors and 2 pins. Supplied in EVA case. 

     140 x 105 x 35 mm 
     SR - 80 x 50 mm

First aid kit. Includes 4 plasters, 2 alcohol wipes, 
2 antiseptic wipes, 2 iodine wipes, gauze, adhesive 
tape and 1 pair of scissors. Supplied in 70D pouch. 

     88 x 115 x 50 mm 
     TR - 70 x 20 mm
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Heat pouch. PVC. Generates heat automatically. 
Reusable. 

     88 x 110 mm 
     PD - 45 x 10 mm

Anti-stress. PU foam. 

     65 x 110 x 65 mm 
     PD - 20 x 15 mm

Anti-stress. PU foam. 

     65 x 110 x 65 mm 
     PD - 20 x 15 mm

Anti-stress. PU foam. 

     65 x 70 x 50 mm 
     PD - 25 x 15 mm
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Anti-stress. PU foam. 

     70 x 80 x 70 mm 
     PD - 50 x 25 mm

Anti-stress. PU foam. 

     Ø60 mm 
     PD - 15 x 15 mm

Anti-stress. PU foam. 

     Ø50 mm 
     PD - 22 x 10 mm

Anti-stress. PU foam. 

     90 x 53 x 22 mm 
     SR - 40 x 20 mm
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Anti-stress. PU foam. 

     52 x 93 x 47 mm 
     PD - 40 x 10 mm

Anti-stress. PU foam. 

     95 x 85 x 42 mm 
     PD - 30 x 7 mm

Anti-stress. PU foam. 

     91 x 58 x 58 mm 
     PD - 30 x 10 mm

Anti-stress. PU foam. 

     Ø63 mm 
     PD - 10 x 10 mm
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Backpack. 600D. 

     230 x 310 x 80 mm 
     TR - 140 x 90 mm

Shoulder bag. Non-woven: 100 g/m². 

     250 x 210 x 60 mm 
     TX - 200 x 140 mm

Cooler bag. 420D. Adjustable shoulder strap. 

     200 x 200 x 110 mm 
     TR - 120 x 120 mm



Kd

331

05

05

92620   

98416   •   SEBASTIAN     

Cooler bag. 600D. Adjustable shoulder strap. 

     190 x 230 x 80 mm 
     TR - 150 x 90 mm

Backpack. 600D. Mesh side pockets. 

     240 x 320 x 111 mm 
     TR - 140 x 100 mm
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Drawstring bag. Non-woven: 80 g/m². 

     300 x 350 mm 
     TX - 160 x 160 mm

Drawstring bag. Non-woven: 80 g/m². Front pocket. 

     300 x 350 mm 
     TX - 160 x 150 mm

Notepad. Cardboard. 70 white lined sheets. 

     80 x 100 mm 
     SR - 50 x 70 mm
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Pencil case. Cotton. 

     Ø70 x 220 mm 
     TR - 130 x 60 mm

Pencil case. 600D. 

     210 x 85 x 65 mm 
     TR - 130 x 60 mm

Pencil case. Non-woven: 100 g/m². 

     210 x 110 mm 
     TR - 150 x 60 mm
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Colouring set. Cardboard. Includes 8 crayons and 
8 colouring cards for hanging. 

     180 x 90 x 10 mm 
     SR - 55 x 60 mm

Colouring set. Cardboard. Includes 6 coloured pencils, 
1 pencil sharpener and 15 colouring cards. 

     73 x 89 x 12 mm 
     SR - 50 x 55 mm

Colouring book. 25-page. Coloured 
pencils not included. 

     90 x 90 mm 
     SR - 70 x 60 mm
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Travel cup. PP and PS. With a flexible straw. 
3 drawings to colour (4 colouring pencils included). 
Capacity: 200 ml. Supplied in gift box. 

     Ø72 x 98 mm | Box: 90 x 117 x 75 mm 
     PD - 25 x 30 mm

Children’s colouring drawstring bag. Non-woven: 
80 g/m². With printed design and interior pocket. 
4 markers included. 

     300 x 350 mm 
     TR - 200 x 40 mm

Children’s colouring apron. Non-woven: 80 g/m². 
With printed design and side pocket. 4 markers 
included. 

     380 x 430 mm 
     TR - 120 x 120 mm

//	 CREATIVITY 
WITHOUT LIMITS!
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School geometry set. PP box with 3 pieces: 
1 compass, 1 mechanical pencil and 10 mines 0.5. 

     128 x 42 x 20 mm 
     PD - 50 x 10 mm

Writing set. PS. Includes 15 cm ruler, 2 pencils, 
1 rubber and 1 pencil sharpener. 

     Ruler: 157 x 42 x 15 mm 
     PD - 30 x 10 mm

Flexible ruler. PVC. With 30 cm printed scale. 

     315 x 38 x 2 mm 
     SR - 300 x 15 mm
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School geometry set. PP box with 9 pieces: 
1 compass, 1 rubber, 1 sharpener, 1 pencil, 
1 mechanical pencil, 10 mines 0.5, 1 ruler, 1 set square 
and 1 protractor. 

     165 x 68 x 25 mm 
     SR - 100 x 40 mm
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Pencil box with 12 coloured pencils. 
Cardboard. 

     90 x 180 x 9 mm 
     SR - 90 x 60 mm

Pencil box with 12 coloured pencils. 
Cardboard. 

     90 x 90 x 9 mm 
     SR - 45 x 60 mm

Pencil box with 6 coloured pencils. Cardboard. 

     45 x 90 x 9 mm 
     SR - 35 x 45 mm
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Pencil box with 12 coloured pencils. Cardboard. 

     Ø35 x 97 mm 
     PD - 10 x 45 mm

Pencil box with 10 coloured pencils. Cardboard. 

     40 x 90 x 15 mm 
     SR - 50 x 25 mm

Box with 6 crayon. Cardboard. 

     53 x 92 x 9 mm 
     SR - 40 x 30 mm

Pencil box with 6 coloured pencils. Cardboard and 
plastic. With pencil sharpener. 

     Ø26 x 103 mm 
     PD - 10 x 45 mm
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Drawing set. Wood. Includes 20 cm ruler, 6 coloured 
pencils, 1 graphite pencil, 1 wooden pencil sharpener 
and 1 rubber. 

     220 x 43 x 32 mm 
     SR - 190 x 20 mm

Writing set. Includes 16 cm ruler, 2 graphite pencils, 
1 rubber and 1 pencil sharpener. Supplied with gift 
cardboard pouch. 

     Pouch: 190 x 45 x 20 mm 
     SR - 35 x 140 mm
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Pencil sharpener. PS. With container. 

     41 x 40 x 30 mm 
     PD - 15 x 6 mm

Rubber set. 12 assorted cars in car-shaped box. 

     Box: 72 x 32 x 12 mm 
     PD - 30 x 7 mm

Rubber set. 

     Ø38 mm 
     PD - 15 x 15 mm

Rubber set. 7 dinosaur rubbers in an egg shaped box. 

     Egg: Ø40 x 47 mm 
     PD - 15 x 10 mm
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Ball pen. Wood. With wooden doll. 

     Ø13 x 137 mm 
     PD - 35 x 5 mm

Flexible pencil. With rubber. 

     Ø6 x 297 mm 
     PD - 50 x 4 mm

Set of 8 markers. 

     96 x 140 mm 
     PD - 45 x 5 mm
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Pencil. With wooden doll. 

     Ø7 x 210 mm 
     PD - 40 x 5 mm

Pencil. With rubber doll. 

     Ø7 x 188 mm 
     PD - 40 x 5 mm

Pencil. With wooden doll. 

     Ø7 x 190 mm 
     PD - 40 x 5 mm
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Coin bank. Dolomite. Bottom lid. 
Supplied in gift box. 

     Max. size: 102 x 82 x 75 mm | 
Min. size: 74 x 74 x 103 mm 

Coin bank. PVC. With bottom lid. 

     71 x 73 x 93 mm 
     PD - 20 x 10 mm

Coin bank. Ceramic. Ideal for sublimation. With 
stopper underneath. Supplied in box. 

     Ø80 x 94 mm | Box: 85 x 85 x 98 mm 
     SB - 180 x 65 mm
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Memo clip. Wood. 

     45 x 84 mm 
     PD - 16 x 7 mm

Bookmark. Wood. 

     30 x 340 mm 
     PD - 15 x 15 mm

Magnet. Wood. 

     Diagonal: 40 mm 

Photo frame. Wood. 

     155 x 105 mm | Photo: 55 x 55 mm 
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Dominoes game. Wood. 

     147 x 50 x 30 mm 
     SR - 120 x 20 mm

Skipping rope. Wood. 

     Handle: Ø40 x 80 mm | Rope: 2.200 mm 
     PD - 15 x 15 mm
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Plush toy. Polyester. T-shirt included. 

     120 mm 
     TR - 35 x 25 mm

Plush toy. Polyester. With label for customisation. 

     120 mm | Label: Ø35 mm 
     SR - Ø30 mm

Blanket with plush toy. Polar fleece: 180 g/m². 

     Blanket: 1200 x 800 mm | Plush toy: 200 x 245 mm 
     TR - 200 x 280 mm
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Sled for snow. 

     330 x 412 x 35 mm 

Beach bucket. PP. With 6 beach accessories. 

     110 x 155 x 90 mm 
     PD - 20 x 25 mm
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Soap bubbles. PP. Capacity: 30 ml. 
Liquid included. 

     Ø25 x 130 mm 
     DM - Ø25 mm

Yoyo. PS. 

     Ø59 x 15 mm 
     SR - Ø35 mm

Box with 24 games. Supplied in gift box. 

     Each game: 40 x 40 x 40 mm | Box: 255 x 170 x 42 mm 
     PD - 30 x 30 mm
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Fluorescent keyring. This is a promotional product. 

     54 x 73 mm 
     PD - 17 x 30 mm

Reflective vest for children. 100% polyester. Certified 
to EN1150. With 2 reflective horizontal strips. Side 
closure with velcro. Not for professional use. 

     One size: 370 x 470 mm 
     TR - 200 x 60 mm

Apron for children. Non-woven: 80 g/m². Adjustable. 
With 1 pocket. 

     400 x 600 mm | Pocket: 200 x 150 mm 
     TR - 150 x 100 mm

Umbrella for children. 

     Ø870 mm | 660 mm 
     TX - 140 x 120 mm
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Folding bottle. PA and PE. BPA free. 
Capacity: 350 ml. 

     120 x 210 mm 
     SR - 70 x 50 mm

Cap for children. Polyester. Adjustable with 
velcro. 

     Size: 540 mm 
     TR - 90 x 50 mm

Bucket hat for children. Polyester. 

     Size: 540 mm 
     TR - 90 x 50 mm
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Sunshade. 170T. Supplied in pouch. 

     Ø1350 mm | Pouch: 1000 x 120 mm 
     TX - 220 x 140 mm

Beach towel. Microfiber: 250 g/m². 

     1500 x 750 mm 
     TR - 200 x 150 mm



Sm

355

98375   98293   

98320   

05

05

10

04

13

22

08 04 06 22

04

05

72

Beach towel. Cotton velvet: 320 g/m². Supplied with 
non-woven bag (80 g/m²). 

     1500 x 750 mm | Bag: 330 x 415 x 100 mm 
     TR - 200 x 150 mm

Inflatable pillow. Opaque PVC. 

     310 x 185 x 130 mm 
     SR - 140 x 100 mm

Sunshade. 210T. With silver lining. Supplied in pouch. 

     Ø1600 mm | Pouch: 1010 x 110 mm 
     TX - 220 x 140 mm

Silver liningDirectional cable
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Sunglasses. PC. With mirrored lenses. 
Translucent frame. UV 400 protection. 

     PD - 30 x 7 mm

Pouch for glasses. Non-woven: 80 g/m². 

     90 x 200 mm 
     TR - 50 x 100 mm

Sunglasses. PC. UV 400 protection. 

     PD - 30 x 7 mm
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Foldable sunglasses. PC. UV 400 protection. 

     PD - 20 x 6 mm

Sunglasses. PC. With mirrored 
lenses. UV 400 protection. 

     PD - 30 x 7 mm
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Beach ashtray. PP. Patented particle 
separation system. 

     Ø67 x 115 mm 
     SR - 40 x 25 mm

Hand fan. PP and PVC. 

     180 x 240 x 4 mm 
     SR - 130 x 90 mm

Touch screen pouch for tablet. PVC. 
Waterproof. Allows screen interaction from 
the outside. For 9.7’’ tablet. 

     215 x 329 mm 
     SR - 100 x 120 mm

Touch screen pouch for smartphone. PVC. 
Waterproof. Allows screen interaction from 
the outside. For 5.5’’ smartphone. 

     100 x 220 mm 
     SR - 60 x 90 mm
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Bag. 190T. Waterproof. With carabiner clip 
and 1,5/2,5 L capacity. 

     175 x 325 mm 
     TX - 100 x 100 mm

Bag. Colour 03: tarpaulin. Colours 05 and 14: 
190T. Waterproof. With adjustable shoulder 
strap and 3,5/5 L capacity. 

     Ø230 x 320 mm 
     TX - 100 x 100 mm

Adjustable shoulder strap

Waterproof
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Inflatable ball. Translucent PVC. 

     Ø245 mm 
     TR - 60 x 120 mm

Inflatable ball. Transparent/opaque PVC. 

     Ø180 mm 
     TR - 60 x 120 mm

Inflatable ball. Transparent PVC. 
Inflatable figure inside. 

     Ø180 mm 

Inflatable ball. Opaque PVC. 

     Ø210 mm 
     TR - 60 x 120 mm
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Inflatable ball. Opaque PVC. 

     Ø245 mm 
     TR - 60 x 120 mm

Inflatable ball. Translucent PVC frost. 

     Ø245 mm 
     TR - 60 x 120 mm

Inflatable ball. Opaque PVC. 

     Ø245 mm 
     SR - 60 x 120 mm

Inflatable ball. Opaque PVC. 

     Ø210 mm 
     TR - 60 x 120 mm
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Beach paddles. MDF. Ball included. 

     Ø190 x 330 x 5 mm 
     SR - 100 x 60 mm

Foldable frisbee. 190T. Supplied with pouch. 

     Ø250 mm | Pouch: 90 x 90 mm 
     TX - Ø150 mm

Frisbee. PP. 

     Ø210 x 27 mm 
     SR - Ø130 mm
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Inflatable armbands. Transparent/opaque PVC. 

     Empty: 240 x 155 mm 
     SR - 60 x 100 mm

Beach bucket. PP. With 6 beach accessories. 

     110 x 155 x 90 mm 
     PD - 20 x 25 mm
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12-rib umbrella. 190T polyester. Rubber finish handle. 
Automatic opening. 

     Ø1100 mm | 900 mm 
     TX - 140 x 90 mm

16-rib umbrella. 190T pongee. Wooden shaft and 
handle. Automatic opening. 

     Ø1110 mm | 945 mm 
     TX - 130 x 60 mm

Umbrella. Cork. Wooden shaft and handle. Automatic 
opening. 

     Ø1050 mm | 890 mm 
     TR - 180 x 120 mm
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Umbrella. 190T pongee. Fibreglass 
shaft and ribs and rubber finish handle. 
Windproof. Automatic opening. 

     Ø1030 mm | 890 mm 
     TX - 220 x 140 mm

Reversible umbrella. 190T pongee. Double cover. 
Metal cable and fibreglass ribs. Manual opening and 
automatic closing. Patented structure. 

     Ø1050 mm | 790 mm 
     TR - 200 x 100 mm

//	 REVERSIBLE 
UMBRELLA
Avoid getting wet when entering the 
car, at home or commercial spaces 
with this reversible umbrella.
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Golf umbrella. 190T polyester. EVA handle. 

     Ø1220 mm | 975 mm 
     TX - 220 x 140 mm

Golf umbrella. 190T pongee. Fibreglass shaft and 
ribs and PP handle. Windproof. Automatic opening. 
Supplied in pouch. 

     Ø1220 mm | 880 mm | Pouch: 85 x 725 mm 
     TX - 220 x 140 mm

Umbrella. 190T polyester. Fibreglass ribs and shaft. 
EVA handle. Automatic opening. 

     Ø1040 mm | 830 mm 
     TX - 220 x 140 mm
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Umbrella. 190T polyester. Fibreglass ribs and rubber 
finish handle. Windproof. Automatic opening. 

     Ø1040 mm | 830 mm 
     TX - 220 x 140 mm

Colored cable

Colored fiber rods

Automatic opening 
button integrated in 

the handle
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Umbrella. 190T polyester. Rubber finish handle. 
Automatic opening. 

     Ø1040 mm | 830 mm 
     TX - 220 x 140 mm

Umbrella. 190T polyester. EVA handle. Automatic 
opening. 

     Ø1040 mm | 825 mm 
     TX - 220 x 140 mm
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Golf umbrella. 190T polyester. Wooden handle. 

     Ø1270 mm | 965 mm 
     TX - 220 x 140 mm

Umbrella. 190T polyester. Aluminium shaft and handle. 
Automatic opening. 

     Ø1050 mm | 890 mm 
     TX - 220 x 140 mm

Umbrella. 190T polyester. Metal shaft and 
wooden handle. Automatic opening. 

     Ø1040 mm | 880 mm 
     TX - 220 x 140 mm



Tr

372

99138   

99135   

10
22

04

13

72
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04
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06

05

Compact umbrella. 190T polyester. 3 section shaft. 
Supplied in pouch. 

     Ø960 mm | 240 mm | Pouch: Ø40 x 215 mm 
     TX - 180 x 120 mm

Compact umbrella. 190T polyester. 3 section shaft. 
Supplied in pouch. 

     Ø960 mm | 240 mm | Pouch: Ø40 x 225 mm 
     TX - 200 x 120 mm



Tr

373

99144   

99139   

03
03

05

06

14 03

99147   

Compact umbrella. 190T pongee. Rubber finish 
handle. Windproof. 3 section shaft. Automatic 
opening. Supplied in pouch. 

     Ø970 mm | 310 mm | Pouch: Ø50 x 250 mm 
     TX - 220 x 140 mm

Compact umbrella. 190T polyester. 3 section shaft. 
Automatic opening. Supplied in pouch. 

     Ø980 mm | 295 mm | Pouch: Ø45 x 245 mm 
     TX - 200 x 120 mm

Compact umbrella. 190T pongee. Rubber finish handle. 
Windproof. 3 section shaft. Automatic opening and 
closing. Supplied in pouch. 

     Ø970 mm | 280 mm | Pouch: Ø50 x 250 mm 
     TX - 220 x 120 mm

Automatic opening and 
closing



Tr

374

99100   

99116   
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04 1903
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1322
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Umbrella. 190T polyester. Wooden shaft 
and handle. 

     Ø1040 mm | 885 mm 
     TX - 220 x 140 mm

Umbrella. 190T polyester. Wooden handle. Automatic 
opening. 

     Ø1040 mm | 885 mm 
     TX - 220 x 140 mm



Tr

375

99213   99214   

99143   

03
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04

08 10 05 61
05 22 06

99215   

Waterproof poncho. 

     One size 

Waterproof poncho. Supplied in case 
with carabiner clip. 

     One size 
     PD - 20 x 20 mm

Umbrella. POE. Automatic opening. 

     Ø980 mm | 850 mm 
     PD - 50 x 7 mm

Waterproof poncho. Supplied in case 
with carabiner clip. 

     One size 
     PD - 15 x 15 mm



Tr

376

99011   

99017   99019   

99016   
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Scarf. Polar fleece: 200 g/m². 

     1500 x 250 mm 
     TR - 200 x 280 mm

Scarf. Polar fleece: 200 g/m². 

     1500 x 250 mm 
     TR - 200 x 280 mm

Gloves. Polar fleece: 200 g/m². 

     Size: 8 
     TR - 60 x 60 mm

Gloves. Synthetic mesh. With touch tips. 

     Size: 8 
     TR - 50 x 40 mm



Tr

377

99018   99020   

99021   

03

05
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05
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27

10 22
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04

05 03

Beanie. Polar fleece: 220 g/m². 

     295 x 230 mm 
     TR - 90 x 50 mm

Headband. Polar fleece: 220 g/m². 

     Ø580 x 80 mm 
     TR - 150 x 50 mm

Multifunction bandana. Microfiber: 130 g/m². 

     250 x 470 mm 
     TR - 150 x 150 mm



Tr

378

99423   

99422   

99419   

99449   
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Hat. Natural straw. Strap not included. 

     Size: 580 mm 

Hat. Coloured straw. Strap not included. 

     Size: 580 mm 

Hat. Natural straw. Strap not included. 

     Size: 580 mm 

Ribbon for hat. Non-woven: 80 g/m². 

     650 x 20 mm 
     TR - 380 x 16 mm



Tr

379

99428   

99427   

03

1005
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22
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14 06

Ribbon for hat. 100% polyester. 

     650 x 24 mm 
     TR - 380 x 16 mm

Hat. PP. Strap not included. 

     Size: 580 mm 



Tr

380

99454   99572   

99409   

09

16

04

04

16

Safari hat. Cotton and polyester. With 6 panels. 

     Size: 580 mm 
     TR - 60 x 50  mm

Bucket hat. Cotton canvas and polyester. 

     Size: 580 mm 
     TR - 90 x 40 mm

Hat. 100% polyester. With adjustable strap. 

     Size: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm



Tr

381

99406   

99412   

04

04
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16
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99457   

Cap. 100% cotton canvas. With 
6 panels. Adjustable with buckle 
closure. 

     Size: 580 mm 
     TR - 60 x 50 mm

“Sandwich” cap. 100% brushed cotton. With 
6 panels. Adjustable with buckle closure. 

     Size: 580 mm 
     TR - 60 x 50 mm

Cap. Denim and polyester. With 6 panels. 
Adjustable with buckle closure. 

     Size: 580 mm 
     TR - 60 x 50 mm



Tr

382

99418   99568   

99415   99410   
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Cap. Polyester. With reflective elements. Adjustable 
with velcro. This is a promotional product. 

     Size: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm

“Sandwich” cap. Polyester. Adjustable with velcro. 

     Size: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm

Cap. 100% polyester. With 6 panels. Adjustable with 
velcro. 

     Size: 580 mm 
     TR - 65 x 55 mm

Cap. 100% cotton. Adjustable with velcro. 

     Size: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm



Tr

383

99426   

99425   99424   
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Cap. Polyester and mesh. Snapback. 

     Size: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm

Cap. Microfiber and mesh. Adjustable 
with velcro. 

     Size: 580 mm 
     TR - 60 x 55 mm

Snapback cap. Cotton and polyester. Snapback. 

     Size: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm



Tr

384

99453   

99574   
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Bucket hat. 100% polyester. 

     Size: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm

Bucket hat. Polyester. 

     Size: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm



Tr
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Cap. Polyester. Adjustable with velcro. 

     Size: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm

Cap. Polyester. Adjustable with velcro. 

     Size: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm



6198CIT CITEVE

TH Clothes - THE BRAND

Textile manufacture responsible 
and with quality assurance.
Tested for use of nocive substances 
according to Oeko-Tex® Standard 100.

Th Clothes was born on 2006 with 

the purpose of filling the necessity to 

provide  certificate quality products at 

a fair price. The clothing  brand has as 

its main premise, the satisfaction of it’s 

clients, without neglecting the social 

responsability and the commitment with 

quality. 

All are products comply the criteria 

required by the STANDARD 100 by OEKO-

TEX®, which as certification OEKO-TEX®, 

ensuring that the clients and users have a 

high and efective product security.



For 2018, the clothing collection bets on quality materials, wide 

range of models and a wide range of colours. The selected products 

are suitable for events, sports or work and ideal for daily use. 

Choose the fashion piece that best defines your brand.

PROMOTIONAL QUALITY CLOTHING

EVENTS & PROMOTIONS

SPORTS & LOUNGE

SCHOOLS & CHILDREN

HIGH VISIBILITY

FASHION & BRANDS

CORPORATIVE UNIFORMS

WORK CLOTHES



XS 47/67

S 50/69

M 53/72

L 56/74

XL 59/76

XXL 62/79

S 41/60

M 44/62

L 47/64

XL 50/66

XXL 53/68

Tr

388

06 06

0903 04 0502

10 11 2014 21

03 04 0502 07

3633 56312922

20 2109 10 11 14

08

56312922 33

30101   30105   

30102   30106   

SOFIA     LUANDA     

SIZES 
Width/Height (cm)

SIZES 
Width/Height (cm)

Men’s t-shirt. Jersey 100% cotton: 150 g/m². 1x1 rib collar 
with reinforcing jersey tape. Double stitch on sleeves and 
bottom of article. Tubular. 

     TX - 210 x 297 mm

Women’s t-shirt. Jersey 100% cotton: 150 g/m². Thin jersey 
collar with reinforcing satin tape at neck. Double stitch 
on sleeves and bottom of article. Fitted, cut and sewn. 

     TX - 210 x 297 mm



Tr

389

 

REINFORCING 
SATIN TAPE



S M L XL XXL

51/69 53/71 55/73 59/75 62/77

Tr

390

5603 29

06
 

BASIC
+CHIC

+ + + + + + + + + + + + +

+ + + + + + + + + + + + +

 

30186   

30185   

SAN MARINO     
Men’s t-shirt. Piquet mesh 100% cotton: 195 g/m². 
1x1 rib thin collar. No label on the inside collar. Cut and 
sewn. Rib on the sleeve. 

     TX - 210 x 297 mm

SIZES Width/Height (cm)

PIQUET 
MESH

BRUSHED 
COTTON

REMOVABLE 
VISIBLE 
LABEL



XS S M L XL XXL

47/67 50/69 53/71 56/74 59/76 62/79

S M L XL XXL

41/62 44/64 47/66 50/68 53/70

Tr

391

30110   

21

03 04 05

56312220

14

0703 04 05 09

3122

10

11 14 21 33 56

06

06

30109   

30113   

30114   

ANKARA     

ANKARA WOMEN     

Men’s t-shirt. Jersey 100% cotton: 190 g/m². 1x1 rib 
collar with reinforcing jersey tape. Double stitch 
on sleeves and bottom of article. Tubular. 

     TX - 210 x 297 mm

Women’s t-shirt. Jersey 100% cotton: 190 g/m². Thin jersey 
collar with reinforcing satin tape at neck. Double stitch 
on sleeves and bottom of article. Fitted, cut and sewn. 

     TX - 210 x 297 mm

SIZES Width/Height (cm)

SIZES Width/Height (cm)



S M L XL XXL

48/69,5 50/71,5 52/73 57/75,5 58/77

Tr

392

5404 5203 530630115   30116   

ATHENS     
Men’s t-shirt. Jersey 100% cotton: 150 g/m². Short sleeved and “V” 
neck. Jersey collar and reinforcing tape. Double stitch on sleeves and 
bottom of article. Tubular. 

     TX - 210 x 297 mm

SIZES Width/Height (cm)



S M L XL XXL

42/62 44/64 46/66 48/68 50/70

Tr

393

20 21 52 5453030630117   30118   

ATHENS WOMEN     
Women’s t-shirt. Jersey 100% cotton: 150 g/m². Short sleeved and 
overlapped “V” neck. Jersey collar and reinforcing tape. Double stitch 
on sleeves and bottom of article. Cut and sewn. Fitted. 

     TX - 210 x 297 mm

SIZES Width/Height (cm)



XS S M L XL XXL

47/70 50/72 53/74 56/76 59/78 62/80

Tr

394

0630121   52 54 563203 5330122   

IBIZA     
Men’s tank top. Jersey 100% cotton: 140 g/m². Deep armholes. 
Cut and sewn. 

     TX - 210 x 297 mm

SIZES Width/Height (cm)



S M L XL XXL

37,5/62 40,5/64 43,5/66 46,5/68 49,5/70

Tr

395

06

TIRANA     

30119   3220 21 370503 0830120   

Women’s tank top. Jersey 100% cotton: 160 g/m². Racer back. Cut and 
sewn. 

     TX - 210 x 297 mm

SIZES Width/Height (cm)



S 44/62

M 47/64

L 49/66

XL 51/68

XXL 53/70

S 50/68

M 53/71

L 56/74

XL 59/77

XXL 61/80

Tr

396

30193   30192   
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24 65 66

03 14 24

65 66

03

67

30128   30127   

NICOSIA WOMEN     

NICOSIA     

06 06

Women’s sports t-shirt. Jersey 100% polyester: 125 g/m². 
Short sleeved. Reinforcing tape at neck. Double stitch 
on sleeves and bottom of article. Slightly fitted. 

     TX - 210 x 297 mm

Men’s sports t-shirt. Jersey 100% polyester: 125 g/m². 
Short sleeved. Reinforcing tape at neck. Double stitch 
on sleeves and bottom of article. 

     TX - 210 x 297 mm

SIZES 
Width/Height (cm)

SIZES 
Width/Height (cm)



S 42/61

M 44/63

L 46/65

XL 48/67

XXL 50/69

S 50/71

M 52/73

L 54/74,5

XL 58/76,5

XXL 61/78

Tr

397

52

30125   

30126   30124   

30123   

54

04

BUCHAREST WOMEN     

05

52 54

BUCHAREST     

0503 0304

53 53

06 06

Women’s long sleeve t-shirt. Jersey 100% cotton: 150 g/m². 
Jersey collar. Double stitch on sleeves and bottom of article. Cut 
and sewn. Fitted. 

     TX - 210 x 297 mm

Men’s long sleeve t-shirt. Jersey 100% cotton: 150 g/m². 1x1 rib 
collar with reinforcing jersey tape. Double stitch on sleeves and 
bottom of article. Tubular. 

     TX - 210 x 297 mm

SIZES 
Width/Height (cm)

SIZES 
Width/Height (cm)



S 40/60

M 43/61

L 46/63

XL 49/65

XXL 52/68

S 46/67,5/70

M 50/69,5/72

L 54/71,5/74

XL 58/73/75,5

XXL 61/75/77,5

Tr

398

1409

03 04 0502 0701

10 2113 16

22 33 5635

06 0630134   

30131   

2009

03 04 0502 0701

10 14

21

16

22 33 5635

13

30135   

30130   

EVE     ADAM     
Men’s polo shirt. Piquet mesh 100% cotton: 195 g/m². Rib collar 
and cuffs. Reinforcing tape at neck and reinforced placket with 
3 matching coloured buttons. Side slits. Extra button on interior 
seam. Cut and sewn. 

     TX - 148 x 105 mm

Women’s polo shirt. Piquet mesh 100% cotton: 195 g/m². Rib 
collar and cuffs. Reinforcing tape at neck and reinforced placket 
with 4 matching coloured buttons. Extra button on interior 
seam. Cut and sewn. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES 
Width/Height (cm)

SIZES 
Width/Height (cm)



Tr

399



S M L XL XXL

46/70 50/72 54/74 58/75,5 61/77,5

Tr

400

06 03 0402 07 3430175   

BERLIN     

30176   

Men’s polo shirt. Piquet mesh 65% polyester and 35% cotton: 200 g/m². 
Rib collar and cuffs. Reinforcing tape at neck and reinforced placket 
with 3 matching coloured buttons. Extra button on interior seam. Cut 
and sewn. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES Width/Height (cm)



S M L XL XXL

46/70 50/72 54/74 58/75,5 61/77,5

Tr

401

05 2903 14 5606

 

 

 

30187   

MONACO     

30188   

Men’s polo shirt. Piquet mesh 100% cotton: 240 g/m². Rib collar 
and cuffs. Reinforcing tape at neck and reinforced placket with 
3 matching coloured buttons. Side slits. Extra button on interior 
seam. Cut and sewn. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES Width/Height (cm)

REMOVABLE 
VISIBLE LABEL

STYLIZED 
COLLAR

HIGH WEIGHT: 
240 g/m²



S M L XL XXL

49/71 52/73 55/75 57/77 60/80

Tr

402

140703 04 05 560630136   

ROME     

30137   

Men’s slim fit polo shirt. Piquet mesh 100% cotton: 195 g/m². Short 
sleeved. Rib collar and cuffs. Contrasting details on collar, placket 
and sleeve. Reinforced placket. Extra button on interior seam. Slim 
fit and side slits. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES Width/Height (cm)



S M L XL XXL

42/63 45/65 48/67 51/69 53/71

Tr

403

06 140703 04 05 5630138   30139   

ROME WOMEN     
Women’s slim fit polo shirt. Piquet mesh 100% cotton: 195 g/m². 
Short sleeved. Rib collar and cuffs. Contrasting details on collar, 
placket and sleeve. Reinforced placket. Extra button on interior 
seam. Slim fit and side slits. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES Width/Height (cm)



S M L XL XXL

46/67,5/70 50/69,5/72 54/71,5/74 58/73/75,5 61/75/77,5

Tr

404

BERN     

06

03 04 0502 07

10 14 16 22 56

30141   

30140   

SIZES Width/Height (cm)

Men’s long sleeve polo shirt. Piquet mesh 100% cotton: 
210 g/m². Rib collar and cuffs. Reinforcing tape at neck and 
reinforced placket with 3 matching coloured buttons. Side slits. 
Extra button on interior seam. Cut and sewn. 

     TX - 148 x 105 mm



S M L XL XXL

40/62 43/64 46/66 49/68 52/70

Tr

405

03 04 05 14 20 5630145   06

BERN WOMEN     

30144   

Women’s long sleeve polo shirt. Piquet mesh 100% cotton: 
210 g/m². Rib collar and cuffs. Reinforcing tape at neck and 
reinforced placket with 4 matching coloured buttons. Side slits. 
Extra button on interior seam. Cut and sewn. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES Width/Height (cm)



38 40 42 44 46 48

83,5/110 87,5/110 91,5/110 95,5/110 99,5/110 103,5/110

46 48 50 52 54 56

50/70 52/71,5 54/73 56/74,5 58/76 60/77,5

Tr

406

SIZES Width/Height (cm)SIZES Width/Height (cm)



Tr

407

LISBON . 30148   LISBON . 30147   03 03

Men ś suit-blaser. Exterior: 65% polyester, 33% rayon and 2% spandex. Lining: 100% 
polyester. Slim fit cut, closes with 2 buttons. 2 pockets with flap, 1 chest pocket and 
2 interior pockets. Lapel with innovative cut. 

     TX - 105 x 74 mm

Men ś suit-pants. Exterior: 65% polyester, 33% rayon 
and 2% spandex. 2 “V” pockets and 2 rear inserted 
pockets. 

     TX - 105 x 74 mm



S 50/66

M 53/68

L 56/70

XL 59/72

XXL 62/74

S 42/60

M 45/62

L 48/64

XL 51/66

XXL 54/68

Tr

408

03 04 57 03 04 5730150   

MILAN WOMEN     

30149   

MILAN     
Men’s V-neck jumper. 70% cotton and 30% nylon: 220 g/m². Rib 
cuffs and bottom. Fully-fashion inserted sleeves. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES 
Width/Height (cm)

Women’s V-neck jumper. 70% cotton and 30% nylon: 220 g/m². 
Rib cuffs and bottom. Fully-fashion inserted sleeves. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES 
Width/Height (cm)



Tr

409



S 49/75

M 52/76

L 56/77

XL 59/78

XXL 62/79

S 46/67

M 49/69

L 53/71

XL 56/72

XXL 59/73

Tr

410

03 1330152   

30195   30194   

PARIS WOMEN     

03 1330151   

PARIS     

06 06

Men’s poplin shirt. 68% cotton, 28% nylon and 4% spandex: 
115 g/m². Long sleeve. Slim fit. Adjustable 2 button cuffs. 
7 button placket with matching coloured buttons. 

     TX - 148 x 105 mm

Women’s poplin shirt. 68% cotton, 28% nylon and 4% spandex: 
115 g/m². Long sleeve. Slim fit. Adjustable 2 button cuffs. 7 button 
placket with matching coloured buttons. 2 pleats on the back. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES 
Width/Height (cm)

SIZES 
Width/Height (cm)



S 54/77

M 58/78

L 61/79

XL 64/80

XXL 67/81

S 46/67

M 49/69

L 53/71

XL 56/72

XXL 59/73

Tr

411

13 13

30197   30196   

30153   30154   

TOKYO     TOKYO WOMEN     

0606

Women’s oxford shirt. 70% cotton and 30% polyester: 130 g/m². 
Long sleeve. Slim fit. Adjustable 2 button cuffs. 7 button placket with 
pearl coloured buttons. 2 pleats on the back and the front. 

     TX - 148 x 105 mm

Men’s oxford shirt. 70% cotton and 30% polyester: 130 g/m². Long 
sleeve. Left side chest pocket. 2 button collar. Adjustable 2 button 
cuffs. 7 button placket with matching coloured buttons. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES 
Width/Height (cm)

SIZES 
Width/Height (cm)

SIZES 
Width/Height (cm)



S M L XL XXL

46/67 49/69 53/71 56/72 59/73

S M L XL XXL

49/75 52/76 56/77 59/78 62/79

Tr

412

03 13

03

30199   

30198   

13

MADRID     

30156   

30155   

MADRID WOMEN     

06

06

Women’s poplin shirt. 68% cotton, 28% nylon 
and 4% spandex: 115 g/m². Short sleeve. Slim 
fit. 7 button placket with matching coloured 
buttons. 2 pleats on the back. 

     TX - 148 x 105 mm

Men’s poplin shirt. 68% cotton, 28% nylon and 4% spandex: 
115 g/m². Short sleeve. Slim fit. 7 button placket with matching 
coloured buttons. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES Width/Height (cm)

SIZES Width/Height (cm)



S M L XL XXL

46/67 49/69 53/71 56/72 59/73

S M L XL XXL

49/76 52/77 56/78 59/79 62/80

Tr

413

13

13

30200   

30201   

30157   

LONDON     

30158   

LONDON WOMEN     

06

06

Men’s oxford shirt. 70% cotton and 30% polyester: 
130 g/m². Short sleeve. Left side chest pocket. 2 button 
collar. 7 button placket with pearl coloured buttons. 

     TX - 148 x 105 mm

Women’s oxford shirt. 70% cotton and 30% polyester: 130 g/m². 
Short sleeve. Slim fit. 7 button placket with pearl coloured 
buttons. 2 pleats on the back and front. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES Width/Height (cm)

SIZES Width/Height (cm)



S M L XL XXL

52/67 55/69 58/71 61/73 64/75

Tr

414

DELTA

30202   

30159   07

06

03 04 0502

141009 5634

Unisex sweatshirt. 50% cotton and 50% polyester: 300 g/m². Carded 
interior. Elastane rib and double stitch on cuffs, collar and bottom 
of article. Reinforcing tape at neck. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES Width/Height (cm)



S M L XL XXL

51/71 54/73 57/75 60/77 63/79

Tr

415

BUDAPEST . 30163 5203 55

Unisex sweatshirt. 50% cotton and 50% polyester: 320 g/m². 
Carded interior. With matching colored 1/4 zipper. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES Width/Height (cm)



S M L XL XXL

52/66 55/68 58/70 61/72 64/74

Tr

416

PHOENIX . 30160

1410 563709

04 05 0803

30203   06

30160   

Unisex hooded sweatshirt. 50% cotton and 50% polyester: 
320 g/m². Carded interior. Rib 1x1 on cuffs and bottom 
of article. Kangaroo pocket. Hood with eyelets and tone on tone 
drawstring. 

     TX - 210 x 297 mm

SIZES Width/Height (cm)



S M L XL XXL

52/66 55/68 58/70 61/72 64/74

Tr

417

MOSCOW

 

06/5630207   30189   03/0603/06 03/5603/56 04/5604/56 14/0614/0605/0605/06 56/0456/04

Unisex sweatshirt. 50% cotton and 50% polyester: 320 g/m². 
Carded interior. Rib 1x1 on cuffs and bottom of article. Kangaroo 
pocket. Hood and drawstrings in contrast colour. 

     TX - 210 x 297 mm

SIZES Width/Height (cm)

REMOVABLE 
VISIBLE LABEL



3600

XS S M L XL XXL

33/104 36/105 38/106 40/107 42/108 45/109

Tr

418

RIGA     

56040330129   

Unisex sports trousers. 60% cotton and 40% polyester: 
260 g/m². Elasticated waist. 2 side pockets e 1 rear pocket. 
Tightening drawstring at the waist. Tight cut at bottom of article. 

     TX - 105 x 74 mm

SIZES Width/Height (cm)



S M L XL XXL

46/64 49/66 52/68 55/70 58/72

S M L XL XXL

52/70 55/72 58/74 61/76 64/78

Tr

419

AMSTERDAM     

AMSTERDAM WOMEN     

5303 5652

5303 5652

30161   

30162   

Women’s hooded full zipped sweatshirt. 50% cotton and 
50% polyester: 320 g/m². Lined and contrasted hood with 
drawstring. Carded interior. 2 kangaroo pockets. Covered 
plastic zip. 

     TX - 148 x 105 mm

Men’s hooded full zipped sweatshirt. 50% cotton and 50% 
polyester: 320 g/m². Lined and contrasted hood with drawstring. 
Carded interior. 2 kangaroo pockets. Covered plastic zip. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES Width/Height (cm)

SIZES Width/Height (cm)



S 44/62

M 46/64

L 48/66

XL 51/68

XXL 54/70

S 51/69

M 54/71

L 57/73

XL 60/75

XXL 63/77

Tr
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HELSINKI     HELSINKI WOMEN     

03 04 05 3407 10 03 04 07 3420

30204   30205   

30164   30165   

06 06

Women’s polar fleece jacket. 100% polyester: 260 g/m². 
Matching coloured zipper. Side pockets. Elasticated cuffs. Slim 
fit. 

     TX - 148 x 105 mm

Men’s polar fleece jacket. 100% polyester: 260 g/m². Matching 
coloured zipper. Side pockets. Elasticated cuffs. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES 
Width/Height (cm)

SIZES 
Width/Height (cm)



S M L XL XXL

51/69 54/71 57/73 60/75 63/77

Tr
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VIENNA . 30166 03 04 05

Unisex polar fleece. 100% polyester: 260 g/m². With matching 
colored 1/4 zipper. Elasticated cuffs. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES Width/Height (cm)



XS S M L XL XXL

53/66 55/68 57/72 59/74 61/76 63/78

Tr

422

DUBLIN . 30190 34221403 04 05

 

 

Unisex windbreaker. Taffeta 100% polyester: 65 g/m². Hood with 
tightening stoppers and net lining. Side pockets with plastic clasp. 
Tightening elastic with stoppers at the bottom of the piece. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES Width/Height (cm)

REMOVABLE 
VISIBLE LABEL

MESH LINED 
HOOD



S M L XL XXL

55/67 57/69 59/71 61/73 63/75

Tr

423

PRAGUE . 30167
05 1403 22 30 72

Unisex windbreaker. Exterior: 100% nylon (ripstop: 80 g/m²). Lining: 65% 
polyester and 35% cotton (jersey: 150 g/m²). Handles, hood and bottom 
of the item with springy finish. Side pockets with zipper. Contrasting 
lining and closure. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES Width/Height (cm)



S 54/72

M 57/74

L 60/76

XL 63/78

XXL 66/80

S 48/66

M 51/68

L 54/70

XL 57/72

XXL 60/74

Tr
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ZAGREB WOMEN     

30181   30180   

ZAGREB     

0330 34140703 04 05 30 34140704 05

Men’s softshell with removable hood. 96% polyester and 4% 
spandex (2 layers): 280 g/m². Water repellent coating (class III). 
Fleece lining. 2 front zip pockets and one diagonal chest pocket. 
Adjustable cuffs with a velcro strap. Removable hood with 
drawstring, adjustable stoppers and velcro strip which fits inside 
the collar. Rounded lower back. 

     TX - 148 x 105 mm

Women’s softshell with removable hood. 96% polyester and 4% 
spandex (2 layers): 280 g/m². Water repellent coating (class III). 
Polar fleece lining. 2 front zip pockets and one diagonal chest 
pocket. Adjustable cuffs with a velcro strap. Removable hood 
with drawstring, adjustable stoppers and velcro strip which fits 
inside the collar. Rounded lower back. Slim fit. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES 
Width/Height (cm)

SIZES 
Width/Height (cm)



S M L XL XXL

54/68 56/70 58/72 60/74 62/76

XS S M L XL XXL

56/76 58/77 60/78 62/79 64/80 66/81

Tr
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LIUBLIANA     

COPENHAGEN     

0703 04 05

653003

30183   

30184   

Unisex padded jacket. Exterior: 100% polymide. Lining: 100% 
polyester. Removable hood with fastening cord. 2 front pockets 
with zipper. Elasticated cuffs and bottom of article. Contrasting 
zipper. 

     TX - 105 x 74 mm

Unisex heavy-weight coat. Exterior: 100% polyester 
pongee 240 and waterproof PVC coating. Inside: 100% 
taffeta polyester. Filling: polyester 80 g/m². Black fleece 
lined collar (closes with a velcro strip). Fold away hood 
in the collar, adjustable with tightening cords with black 
stoppers. Front opening with flap, zipper (matching 
colour), velcro and press studs in black. 2 outside pockets 
with flap and 2 interior pockets (1 for mobile phone) with 
velcro closure. 2x2 rib knit interior cuffs. Adjustable outer 
cuffs with velcro straps. Interior customisation zipper 
at lower back. 

     TX - 105 x 74 mm

SIZES Width/Height (cm)

SIZES Width/Height (cm)



2 4 6 8 10 12

31/42 34/45 37/48 40/51 43/55 46/59

Tr
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QUITO     

03 04 05 09 11 1410

20 22 3121 29 33 350630168   

30169   

Children’s t-shirt. Jersey 100% cotton: 150 g/m². 1x1 rib collar 
with reinforcing jersey tape. Double stitch on sleeves and 
bottom of article. Cut and sewn. 

     TX - 210 x 148 mm

SIZES Width/Height (cm)



2 4 6 8 10 12

31/42 34/45 37/48 40/51 43/55 46/59

2 4 6 8 10 12

31/45/47 34/48/50 37/51/53 40/54/56 43/59/61 46/63/65

Tr
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ADAM KIDS     

ANKARA KIDS     

311004 05 20 22 33

06

04 05 1409 3302 21

06

30171   

30170   

30173   

30172   

Children’s t-shirt. Jersey 100% cotton: 190 g/m². 1x1 rib collar 
with reinforcing jersey tape. Double stitch on sleeves and bottom 
of article. Cut and sewn. 

     TX - 210 x 148 mm

Children’s polo shirt. Piquet mesh 100% cotton: 195 g/m². Rib collar 
and cuffs. Reinforcing tape at neck and reinforced placket with 
3 matching coloured buttons. Side slits. Extra button on interior 
seam. Cut and sewn. 

     TX - 148 x 105 mm

SIZES Width/Height (cm)

SIZES Width/Height (cm)



2 4 6 8 10 12

37,5/41 39,5/44 41,5/47 43,5/51 46,5/55 48,5/58,5

Tr

428

PHOENIX KIDS

03 14 2030174   56210630206   

Children’s unisex hooded sweatshirt. 50% cotton and 50% 
polyester: 320 g/m². Carded interior. Rib 1x1 on cuffs and 
bottom of article. Kangaroo pocket. Jersey linning in the hood. 
Hood according to the European Union law. 

     TX - 210 x 148 mm

SIZES Width/Height (cm)

HOOD 
ACCORDING 

TO EUROPEAN 
UNION SAFETY 
STANDARDS



6 8 10 12 14

38/50 42/54 45/58 48/62 51/66

Tr
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DUBLIN KIDS . 30191 34221403 04 05

 

Children’s windbreaker. Taffeta 100% polyester: 65 g/m². Mesh 
lined hood. Side pockets with plastic clasp. Tightening elastic 
with stoppers at the bottom of the piece. 

     TX - 105 x 74 mm

SIZES Width/Height (cm)

REMOVABLE 
VISIBLE LABEL



3600

XS/36 S/38 M/40 L/42 XL/44 XXL/46

36/106 38/108 40/110 42/112 44/114 46/116

TU

16/24

Tr
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0304 0703WARSAW . 30178 WARSAW PROTECT . 30179
Men’s workwear trousers. 20% cotton and 80% polyester: 
250 g/m². 8 Pockets. Reflective details on front. 3 pockets with 
velcro closing. Front pocket suitable for cellphone. Oxford pocket 
for kneepads. Elasticated waist. Plastic clip on the waist. 

     TX - 105 x 74 mm

Protective kneepads. 100% EVA. 
To fit in working trousers. 

SIZES 
Width/Height (cm)

SIZES Width/Height (cm)



S M L XL XXL

54/72 57/74 60/76 63/78 66/80

S M L XL XXL 3XL

56/69 58/71 60/73 62/75 64/77 66/79

Tr
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65

04 0703STOCKHOLM . 30177

ZAGREB WORK . 30182

Workwear padded bodywarmer. 100% polyester. Polar fleece 
collar. 6 pockets: 5 on the front, including 2 with inserted 
zipper and 1 cellphone pocket. 1 interior pocket. Elastic band 
on the sides for a better fit. Interior customisation zipper 
at lower back. 

     TX - 70 x 25 mm

SIZES Width/Height (cm)

High-visibility softshell jacket for men, with removable hood. 
100% polyester (3 layers): 320 g/m². Water repellent coating 
(class III). Polar fleece lined. TPU coating. 2 front pockets with 
zipper. Diagonal chest pocket with zipper. Adjustable cuffs with 
velcro strap. Removable hood with drawstring and velcro strap, 
to fit collar. Rounded in the lower back. 

     TX - 105 x 74 mm

SIZES Width/Height (cm)



Separador CY
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Paper In
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92897   92896   

92898   92899   

HOW TO ORDER YOUR 
PAPER’IN BAG:

MODELS

Choose the model 
of the bag that suits 

your brand best:

MATERIAL

Material of your bag:
Paper coated matte 170 gsm

Shiny lamination
Cardboard base

Bag. 
Vertical - 230 x 320 x 100 mm 
Horizontal - 250 x 250 x 80 mm 
Rope - 300 x 6 mm

Bag. 
Vertical - 180 x 230 x 80 mm 
Horizontal - 248 x 198 x 88 mm 
Rope - 300 x 6 mm

Bag. 
Vertical - 320 x 420 x 120 mm 
Horizontal - 415 x 320 x 140 mm 
Rope - 350 x 6 mm

Bag. 
100 x 380 x 100 mm 
Rope - 300 x 6 mm
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PREMIUM BAGS

435

CUSTOMISATION

Choose one of the 
customisation types:

HANDLES

Choose one lanyard or ribbon 
for the wing of your bag:

RESULT

 A bag totally 
created by you!

CMYK printing UV Varnish

Standard 
handles

Polyester 
ribbons

DELIVERY TIME:
from 15 business days

MOQ: 
500 pieces

Other colours upon request
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92891   92892   

92889   92890   

92893   

92888   

92894   

92887   

HOW TO ORDER 
YOUR PAPER’IN BAG:

P
ri

ce
s 

an
d 

cu
st

om
is

at
io

n 
po

ss
ib

il
it

ie
s 

up
on

 r
eq

ue
st

.

Bag. Kraft paper: 115 g/m². 
Twisted handle. 

     400 x 340 x 110 mm 
     TX - 200 x 170 mm

Bag. Kraft paper: 115 g/m². 
Twisted handle. 

     320 x 390 x 110 mm 
     TX - 200 x 170 mm

Bag. Kraft paper: 90 g/m². 
Twisted handle. 

     240 x 310 x 90 mm 
     TX - 150 x 140 mm

Bag. Kraft paper: 90 g/m². 
Twisted handle. 

     180 x 240 x 80 mm 
     TX - 120 x 70 mm

Bag. Kraft paper: 115 g/m². 
Twisted handle. 

     240 x 310 x 90 mm 
     TX - 150 x 140 mm

Bag. Kraft paper: 100 g/m². 
Twisted handle. 

     320 x 390 x 110 mm 
     TX - 200 x 170 mm

Bag. Kraft paper: 115 g/m². 
Twisted handle. 

     180 x 240 x 80 mm 
     TX - 120 x 70 mm

Bag. Kraft paper: 100 g/m². 
Twisted handle. 

     400 x 340 x 110 mm 
     TX - 200 x 170 mm



KRAFT BAGS
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DELIVERY TIME:
from 10 business days

MOQ:
250 pieces

MODELS

Choose the model of the bag 
that suits your brand best.

CUSTOMISATION

Textile Printing 
1 or 2 colours 

Front and back. RESULT

A bag totally 
created by you!



//

438

MODEL

Choose between pins or 
keyrings. Choose round, 

square, rectangular or create 
a special format for you.

CREATIVITY WITHOUT LIMITS!

HOW TO ORDER YOUR DOM’ING:



439

ACCESSORIES

Choose accessories 
and colors.

PRINTING

Your logo will be 
printed in full 
color (CMYK).

RESULT

A pin or keyring 
totally created 

by you!

Delivery time: 
from 10 business days

MOQ: 
250 pieces
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93373 93374

93375 93376

93377 93378 93380 93381

9338293379
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// FLEXIBLE PINS

MODEL

COLOR PINSPECIAL FORMATS

ROUND RECTANGULAR SQUARE

Golden

Silver

From 3 to 7 cm2

Ø15 mm Ø20 mm

Ø25 mm Ø30 mm

15 x 15 mm 20 x 20 mm

25 x 25 mm

25 x 15 mm 35 x 12 mm

35 x 20 mm



441

93390 93388 93389

// SUPORT PINS

// KEYRINGS

COLOR PIN SPECIAL FORMATS

MODEL

SUPPORT PINS
Golden Silver

From 9 to 18 cm2

20 x 18 mm 19 x 15 mm Ø18 mm



Graphic In
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Business cards Marking Cards Loyalty Cards

Flyers

Diptychs

L-banners Roll-ups



//

443

GRAPHIC SERVICES 
FOR YOU!

We introduce a new valence of graphics services!

With Graphic’In increase the visibility of your brand 
with printed business cards, �yers and roll-ups!
Quality impressions and reduced lead times.



444 Prices and customisation possibilities upon request.

Business cards

Marking Cards

Loyalty Cards

// CARDS

FORMAT



MINI
STANDARD

445Prices and customisation possibilities upon request.

MOQ:
25 pieces

DELIVERY TIME:
from 10 business days

Standard format 
(85 x 55 mm)

Mini format 
(85 x 40 mm)

Rectangular 
corners

Rounded 
corners

315g CLA 
Carton

350g Couché Offset (from 
100 un.)

Digital

Matte plastification Shiny plastification Offset Varnish

SIZE CORNERS

TYPE OF PAPER TYPE OF PRINTING

FINISHING



A4 A5 A6

446

MOQ:
25 pieces

DELIVERY TIME:
from 10 business 
days

Prices and customisation possibilities upon request.

Front Front and back Diptychs

210 x 297 mm 148 x 210 mm 105 x 148 mm 90g Matte 
Couché

125g Shiny 
Couché

350g 
Couché

// FLYERS AND DIPTYCHS

PRINTING POSITION

TYPE OF PRINTING FINISHING

SIZE TYPE OF PAPER

Offset 
(from 100 un.)

Digital Matte 
plastification

Shiny 
plastification

Offset 
Varnish



447Prices and customisation possibilities upon request.

NO MINIMUM QUANTITIES
DELIVERY TIME:
from 10 business 
days

Roll-up (click clack)L-banner (standard)

440g Matte 
PVC Canvas

400g Shiny 
PVC Canvas

Digital

// ROLL-UPS AND L-BANNERS

CHOOSE YOUR STRUCTURE:

MATERIAL TYPE OF PRINTING

850 x 2000 mm



CY usb

//

448

MODEL

Choose one of 
the 40 available 

USB models 
CAPACITY

Choose your capacity 
from 1 up to 32 GB.

HOW TO ORDER YOUR 
CONNECTINGYOU USB:

CONNECTED TO 
YOUR BRAND!



449

DELIVERY TIME:
from 16 business days (ref. 97630)
21 business days (other models)

MOQ:
100 pieces per model/colour, 
except for reference X7007

CUSTOMIZATION

Choose one of the 7 printing 
techniques available. Includes 
a 2 colour 1 position print or 
laser engraving 1 position.

EXTRAS

Choose one of the 9 special 
gift boxes. Includes 

individual standard box.

RESULT

A USB totally 
created by you!
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UDP flash drive. 

     62 x 29 x 4 mm

Mini UDP flash drive. Any Pantone® colour 
starting at 250 pcs. 

     40 x 14 x 5 mm

Mini UDP flash drive. Any Pantone® colour 
starting at 500 pcs. 

     33 x 12 x 6 mm

UDP flash drive card. 

     86 x 54 x 2 mm

UDP flash drive card. 

     86 x 54 x 3 mm

UDP flash drive. 

     Ø43 x 3 mm

Mini UDP flash drive. With touch tip. 

     55 x 13 x 8 mm

UDP flash drive. 

     60 x 18 x 10 mm

UDP flash drive. ABS. With touch tip. Any 
Pantone® colour starting at 2.000 pcs. 

     60 x 11 x 9 mm

Interface USB 2.0 and 3.0 
(available with selected 
models)

ROHS compliant

CHARACTERISTICS
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97515   

97513   97500   

97563   

97562   

97564   

97504   97421   

97422   
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10 13 06

USB ball pen flash drive. Black ink ball pen. 
Any Pantone® colour starting at 500 pcs. 

     134 x 17 x 15 mm

UDP ball pen flash drive. Black ink ball pen 
and touch tip. 

     Ø14 x 136 mm

UDP ball pen flash drive. Black ink ball 
pen. Any Pantone® colour starting 
at 1.000 pcs. 

     Ø14 x 135 mm

UDP flash drive. Aluminium. With keyring. 
Any Pantone® colour starting at 2.000 pcs. 

     61 x 12 x 4 mm

UDP flash drive. Aluminium. 

     12 x 37 x 5 mm

UDP ball pen flash drive. Aluminium. 
Black ink ball pen and touch tip. 

     Ø10 x 140 mm

Mini UDP flash drive. 

     39 x 15 x 7 mm

USB flash drive. 

     40 x 20 x 8 mm

UDP flash drive. Any Pantone® colour 
starting at 1.000 pcs. 

     85 x 20 x 5 mm



452

97681   

97683   

97685   

97689   

97501   

97508   

97509   

97523   97514   

60

60

60

60

60

60

01 03

14
06

03 01

03 04

06 05 19

01

09

Pr
ic

es
 a

nd
 c

us
to

m
is

at
io

n 
po

ss
ib

ili
tie

s 
up

on
 r

eq
ue

st
.

USB flash drive. Available woods: 
maple, walnut and bamboo. 

     60 x 19 x 10 mm

USB flash drive. Available woods: maple, 
walnut and bamboo. 

     60 x 28 x 9 mm

USB flash drive. Available woods: maple, 
walnut and bamboo. 

     65 x 22 x 13 mm

USB flash drive. Cork. 

     Ø22 x 49 mm

USB flash drive. Imitation 
leather. Any Pantone® colour 
starting at 500 pcs. 

     73 x 33 x 14 mm

USB flash drive. Available woods: maple, 
walnut and bamboo. 

     59 x 19 x 12 mm

UDP flash drive card. Available 
woods: maple, walnut and bamboo. 

     90 x 53 x 5 mm

USB flash drive. Imitation leather. 
Any Pantone® colour starting 
at 500 pcs. 

     80 x 21 x 16 mm

USB flash drive. Imitation leather. Any 
Pantone® colour starting at 500 pcs. 

     58 x 27 x 12 mm
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97560   97627   

97561   97630   

97516   

97518   

97688   97696   97559   
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USB flash drive. Clip: any Pantone® colour 
starting at 1.000 pcs. 
Body: any Pantone® colour. 

     58 x 18 x 10 mm

USB flash drive. 

     54 x 16 x 7 mm

USB flash drive. Clip: chrome. 
Body: any Pantone® colour. 

     58 x 18 x 10 mm

USB flash drive. Clip: chrome. 
Body: any Pantone® colour. 

     58 x 18 x 10 mm

USB flash drive. Interface 3.0. 
Clip: chrome. 
Body: any Pantone® colour. 

     58 x 18 x 10 mm

USB flash drive. With micro-USB. Any 
Pantone® colour starting at 250 pcs. 

     70 x 17 x 8 mm

USB flash drive. Any Pantone® 
colour. 

     55 x 17 x 10 mm

USB flash drive. Recycled plastic. Any 
Pantone® colour starting at 1.000 pcs. 

     53 x 19 x 6 mm

USB flash drive. Any Pantone® colour starting 
at 1.000 pcs. 

     57 x 17 x 7 mm
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Box for USB flash drive. Transparent PP, with 
magnet. Sold only with USB flash drive. 

     103 x 72 x 10 mm

Box for USB flash drive. Transparent PP, with 
magnet. Sold only with USB flash drive. 

     95 x 46 x 21 mm

Box for USB flash drive. Metal. Sold only with 
USB flash drive. 

     115 x 85 x 22 mm

USB flash drive. PVC. Any special 
model available starting at 250 pcs.

Box for USB flash drive. Bamboo. Sold only 
with USB flash drive. 

     80 x 51 x 25 mm

Box for USB flash drive. Recycled cardboard. 
Sold only with USB flash drive. 

     91 x 40 x 23 mm

Box for USB flash drive. Transparent PP, with 
magnet. Sold only with USB flash drive. 

     167 x 44 x 21 mm
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97551   97574   97580   
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USB flash drive. Any Pantone® colour starting 
at 500 pcs. 

     61 x 22 x 7 mm

USB flash drive. Any Pantone® colour 
starting at 500 pcs. 

     70 x 21 x 12 mm

USB flash drive. Any Pantone® 
colour starting at 500 pcs. 

     34 x 52 x 7 mm

USB flash drive. Any Pantone® colour 
starting at 250 pcs. 

     74 x 18 x 10 mm

USB flash drive bracelet. Any Pantone® colour 
starting at 250 pcs. 

     219 x 20 x 9 mm

UDP flash drive. Any Pantone® colour starting 
at 250 pcs. 

     185 x 16 x 9 mm

USB flash drive. Any Pantone® colour starting 
at 500 pcs. 

     40 x 40 x 12 mm

USB flash drive with lanyard. Any 
Pantone® colour starting at 500 pcs. 

     16 x 500 x 8 mm



CY energy
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MODEL

Choose one of the 
20 available portable 

batteries models 

CAPACITY

Choose the capacity for 
your battery. Available from 

1.000 to 6.000 mAh*.

HOW TO ORDER YOUR 
CONNECTINGYOU PORTABLE BATTERY:

EXTRA ENERGY FOR 
YOUR BRAND!
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ENERGY
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DELIVERY TIME:
from 22 business days

MOQ:
100 pieces per model/colour/capacity

RESULT

a battery totally 
created by you!

EXTRAS

Includes a white standard 
individual box and 

a micro-usb/usb cable. 

PRINTING

Choose 1 of the 
3 printing techniques. Includes 
a 2 colour/1 position print or 
laser engraving on 1 position.
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CHARACTERISTICS

Compatible with 
smartphones, tablets, 
cameras, game consoles, 
MP3/MP4 and other 
electronic devices

CE compliant

Lifespan: more than 
500 charge/discharge 
cycle

Available voltages: input: 
DC 5V-1A | 
output: DC 5V-1A 
and 5V-2.1A (maximum)

ROHS compliant

Portable battery. ABS. Any Pantone® colour 
starting at 500 pcs. 

     100 x 55 x 25 mm

Portable battery. ABS. Any Pantone® colour 
starting at 1.000 pcs. 

     98 x 64 x 5 mm

Portable battery. ABS. With solar panel 
and LED. Any Pantone® colour starting 
at 1.000 pcs. 

     143 x 77 x 16 mm
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Portable battery. Aluminium. Any Pantone® 
colour starting at 1.000 pcs. 

     91 x 56 x 24 mm

Portable battery. Aluminium. Any Pantone® 
colour starting at 3.000 pcs. 

     110 x 68 x 10 mm

Portable battery. Aluminium. With flashlight. 
Any Pantone® colour starting at 500 pcs. 

     104 x 59 x 11 mm
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Portable battery. ABS. Any Pantone® colour 
starting at 500 pcs. 

     97 x 26 x 24 mm

Portable battery. ABS. Any Pantone® colour 
starting at 500 pcs. 

     92 x 26 x 26 mm

Portable battery. ABS. Any Pantone® colour 
starting at 500 pcs. 

     100 x 26 x 25 mm
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Portable battery. Aluminium. Any Pantone® 
colour starting at 500 pcs. 

     95 x 23 x 22 mm

Portable battery. Aluminium. With flashlight. 
Any Pantone® colour starting at 500 pcs. 

     Ø23 x 108 mm

Portable battery. Aluminium. Any Pantone® 
colour starting at 500 pcs. 

     Ø23 x 93 mm

Portable battery. Available woods: maple, 
walnut and rosewood. 

     104 x 25 x 25 mm
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MODEL

Choose one of 
the 7 available 
bags models.

MATERIAL

Choose the material 
and the wheight from 

the 3 available.

HOW TO ORDER YOUR 
CONNECTINGYOU BAG:

BAGS THOUGHT BY YOU, 
DESIGNED FOR THE WORLD!
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DELIVERY TIME:
from 60 business days

CUSTOMIZATION

Customize your bag with 
offset printing.

EXTRAS

Make your bag 
unique with one 
of our 9 extras.

RESULT

A bag totally 
created by you!

MOQ:
3.000 pieces
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FORMATS

Bag. 
270 x 350 x 70 mm 
Handles: 25 x 500 mm

Bag. 
360 x 390 x 80 mm 
Handles: 25 x 500 mm

Bag. 
500 x 400 x 220 mm 
Handles: 25 x 600 mm

Bag. 
420 x 320 x 240 mm 
Handles: 25 x 600 mm

Bag. 
400 x 350 x 80 mm 
Handles: 25 x 500 mm

Bag. 
450 x 320 x 120 mm 
Handles: 25 x 600 mm

Bag. 
420 x 430 x 180 mm 
Handles: 25 x 600 mm
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Inside label

EXTRAS

Non-woven inside 
pocket

LAMINATED PP-WOVEN
Available in 110 and 140 gsm.
With matt or shiny lamination. Snap button

LAMINATED NON-WOVEN
Available in 110 and 140 gsm.
With matt or shiny lamination.

Reinforced handles

LAMINATED RECYCLED PET
Available in 140 gsm.
With matt or shiny lamination.

MATERIAL

Webbing handle

Zipper closing

Velcro closing

Individual polybag

Reinforced base in 
non-woven lined 
cardborad

CUSTOMIZATION

OFFSET PRINTING
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HOW TO ORDER YOUR 
CONNECTINGYOU BOTTLE:

REFRESH 
YOUR BRAND!

CAPACITY

Choose your bottle 
depending on 
the capacity.

COLOURS

Any Pantone® solid 
or metallic colour.

Bottle. Aluminium. 
Capacity: 750 ml.

Bottle. Aluminium. 
Capacity: 500 ml.

Bottle. Aluminium. 
Capacity: 400 ml.
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CUSTOMIZATION 
UP TO 360º

You can choose from laser, 
screen printing or transfer.

RESULT

A bottle totally 
created by you!EXTRAS

Make your bottle 
unique with 
our extras.

DELIVERY TIME:
from 60 business days

MOQ:
2.500 pieces

Screw top colours Carabiner clip Free CMYK 
printed box
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MODEL

Choose your model 
and color. Available in 

any pantone color.

CUSTOMIZATION

Includes customization 
with 2 colours.

HOW TO ORDER YOUR 
CONNECTINGYOU LANYARD:

IF IT'S IMPORTANT, 
IT'S ON YOU!
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DELIVERY TIME:
from 17 business days, 
ref. 94444 from 19 business days

MOQ:
1.000 pieces

EXTRAS

You can choose 
one or more of the 

6 available extras for 
your lanyard. Includes 

the standard hook.

RESULT

A lanyard totally 
created by you!
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Lanyard. 

     20 x 440 mm

Lanyard. 

     10 x 440 mm

Lanyard. 

     15 x 440 mm

Screen printing
(solid colours)

Screen printing
(solid colours)

Any Pantone® colour Any Pantone® colour Any Pantone® colour

Screen printing
(solid colours)

FORMATS
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94443   94444   94445   

Lanyard. 

     20 x 440 mm

Lanyard for sublimation. 

     20 x 440 mm

Lanyard. 

     Ø5 x 440 mm

ID holderMobile phone loopSafety lockBasic hook Plastic buckleOval hook

Any Pantone® colour Any Pantone® colour

Dye-sublimation in 
full-colour

Jacquard up to 
5 colours (base 
colour + 4 colours)

Jacquard up to 
5 colours (base 
colour + 4 colours)

EXTRAS
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HOW TO ORDER YOUR 
CONNECTINGYOU BRACELET:

INCREDIBLE EVENTS, 
WRISTBANDS TO 

RELIVE THEM!

MODEL

Choose the children 
or adult size.

COLOURS

Choose any Pantone® colour, 
1 to 3 solid colours or 

1 phosphorescent colour.

Bracelet. Silicone. 

     210 x 12 x 2 mm

Bracelet. Silicone. 

     190 x 12 x 2 mm
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DELIVERY TIME:
from 29 business days

MOQ:
10.000 pieces

CUSTOMIZATION 
(360˚)

Choose from one of the 
3 customizations options:   

Embossing, Debossing 
or Screen printing.

EXTRAS

You can also choose 
individual polybag.

RESULT

A bracelet totally 
created by you!
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QUALITY PRINTING 
SERVICES

• Screen printing is a printing technique which provides 
trustworthy and long-lasting results.  This method can 
be used on smooth surfaces; printing in high definition 
even with more than one colour. 

• Used on: notepads, rulers, pill boxes.

ROTARY SCREEN 
PRINTINGSCREEN PRINTING

DOMING

HOT STAMPING

• The well-known embroidery technique allows 
customization on good quality fabrics with great quality 
and perfection. Embroidery replicates designs with 
a large variety of colours and distinct lines. 

• Used on: towels, blankets, caps, conference bags.

• Laser engraving is a precise and long-lasting method. 
The laser beams engrave the design on hard surfaces. 
Besides metal, it can also be used on wood, leather/
PU and glass with exquisite and elegant results. 

• Used on: metal pens and key rings, wooden containers, 
card holders, cork products.

LASER

• Hot stamping consists of reproducing designs by means 
of a hot press on leather or imitation leather products. 
Furthermore, this technique allows transferring 
a metallic or pigment finish, adding color to the branding. 

• Used on: key rings, diaries, notebooks, wallets.

• Doming consists of applying a clear resin (epoxy) 
on a printed slip. This layer of resin produces the effect 
of depth and protection and results in a 3D effect. The 
end result is shiny, resistant and durable.

• Used on: Usb flash drives, key rings, pens.

EMBROIDERY

• Rotary screen printing is similar to the process 
of screen printing, but optimized for 360º printing. This 
process is indicated for pens.

• Used on: pens.
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TEXTILE 
PRINTING

• A method similar to silkscreen printing, however 
optimized to be used on textiles. 

• Used on: aprons, polar fleece items, non-woven bags 
and clothing.

• This method enables results on various types of fabrics 
and is very economic for multicolour printing on small 
quantities. 

• Used on: aprons, bags, backpacks, non-woven bags, 
cork, footballs.

• Transfer process optimized for digital printing of small 
quantities, without color limits.

• Application suggestions: folders, backpacks, non-woven 
bags, cork products, soccer balls.

TRANSFER 

• UV printing offers great advantages like speed and high 
quality guarantee.  This technique is very appealing for 
printing in several colours. Ideal for small quantities and 
can be applied on plain or slightly curved surfaces.

• Used on: pens, keyrings, rulers, notebooks.

DIGITAL 
TRANSFER

• Process used mainly for printing small objects like 
pens. It is very versatile and adapts to curvy shapes. 
It is the most economical solution for various products.  

• Used on: plastic pens, USB flash drives, key rings.

• Sublimation offers the advantage of being able 
to be used on concave surfaces, producing well-defined 
designs. It also results in a design highly resistant 
to extreme temperatures. 

• Used on: mugs

DIGITAL UV

PAD PRINTING

SUBLIMATION
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INDEX

A4 FOLDERS� 106 - 115

ANTI-STRESS� 296, 325 - 327

APRONS� 252 - 254

APRONS, CHILDREN� 335, 350

BACKPACKS� 144 - 149, 151 - 155, 

157 - 159, 168 - 171, 174, 330

BACKPACKS FOR LAPTOP� 146 - 149, 151 - 155, 157 - 159

BACKPACKS, CHILDREN� 330 - 331

BADMINTON RACKETS� 192

BAGS� 165, 172 - 173, 175, 202, 232, 250, 252, 

260 - 277, 332, 359

BAGS FOR LAPTOP� 96, 146, 148, 150, 152, 154, 156 - 157, 

160

BAGS, COOLER� 174 - 177, 330 - 331

BAGS, COSMETIC� 143

BAGS, COTTON� 260 - 263

BAGS, FOLDABLE� 266 - 267

BAGS, GYM� 151, 166 - 168

BAGS, MULTIFUNCTION� 161, 162

BAGS, OFFICE� 96, 105 - 115, 146, 148 - 150, 152, 

154, 156 - 157, 160 - 165

BAGS, SHOPPING� 260 - 274

BALL PEN CASES� 72 - 73

BALL PEN HOLDERS� 65, 97

BALL PENS� 12 -  66, 68 - 69, 89, 132, 342

BALL PENS IN GIFT BOX� 12 - 17, 21 - 30, 32

BALL PENS WITH LIGHT� 30, 45

BALL PENS, METAL� 22 - 30, 38

BALL PENS, TOUCH TIP� 17, 24 - 25, 29, 41 - 45, 48, 68, 89

BALL PENS, WOODEN� 68

BALL-POINT PEN WITH SUPPORT� 65, 132

BAR APRON� 254

BARBECUE SETS� 251

BEACH ASHTRAYS� 358

BEACH BAGS� 172, 175, 261,

BEACH INFLATABLES� 355, 360 - 361, 363

BEACH PADDLES� 362

BEACH TOWELS� 354 - 355

BEANIES� 377

BICYCLE, ACCESSORIES� 200

BILL HOLDER� 250

BLUETOOTH FINDER� 90

BOOKMARKS� 345

BOTTLE OPENERS� 246

BOTTLES, SPORT� 180 - 187

BREAD BAG� 252

BUCKET HATS� 351, 380, 384

BUCKET HATS, CHILDREN� 351

CABLE ORGANIZER� 99

CALCULATORS� 95, 110

CANDLES� 255

CAP, “SNAPBACK”� 383

CAPS� 202, 351, 381 - 383, 385

CAPS, “SANDWICH”� 381 - 382

CAPS, CHILDREN� 351

CAR ACCESSORIES� 214 - 215

CAR SUNSHADE� 214

CARD HOLDERS� 93, 303, 309 - 311

CASE WITH PORTABLE BATTERY� 105

CASES FOR TABLET� 155

CHEER STICKS� 195

CHEESE BOARDS� 228, 231

CLOCKS� 97, 233

CLOTHING� 388 - 431

COASTERS� 233

COATS� 420, 424 - 425, 431

COCKTAIL STIRRERS� 246

COFFEE SET� 237

COIN BANKS� 344

COMPASSES� 212

CONNECTINGYOU BAGS� 278, 461 - 465

CONNECTINGYOU BOTTLE� 225, 466 - 467

CONNECTINGYOU BRACELET� 305, 472 - 473

CONNECTINGYOU ENERGY� 100, 456 - 461

CONNECTINGYOU LANYARD� 304, 468 - 471

CONNECTINGYOU USB� 101, 448 - 455

CORK PENS� 12, 20

CORKSCREW� 232, 248

COSMETIC BAGS� 312 - 315

CRAYONS� 334, 339

CUTTERS� 212

DESK LAMP� 104

DIGITAL DESK SETS� 97

DOCUMENT BAGS� 163 - 164

DOM’ING� 137, 438 - 441

DRAWSTING BAGS� 332, 335

EARPHONES� 80, 82

ECO-FRIENDLY PRODUCTS� 12, 20 - 21, 66, 

68 - 69, 111, 115 - 117, 126 - 130, 206, 228 - 234, 242 - 243, 

250, 254, 264 - 276, 285, 330, 332 - 333, 335, 350, 356, 366

FANS� 358

FIRST AIDS KITS� 324

FLASHLIGHTS� 199, 204 - 207, 209, 211

FLASHLIGHTS WITH DYNAMO� 206

FLASHLIGHTS, KEYRING� 292 - 294

FOLDABLE BOTTLES� 184, 351

FOOTBALLS� 193

FOOTWEAR ACCESSORIES� 218

FRISBEES� 362

GAMES� 222 - 223, 346, 349

GLASSES ACCESSORIES� 296, 356

GLOVES� 91, 376

GRAPHIC’IN� 136, 442 - 447

HANDBAG HOOK� 319

HATS� 378 - 380

HATS, STRAW� 378

HEADPHONES� 80, 81, 83

HERMETIC BOXES� 244, 245

HI!DEA DESIGN� 12 - 19, 106 - 107, 111 - 113, 117, 119 - 121, 

127, 129, 132, 144, 146, 148 - 155, 157, 158 - 159, 161, 163, 166, 

168 - 170, 175, 177, 229, 233, 253, 270, 313 - 315, 331, 366

HIGHLIGHTERS� 65 - 67

ICE SCRAPER� 215

ID CARD HOLDERS� 135, 302

ID TAGS FOR LUGGAGE� 216

INFLATABLE ARMBANDS� 363

INFLATABLE BALLS� 360 - 361

INFLATABLE PILLOWS� 355

INVIOLABLE BRACELETS� 303

JUTE BAGS� 173, 260

KEYRING PURSE� 297

KEYRING WITH LED� 292 - 294

KEYRINGS� 90, 98, 282 - 299, 311, 316, 350

KEYRINGS WITH FUNCTION� 288 - 289, 292 - 298

KEYRINGS, ANTI-STRESS� 296,

KEYRINGS, WALLET� 297

KITCHEN BOARDS� 228, 231

KITCHEN KNIVES� 246, 251

KITCHEN, ACCESSORIES� 246, 247, 252

KNIVES� 210

LANYARDS� 300 - 302

LAPTOP ACCESSORIES� 94 - 95

LIGHT BULB � 94, 204

LIP BALM� 320

MADE IN EUROPE� 64, 67, 134, 136 - 137,196, 246, 279, 

298, 299, 323, 349, 358, 362, 434 - 447

MAGNETS� 205, 246, 345

MAKEUP BRUSH SET� 320

MAKEUP MIRRORS� 318, 321

MANICURE SETS� 318 - 319

MEMO CLIPS� 95, 345

MENU COVERS� 250

MINI LENSES SET� 92

MOBILE PHONE ACCESSORIES� 48, 79, 87, 91, 95, 98

MUGS� 190 - 191, 235, 238 - 241

MUGS, SUBLIMATION� 239

NOTEBOOK AND BALL PEN, SET� 118

NOTEPADS� 116 - 131, 133

NOTEPADS, CHILDREN� 332

OFFICE ACCESSORIES� 134 - 135

OPTICAL MOUSE� 95

PACK OF CARDS� 222 - 223

PAPER’IN� 279, 434 - 437

PARKING LABEL� 214

PEN AND USB, SET� 89

PEN WITH USB MEMORY� 451

PENCIL CASES� 333

PENCIL SHARPENERS� 132, 341

PENCILS� 70 - 71, 129, 336 - 337, 340, 342 - 343

PENCILS, CHILDREN� 343

PENCILS, COLORING� 334 - 335, 338 - 340

PETS ACCESSORIES� 224

PHOTO FRAMES� 255

PILL BOXES� 322 - 323

PLUSH TOYS� 347

POCKET KNIVES� 208 - 210

POLAR FLEECE BLANKETS� 194, 256 - 227

POLAR FLEECE BLANKETS, CHILDREN� 347

POLOS� 398, 400 - 405, 427

PORCELAINS� 235

PORTABLE BATTERIES� 84 - 87, 456 - 461

POUCH, BALL PENS� 72

POUCH, DOCUMENTS� 164, 217

POUCH, HEAT� 325

POUCH, LAPTOP� 96

POUCH, MULTIUSE� 316 - 317

POUCH, TABLET� 96

REFLECTIVE VESTS� 203, 350, 431

ROLLER PENS� 13, 21 - 27, 29, 31 - 32

ROLLERS IN GIFT BOX� 13, 21 - 27, 29

ROLLERS, TOUCH TIP� 24 - 26, 29

RUBBERS� 132

RULERS� 70, 116, 133, 134, 336 - 337, 340

RUNNING POUCHES� 167

SAFETY ACCESSORIES� 200 - 203

SALAD BOWL� 230

SCARVES� 376

SCHOOL SETS� 336, 337

SEWING SET� 218

SHIRTS� 410 - 413

SHOULDER BAGS� 169

SOAP BUBBLES� 349

SPEAKER� 76 - 79, 87 

SPORT TOWELS� 196

SPORT, ACCESSORIES� 196 - 201

STICKY NOTES� 133

SUIT HOLDERS� 220

SUITS� 406, 407 

SUNGLASSES� 356 - 357

SUNSHADES� 354 - 355

SWEATSHIRTS� 414 - 417, 419, 428

TABLETS ACESSORIES� 92, 96, 107, 358

TAPE MEASURES� 213, 294

TEA BOXES� 234

TEA SET� 235

THERMAL BOTTLES� 191

TIMER� 252

TOOLS� 201, 210 - 211

TRAVEL ACCESSORIES� 216 - 221

TRAVEL CUPS� 182, 185, 188, 189, 190, 242, 243, 335  

TRAVEL MUGS� 190

TRAVEL PILLOWS� 221

TRAYS� 230

TROLLEYS� 140 - 144

TROLLEYS, LAPTOP� 140, 142, 144

TROLLEYS, TRAVEL� 140 - 143

T-SHIRTS� 388, 390 - 397, 426 - 427

UMBRELLAS� 366 - 374

UMBRELLAS, CHILDREN� 350

USB CHARGERS� 90 , 91

USB FLASH DRIVES� 88, 89, 451 - 455

VOLLEYBALLS� 192

WAIST POUCHES� 167, 169

WALLETS� 308

WALLETS� 296

WATERPROOF PONCHOS� 375

WATERPROOF POUCHES� 358

WINE, ACCESSORIES� 232, 248 - 250

WINE, THERMOMETER� 249

WRITING SETS� 13, 21 - 24, 26, 30, 69 - 70, 89
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ICON INDEX

CUSTOMISATION

Displayed prices do not include personalization/printing.

Warning: item colours may differ slightly from photos due to graphic reproduction. 

Assorted
Brown
Burgundy
Black
Blue
Red
White
Grey
Yellow

Green
Orange
Pink
Light blue
Royal blue
Pearl
Beige
Lilac
Violet

Fuchsia
Turquoise
Light green
Hexachrome orange
Khaki
Polar blue 
Sky blue
Night blue
Petrol blue

Water blue
Coral orange
Dark yellow
Emerald green
Mint green 
Bottle green
Turquoise green
Silver
Golden

Gun metal
Nickel
Satin silver
Satin gold
Graphite
Heather blue
Heather red
Heather green
Heather anthracite

Heather light grey
Heather grey
Natural
Transparent
Hexachrome yellow
Hexachrome green
Hexachrome pink
Light grey

COLOUR SCHEME

Waterproof

Stainless steel

Food grade

Bluetooth

Carioca ©

Speaker

Doming

Reflective elements

Blue ink

Blue and red ink

Black ink

Black, blue and red ink

Plain sheets

Lined sheets

In gift box

Fiber rib umbrella

Magnet

Mechanical pencil 0.5

Laser

LED

COB LED

Made in EU

Solar panel 

Push button handle

Leather

Environmentally friendly item

Patented product

Thermal protection

Rotary screen printing

A4 size

A5 size

A7 size

B5 size

Pocket size

B6 size

B7 size

Sprayer

PAD PRINTING

SCREEN PRINTING

TEXTILE PRINTING

TRANSFER

LASER

EMBROIDERY

DYE-SUBLIMATION

DIGITAL UV

DOMING

ROTARY SCREEN PRINTING

HOT STAMPING

DIGITAL TRANSFER

ON REQUEST

NO CUSTOMISATION



30101	 LUANDA 388
30102	 LUANDA 388
30105	 SOFIA 388
30106	 SOFIA 388
30109	 ANKARA 391
30110	 ANKARA 391
30113	 ANKARA WOMAN	 391
30114	 ANKARA WOMAN	 391
30115	 ATHENS 392
30116	 ATHENS 392
30117	 ATHENS WOMAN	 393
30118	 ATHENS WOMAN	 393
30119	 TIRANA 395
30120	 TIRANA 395
30121	 IBIZA 394
30122	 IBIZA 394
30123	 BUCHAREST 397
30124	 BUCHAREST 397
30125	 BUCHAREST WOMAN	 397
30126	 BUCHAREST WOMAN	 397
30127	 NICOSIA 396
30128	 NICOSIA WOMAN	 396
30129	 RIGA 418
30130	 ADAM 398
30131	 ADAM 398
30134	 EVE 398
30135	 EVE 398
30136	 ROME 402
30137	 ROME 402
30138	 ROME WOMAN	 403
30139	 ROME WOMAN	 403
30140	 BERN 404
30141	 BERN 404
30144	 BERN WOMAN	 405
30145	 BERN WOMAN	 405
30147	 LISBON 407
30148	 LISBON 407
30149	 MILAN 408
30150	 MILAN WOMAN	 408
30151	 PARIS 410
30152	 PARIS WOMAN	 410
30153	 TOKYO 411
30154	 TOKYO WOMAN	 411
30155	 MADRID 412
30156	 MADRID WOMAN	 412
30157	 LONDON 413
30158	 LONDON WOMAN	 413
30159	 DELTA 414
30160	 PHOENIX 416
30161	 AMSTERDAM 419
30162	 AMSTERDAM WOMAN	 419
30163	 BUDAPEST 415
30164	 HELSINKI 420
30165	 HELSINKI WOMAN	 420
30166	 VIENNA 421
30167	 PRAGUE 423
30168	 QUITO 426
30169	 QUITO 426
30170	 ANKARA KIDS	 427
30171	 ANKARA KIDS	 427
30172	 ADAM KIDS	 427
30173	 ADAM KIDS	 427
30174	 PHOENIX KIDS	 428
30175	 BERLIN 400
30176	 BERLIN 400
30177	 STOCKHOLM 431
30178	 WARSAW 430
30179	 WARSAW PROTECT	 430
30180	 ZAGREB 424
30181	 ZAGREB WOMAN	 424
30182	 ZAGREB WORK	 431
30183	 LIUBLIANA 425
30184	 COPENHAGEN 425
30185	 SAN MARINO	 390
30186	 SAN MARINO	 390
30187	 MONACO 401
30188	 MONACO 401
30189	 MOSCOW 417
30190	 DUBLIN 422
30191	 DUBLIN KIDS	 429
30192	 NICOSIA 396
30193	 NICOSIA WOMEN	 396
30194	 PARIS 410
30195	 PARIS WOMEN	 410
30196	 TOKYO 411
30197	 TOKYO WOMEN	 411
30198	 MADRID 412
30199	 MADRID WOMEN	 412
30200	 LONDON 413
30201	 LONDON WOMEN	 413
30202	 DELTA 414
30203	 PHOENIX 416
30204	 HELSINKI 420
30205	 HELSINKI WOMEN	 420
30206	 PHOENIX KIDS	 428

30207	 MOSCOW 417
51110	 JADE 61
51113	 MILU 60
51437	 TOUCH 29
52166 147
52167 148
52296 143
54620 181
54629 183
57328 78
57525 89
58315 358
81000	 WASS 16
81001	 NEO 17
81003	 HOOK MATTE	 14
81004	 HOOK 15
81005	 WASS TOUCH	 17
81006	 KIWU 19
81007	 KIWU METALLIC	 18
81008	 KIWU CHROME	 19
81102	 KISO 55
81125	 LEA 33
81126	 EDGE 33
81127	 COLLINS 32
81128	 LINZ 39
81129	 BOOP 55
81130	 TILED 55
81131	 FUNK 51
81132	 MOVE 50
81133	 AROMA 49
81134	 BOLT 37
81135	 LEVI 60
81136	 LUCY 61
81137	 HELIOS 45
81138	 STAND 65, 132
81139	 KANT 29
81140	 POPPINS 35
81141	 BETA SOFT	 35
81400	 KLOS 13
81401	 CORK 12
91008	 PLATA 31
91017	 RIOJA 31
91019	 SWING 50
91032	 TIP 58
91216	 CORVINA 64
91219	 WOODY 68
91226	 LEILA 65
91247	 SLIM 63
91256	 CARIBE 57
91287	 ITZA 58
91290	 RECICLA 68
91291	 BIO 68
91292	 NAIROBI 69
91310	 OMEGA 34
91311	 BETA 39
91334	 BREL 34
91335	 BACH 20
91339	 LAKE 20
91342	 CENTUS 46
91346	 LEON 52
91348	 MONTREAL 27
91362	 ELLORA 28
91378	 BAMBU 69
91392	 SERRAT 35
91396	 TOUCAN 53
91397	 HOOP 52
91399	 CARIBE XOK	 57
91426	 ELASTY 31
91428	 BERN 27
91430	 SURYA 37
91431	 FROYA 31
91434	 MARE 34
91439	 MOON 25
91440	 ELIS 36
91441	 HUDSON 30
91442	 TARTAN 23
91443	 MIKADO 33
91444	 MIRO 40
91445	 TYRA 43
91446	 KOLY 47
91447	 VOLPI 53
91448	 GAUSS 47
91451	 FOX 49
91454	 COOKIE 62
91457	 INDY 42
91458	 FUTUR 47
91470	 DUNES 68
91473	 SENA 64
91476	 SHANGHAI 40
91477	 BONO 37
91478	 SATURDAY 42
91479	 REED 46
91480	 SUNRISE 58
91481	 BOWIE 46
91482	 HYDRA 66

91485	 WALK 38
91486	 RUBIX 56
91489	 LOUVRE 25
91490	 SENA 64
91493	 BARCODE 32
91494	 SCRIPT 41
91495	 CONVEX 32
91496	 ELIPSE 32
91497	 GUM 36
91498	 MARS 62
91499	 MARS 62
91600	 LENA 47
91604	 MEMORY FLASH	 67
91608 72
91611	 GLOW 65
91613	 SPARK 67
91615	 TRIAN 66
91616	 JUICY 67
91617	 RAINBOW 66
91618	 ALLEGRO 66
91620	 POINTY 46
91621	 PAPYRUS 68
91622	 CAMBRIA 43
91623	 ARCADA 42
91624	 ZOE 40
91625	 STRACED 53
91626	 MILA 59
91627	 FOCUS 59
91628	 REMI 69
91629	 HALOS 41
91630	 FLUMA 39
91631	 JELLY 62
91632	 LESTER 57
91633	 CURL 56
91634	 SANS 44
91635	 AERO 63
91636	 CLIFF 48
91637	 VISO 38
91639	 CARTER 43
91640	 SPECTRA 42
91641	 GARDA 48
91642	 TECNA 48
91643	 CIRCLE 54
91644	 SUNNY 54
91645	 RIFE 59
91646	 BETA TOUCH	 41
91647	 NATURA 20
91671	 ELBE 49
91674	 PO 52
91698	 VARNA 44
91699	 ESLA 43
91716 70
91721 71
91736 71
91737 71
91738 70
91746 338
91747 338
91750 338
91751 339
91752 339
91754 339
91755 334
91756 340
91758 334
91759 70
91814	 DELI 28
91816	 DOURO 24
91819	 LUANDA 21
91820	 BAHIA 21
91821	 EBRE 30
91833	 CANNES 24
91835	 CHESS 22
91836	 WARHOL 23
91837	 SINATRA 29
91838	 SHADOW 26
91839	 RAIA 28
91840	 ZAIRE 22
91841	 IKAROS 26
91842	 BENTON 23
91843	 SKETCH 27
91844	 DOUBLETTE 24
91845	 RUBIC 25
91846	 LEAF 69
91847	 INKY 38
91899	 HALEY 26
91900 343
91904 343
91905 343
91908 342
91917 132
91928 341
91929 342
91931 339
91932 70, 340

91934 341
91935	 SIZA 132
91937 341
91938 342
91951 73
91955 73
91960 72
91969 73
91970 72
91973 72
92032 110
92038 110
92040 114
92041 114
92044 112
92045	 BOCAGE 112
92046 115
92048 110
92049 114
92053 250
92058	 CHRISTIE 106
92059	 GARRETT 107
92061 250
92062 113
92063 107
92064 111
92066 109
92067 108
92068 109
92069	 SERPA 111
92071 115
92072	 TORGA 113
92073 106
92074 105
92115 143
92125 143
92129	 MOURA 144
92131 217
92132 217
92140 140
92141 142
92142 142
92143 140
92144 140
92156 163
92158 217
92159 141
92160 141
92162 160
92164	 LUNAR 155
92165	 BRIDGE 149
92168 153
92169 159
92170	 SHADES 152
92171	 SHADES 152
92172	 BRIDGE 149
92173	 SHADES 152
92228 164
92236 163
92247 161
92251 156
92257 162
92258 160
92260 162
92266	 SANTANA 157
92268 161
92269 165
92270	 ANGLE 146
92271	 ANGLE 146
92272	 SANTANA 157
92274	 NISA 150
92275	 NOBU 155
92276	 OLYMPIA 148
92277	 CHAMELEON 159
92279 160
92280	 ZIPPERS 151
92282	 OLYMPIA 148
92283	 NOTE 144
92284	 GRAPHS 155
92285	 HEXA 158
92286 154
92287	 ZIPPERS 150
92288	 HEXA 158
92289 156
92290 96, 160
92291	 TANGRAM 161
92292	 PATH 163
92293 145
92314 96
92352 96
92355 164
92357 164
92414 262
92415 262
92448 271

92456 262
92471 171
92490 165, 268
92497 271
92499 274
92504 172
92511	 FIT 166
92514 166
92515	 HEXA 168
92516	 ZIPPERS 151
92546 169
92547 169
92564 168
92567 166
92568 167
92569 167
92614 330
92616 330
92617 332
92618 332
92619 335
92620 331
92660 168
92663 169
92665	 CITY 169
92666	 KIMI 170
92667 170
92668	 GRAPHS 154
92669 167
92670 359
92671 359
92674	 TRAVELLER 153
92675 147
92676 171
92713 317
92715 315
92716 314
92717 314
92719 312
92720 219, 316
92721 317
92722 219, 316
92723 312
92724 312
92725	 TRAPEZE 314
92727	 MARILYN 315
92728	 KEVIN 313
92729 297, 316
92799 201
92819	 BORBA 232
92820 173, 260
92821 260
92822 173, 261
92823 173, 260
92824 173, 261
92829 276
92830 269
92831 268
92832 273
92833 265
92835 202, 276
92836 252
92837 276
92839 272
92840 274
92843 269
92844 250
92845 274
92847 267
92850 264
92851 218
92852 316
92853 356
92854 273
92855 276
92856 265
92857 271
92858 264
92862 464
92863 464
92864 464
92865 464
92866 464
92867 464
92868 464
92880	 CHIADO 270
92881	 HARROD 270
92887 436
92888 436
92889 436
92890 436
92891 436
92892 436
92893 436
92894 436

92895 273
92896 434
92897 434
92898 434
92899 434
92902 263
92904 275
92905 268
92906 267
92908 269
92910 277
92993 266
92997 266
93047 298
93048 298
93056 299
93057 298
93062 299
93063 299
93071 292
93076 299
93077 286
93082 284
93124 297
93136 286
93139 296, 350
93140 294
93141 293
93143 282
93144 283
93145 285
93146 290
93147 290
93151 295
93158 286
93159 291
93170 287
93171 282
93172 285
93177 287
93178 287
93191 296
93199 292
93222 308
93245 308
93266 293
93299 296
93306 310
93307 310
93308 310
93309 309
93310 310
93313 311
93314 311
93316 309
93317 308
93318 311
93319 309
93320 93
93321 93
93350 290
93352 291
93353 282
93354 284
93355 98
93357 135, 302
93358 98
93359 135, 302
93360 292
93361 284
93362 284
93363 283
93365 289
93367 288
93368 289
93369 289
93370 283
93371 285
93372 291
93373 440
93374 440
93375 440
93376 440
93377 440
93378 440
93379 440
93380 440
93381 440
93382 440
93421 133
93422 129
93425 125
93426 133
93427 129
93429 127

INDEX



93433		  131
93439		  130
93440		  345
93441		  345
93448		  133
93461		  130
93463		  115
93464		  345
93465		  345
93466		  334
93470		  122
93471		  122
93472		  124
93473		  124
93474		  124
93476		  131
93477		  332
93480	 PORTEL	 117
93482		  126
93483		  131
93485		  116
93486		  116
93487		  123
93488	 PORTEL	 117
93494		  122
93495		  130
93496		  126
93497		  120
93498		  126
93518		  134
93531		  134
93532		  134
93533		  134
93553		  134
93565		  134
93566		  336
93569		  135
93570		  116
93572		  134, 336
93573		  95
93574		  337
93575		  336
93607		  333
93614		  333
93619		  333
93620		  132, 341
93706		  128
93707		  127
93708	 GARDEN	 127
93709		  128
93710		  131
93711	 WILDE	 129
93712	 KAFKA	 121
93713	 ROOTS	 120
93714		  118
93715		  128
93716	 DUMAS	 121
93717		  123
93718		  133
93719		  117
93720		  117
93724		  118
93725		  119
93732		  125
93733		  123
93734	 PESSOA	 119
93855		  238
93857		  245
93858		  249
93859		  245
93860		  230
93861		  230
93862		  236
93866		  244
93868		  235
93870		  246
93871		  245
93872		  246
93873		  237
93874		  235
93875		  236
93877	 ANISE	 233
93878		  244
93879		  344
93880		  231
93881		  247
93882		  247
93883		  247
93884		  247
93885		  229
93886		  240
93887		  241
93888		  238
93889		  233
93890		  344

93891		  251
93892		  249
93895		  237
93896		  241
93897		  239
93898	 PAPRIKA	 229
93899		  244
93936		  345
93937		  238
93944		  344
93957		  240
93958		  255
93959		  255
93966		  231
93967		  233
93968		  230
93969		  230
93971		  246
93975		  228
93976		  228
93979		  238
93989		  236
93990		  239
93992		  231
93995		  234
93996		  234
93997		  229
93998		  251
93999		  251
94009		  201
94014		  211
94016		  213
94017		  211
94018		  210
94103		  248
94114		  248
94115		  246
94124		  294
94129		  294
94131		  209
94132		  208
94133		  209
94147		  208
94155		  208
94159		  210
94185		  210
94187		  209
94189		  232
94190		  232
94191		  248
94192		  210
94193		  249
94194		  250
94221		  213
94222		  213
94301		  323
94303		  323
94304		  322
94305		  322
94306		  323
94307		  322
94311		  322
94351		  324
94352		  324
94353		  325
94355		  324
94401		  300
94402		  301
94403		  300
94405		  302
94408		  301
94446		  93, 303
94501		  212
94510		  212
94601		  186
94604		  351
94605		  186
94607		  190
94608		  190
94609		  191
94610		  191
94611		  191
94612		  184
94613		  185
94614		  190
94615		  191
94616		  184
94617		  182
94618		  186
94621		  182
94622		  183
94625		  190
94626		  242
94627		  242
94628		  180

94630		  185
94631		  187
94632		  180
94633		  187
94635		  335
94636		  243
94637		  242
94638		  243
94639		  188
94640		  189
94641		  189
94660		  466
94661		  466
94662		  466
94720		  206
94722		  207
94728		  211
94730		  206
94731		  204
94732		  206
94733		  205
94734		  206
94735		  207
94736		  207
94737		  205
94738		  204
94739		  205
94740		  205
94741		  207
94742		  199
94743		  104
94750		  204
94751		  224
94800		  318
94835		  321
94838		  318
94843		  318
94845		  321
94848		  319
94849		  319
94850		  296
94851		  320
94853		  321
94854		  320
94855		  219
94856		  320
94857		  318
94899		  319
94950		  472
94951		  472
94970		  303
95103		  224
95500		  347
95503		  347
95817		  255
95830		  255
97060		  97
97065		  97
97070		  97
97073		  92
97086		  92
97087		  76
97203		  197
97205		  198
97206		  198
97207		  198
97304		  95
97307		  98
97308		  98
97311		  86
97312		  90
97315		  99
97316		  91
97318		  94
97319		  78
97320		  99
97321		  83
97323		  87
97326		  86
97327		  85
97330		  94
97331		  83
97333		  79
97334		  89
97335		  79
97336		  87
97338		  91
97339		  78
97340		  79
97341		  80
97342		  90
97343		  84
97344		  84
97345		  87
97347		  87

97351		  84
97352		  84
97353		  85
97354		  80
97355		  81
97356		  81
97357		  94
97358		  82
97359		  82
97360		  82
97361		  90
97362		  90
97363		  94
97365		  81
97366		  91
97367		  99
97368		  80
97369		  95
97385		  77
97386		  77
97387		  92
97388		  220
97389		  252
97390		  97, 233
97391		  85
97421		  451
97422		  451
97423		  455
97500		  451
97501		  452
97504		  451
97506		  450
97508		  452
97509		  452
97513		  451
97514		  452
97515		  451
97516		  453
97518		  453
97523		  452
97524		  89
97531		  88
97535		  88
97536		  88
97537		  88
97551		  455
97559		  453
97560		  453
97561		  453
97562		  451
97563		  451
97564		  451
97565		  450
97574		  455
97580		  455
97591		  450
97594		  455
97595		  450
97599		  455
97603		  454
97604		  454
97605		  454
97610		  454
97614		  454
97618		  454
97627		  453
97630		  453
97641		  455
97664		  455
97667		  450
97673		  450
97681		  452
97683		  452
97685		  452
97687		  450
97688		  453
97689		  452
97692		  450
97695		  450
97696		  453
97765		  95
97800		  460
97801		  461
97802		  460
97804		  461
97805		  461
97812		  461
97821		  458
97822		  459
97826		  458
97830		  459
97831		  460
97834		  458
97835		  459
98000		  223

98001		  223
98004		  222
98006		  222
98007		  349
98012		  325
98016		  349
98023		  222
98031		  346
98035		  362
98050		  326
98054		  326
98057		  326
98059		  325
98062		  327
98067		  325
98072		  192
98073		  195
98074		  346
98075		  192
98076		  349
98080		  222
98081		  222
98088		  223
98089		  223
98090		  326
98091		  327
98092		  327
98093		  327
98108		  218
98111		  216
98112		  216
98113		  221
98114		  219
98117		  218
98119		  218
98121		  214
98122		  215
98123		  216
98124		  216
98171		  220
98180		  221
98181		  215
98182		  215
98191		  214
98192		  214
98196		  220
98197		  221
98219		  360
98234		  361
98251		  363
98259		  360
98260		  360
98263		  361
98264		  360
98265		  361
98274		  361
98293		  355
98300		  358
98313		  356
98316		  358
98317		  357
98319		  356
98320		  355
98321		  357
98332		  354
98375		  355
98377		  354
98406		  176
98407		  174
98408		  174
98409		  177
98410		  176
98411		  176
98412		  177, 330
98413		  176
98414		  175
98415		  175
98416	 SEBASTIAN	 177, 331
98417	 LOLLA	 175
98418		  174
98452		  362
98454		  195
98456		  348
98457		  348, 363
98458		  362
98483		  358
98501		  203, 350
98502		  203
98503		  203
98504		  203
98505		  202
98506		  200
98509		  200
98510		  201
98511		  199

98512		  200
98709		  193
98710		  193
98711		  192
98712		  193
98800		  212
98808		  212
98820		  297
98821		  200
99011		  376
99016		  91, 376
99017		  376
99018		  377
99019		  376
99020		  377
99021		  377
99022		  197
99023		  197
99051		  256
99063		  347
99071		  257
99072		  257
99073		  194
99074		  194, 256
99100		  374
99109		  371
99115		  371
99116		  374
99120		  371
99122		  368
99123		  350
99126		  366
99130		  368
99131		  367
99134		  370
99135		  372
99136		  366
99137		  370
99138		  372
99139		  373
99141	 SOBRAL	 366
99142		  368
99143		  375
99144		  373
99145		  369
99146		  367
99147		  373
99213		  375
99214		  375
99215		  375
99406		  381
99409		  380
99410		  382
99412		  381
99415		  382
99418		  202, 382
99419		  378
99422		  378
99423		  378
99424		  383
99425		  383
99426		  383
99427		  379
99428		  379
99449		  378
99451		  351
99453		  384
99454		  380
99456		  351
99457		  381
99537		  385
99547		  385
99568		  382
99572		  380
99574		  384
99800		  252
99822		  253
99824		  254
99825		  254
99826		  350
99830	 GINGER	 253
99831		  254
99832		  254
99834		  335
99962		  196
99963		  196
99964		  196
99965		  196
99966		  196
X7007		  454
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